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59/2008.(III. 27.) számú határozat        (6 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2007. évben benyújtott és elnyert, vis maior pályázattal kapcsolatos vállalkozói szerződésre vonatkozó napirendet elfogadta.

60/2008.(III. 27.) számú határozat       (6 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Buzási Pál alpolgármester elnökségével és Halász László valamint Petyerák Gábor képviselőkkel, három tagú adhoc bizottságot hoz létre, a 2007. május 22-i vis maior károk helyreállítási munkáira a Moha-Gép Kft. 2008. március 3-án kelt, 130/2/08. számon iktatott árajánlata alapján kötött 196/1/08. számú 2008. március 21-én kelt vállalkozási szerződés munkálatainak a folyamatos ellenőrzésére és figyelemmel kisérésére. 

Az ad hoc bizottság tagjai a vállalkozási szerződés 12./ pontja szerint Kosztyán Kálmán polgármester helyett a megrendelő nevében járnak el. 

A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy a vállalkozási szerződés 10./ pontja szerint a fentieknek megfelelő szerződésmódosítást kezdeményezze. 

Felelős: Rutkai Róbert jegyző                                                       

Határidő: azonnal

61/2008.(III. 27.) számú határozat       (6 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhívja a polgármestert, hogy a 2007. május 22-i károk helyreállítására benyújtott vis maior pályázattal összefüggésben, küldje meg a képviselőknek: 

1. a benyújtott vis maior pályázatot, 

2. a 2007. május 22-i felhőszakadás és jégeső által okozott károk felméréséről készített szakértői véleményt, 

3. az árajánlatokat bekérő írásos megkereséseket, mellékleteikkel együtt, és 

4. a 365/2/2007. ikt. számú polgármesteri kérelemre - amelyben a vis maior munkák teljesítésének módosított határidejéül 2008. április 15-ét kérte – a Közép-magyarországi Regionális Fejlesztési és Szolgáltató Kht. Elnöke által írt válaszlevelet.

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester                             

Határidő: 2008. április 12.

62/2008. (III.27.) számú határozat   (6 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. március 27.-ei rendkívüli képviselő-testületi ülésén, a jegyzőkönyv és a határozatok hitelesítésére Halász László és Petyerák Gábor képviselőket választja.

