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63/2008.(IV. 17.) számú határozat (7 igen, 1 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2008. április 17-i képviselő-testületi ülésre a polgármester által előterjesztet napirendi pontokról külön, egyenként szavaz.

64/2008.(IV. 17.) számú határozat (8 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, az önkormányzat 2007. évi költségvetésének végrehajtásáról készített beszámolót és zárszámadást megtárgyalja, az előterjesztett rendeletet napirendre tűzi.

65/2008.(IV. 17.) számú határozat (8 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, az Szervezeti és Működési Szabályzatáról előterjesztett rendeletet napirendjére veszi.

66/2008.(IV. 17.) számú határozat (8 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Geo-Teszt Kft. által készítendő és a felszíni csapadékvíz elvezetésével kapcsolatos tanulmányterv témáját napirendre veszi.

67/2008.(IV. 17.) számú határozat (2 igen 6 nem szavazat)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, nem kívánja tárgyalni a polgármester által előterjesztett és az Életbiztonság Kiemelkedően Közhasznú Alapítvánnyal megkötni javasolt, együttműködési megállapodást. 

68/2008.(IV. 17.) számú határozat (8 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, napirendjére veszi a Rád – Kosd – Penc községek Építéshatósági Igazgatási Társulásáról szóló megállapodás megtárgyalását.

69/2008.(IV. 17.) számú határozat (8 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, napirendjére veszi az ÖNHIKI kiegészítő támogatásra benyújtandó pályázatról készített előterjesztést.

70/2008.(IV. 17.) számú határozat (3 igen 3 nem 2 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Szabályozási Tervben szereplő és építésre szánt terület megosztott ingatlanaira vonatkozó építési tilalom bevezetésére irányuló polgármesteri előterjesztést nem veszi napirendre.

71/2008.(IV. 17.) számú határozat (5 igen 2 nem 1 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, napirendjére veszi a településfejlesztési célú földterület vásárlása, illetve földcsere tárgyú előterjesztést.

72/2008.(IV. 17.) számú határozat (8 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, megtárgyalja az intézményvezetők kiírásáról szóló polgármesteri előterjesztéseket.

73/2008.(IV. 17.) számú határozat (8 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, napirendjére veszi a jegyző alkalmazásával és munkavégzésének segítésével kapcsolatos előterjesztést.

74/2008.(IV. 17.) számú határozat (8 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a MOL vezeték felett történő átjáró létesítésével kapcsolatos teendőkről szóló előterjesztést napirendjére veszi.

75/2008.(IV. 17.) számú határozat (8 igen egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a képviselő-testületi ülések hanganyagának rögzítése és archiválása (elszámolás és megbízás) című előterjesztést napirendjére veszi. 

76/2008.(IV. 17.) számú határozat (4 igen, 4 nem szavazat)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, nem veszi napirendjére Nagy Attila és felesége házi gyermek felügyelet biztosítására vonatkozó igényének tárgyalását.

77/2008.(IV. 17.) számú határozat (4 igen, 4 nem szavazat)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, nem veszi napirendjére Gáspár Lajos és Perle Tímea Anikó térítésmentes  építőanyag iránti kérelmének tárgyalását.

78/2008.(IV. 17.) számú határozat (4 igen, 4 nem szavazat)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, nem veszi napirendjére a regionális vízmű-társaságok állami részvényhányadának térítés nélküli önkormányzati tulajdonba adásáról szóló előterjesztést. 

79/2008.(IV. 17.) számú határozat (4 igen, 4 nem szavazat)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, nem veszi napirendjére a vízkorlátozási tervről készített előterjesztést.

80/2008.(IV. 17.) számú határozat (6 igen, 2 nem szavazat)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a falubejárás tapasztalataira, az óvoda beruházással kapcsolatos garanciális munkákra és a jól teljesítéssel összefüggő feladatokra vonatkozó témát napirendjére veszi.

81/2008.(IV. 17.) számú határozat (8 igen, egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, napirendjére veszi a Majális és Falunap időpontjával, valamint a költségeivel kapcsolatos előterjesztést.

82/2008.(IV. 17.) számú határozat (3 igen, 4 nem és 1 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, nem veszi napirendjére a beépítetlen területek földhivatali nyilvántartásba történő hozzájárulásról szóló előterjesztést.  

83/2008.(IV. 17.) számú határozat (6 igen, 2 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2008. április 17-i üléséről készítendő jegyzőkönyv és határozatok hitelesítésére Lieszkovszki Gábor képviselőt  és Szabó László tanácsnokot bízza meg.

Felelős: Rutkai Róbert jegyző

Határidő 2008. május 5.

84/2008.(IV. 17.) számú határozat (8 igen, egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2008. első negyedévében hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót a 2008. május 8-i rendes képviselő-testületi ülésén tárgyalja meg.

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

Határidő: 2008. május 8.

85/2008.(IV. 17.) számú határozat (9 igen, egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 2008. május 8-i képviselő-testületi ülésen tárgyalni kívánja a Geo-Teszt Kft javaslatát a község felszíni csapadékvíz elvezetésére készítendő tanulmánytervvel összefüggésben, figyelemmel a már megkötött szerződésre is. 

Felhívja a polgármestert, gondoskodjék a Geo-teszt Kft. testületi ülésre történő meghívásáról.

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

Határidő: 2008. május 5.

86/2008.(IV. 17.) számú határozat (9 igen, egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy Kosd község nem kötötte meg a társulási megállapodást, nem fogadta el az együttes ülésre szóló meghívást, és Vác városnak kívánja átadni az elsőfokú építéshatósági hatáskört. A képviselő-testület Penc község képviselő-testületével 2008. április 22-én tartandó együttes ülésen kíván dönteni a településre vonatkozó elsőfokú építéshatósági hatáskör Vác városra történő átruházásáról, vagy a hatáskör további ellátásáról.

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester   Határidő: 2008. április 22.

87/2008.(IV. 17.) számú határozat (9 igen, egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvény 17. § (1) bekezdése és 6. számú melléklet 1. pontja alapján, támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos pénzügyi helyzetben lévő települések számára pályázható kiegészítő támogatásra. 

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

Határidő: 2008 április 21.

88/2008.(IV. 17.) számú határozat (9 igen, egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 0258-as helyrajzi számú földterület tulajdonosok részére a következő ajánlatot teszi:

a./
Az önkormányzat 1 ha külterületi szántó művelési ágú földért 2 db teljesen

 közművesített telket biztosít, amelyet a földtulajdonos a kiparcellázott telkekből maga

 választhat ki.

b./
Az önkormányzat az 1 ha feletti földtulajdonosok esetében, a többlet föld

aranykoronáját  40 000 Ft. értékben megvásárolja, vagy a többlet földterületrész

kétszeresét adja a földtulajdonosnak a 0258 hrsz-ú, szántó művelési ágú önkormányzati földtulajdonból.

c./
Ha a földtulajdonos építési telekre nem tart igényt, 1 ha föld után számára az

önkormányzat  kétszeres mértékű csereföldet biztosít. 

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester
Határidő: azonnal és folyamatos

89/2008.(IV. 17.) számú határozat (7 igen, 2 nem 1 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az általános iskola igazgatói állására kiírandó pályázati felhívásban Rutkai Róbert jegyző tel.: 06-30/630-91-09 feltüntetését is szükségesnek tartja, a pályázattal kapcsolatos információ biztosítása érdekében.

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

Határidő: azonnal

90/2008.(IV. 17.) számú határozat (10 igen, egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola igazgatói állásának pályázati felhívását, a 89/2008.(IV. 17.) számú határozat szerinti kiegészítéssel elfogadja és felhívja a polgármestert a pályázati felhívás Közlönyben való megjelentetésére.

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester       Határidő: azonnal

91/2008.(IV. 17.) számú határozat (7 igen, 2 nem 1 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község óvoda vezetői állására kiírandó pályázati felhívásban Rutkai Róbert jegyző tel.: 06-30/630-91-09 feltüntetését is szükségesnek tartja, a pályázattal kapcsolatos információ biztosítása érdekében.

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

Határidő: azonnal

92/2008.(IV. 17.) számú határozat (10 igen, egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község óvoda vezetői állásának pályázati felhívását, a 91/2008.(IV. 17.) számú határozat szerinti kiegészítéssel elfogadja és felhívja a polgármestert a pályázati felhívás Közlönyben való megjelentetésére.

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

Határidő: azonnal

93/2008.(IV. 17.) számú határozat (2 igen, 6 nem 2 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja, hogy a Váci Kábel TV-ben is megjelenjen az általános iskola igazgatói és az óvoda vezetői állásokra vonatkozó pályázati felhívás.

94/2008.(IV. 17.) számú határozat (10 igen, egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Rutkai Róbert jegyzőnek bruttó 70 000 Ft. jutalom kifizetését rendeli el, a jóváhagyott költségvetése jutalom előirányzatának terhére.

Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester
Határidő:
2008. április 21.

95/2008.(IV. 17.) számú határozat (10 igen, egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Rutkai Róbert jegyző használatára 1 db Nokia típusú előfizetéses mobiltelefon beszerzését rendeli el, (készülék értéke: 20 000 Ft-ig, előfizetés havi 10 000 Ft értékben) továbbá havi 1 db 21-es HP black és havi 1db 22-es HP color  patron beszerzését biztosítja, amelyek a polgármesteri hivatal számára kiállított számlával kerülnek elszámolásra.

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

Határidő:
2008. április 17-től és folyamatos

96/2008.(IV. 17.) számú határozat (9 igen, 1 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, Szabó László tanácsnokot, a Településfejlesztési és Gazdasági Bizottság elnökét bízza meg a Rád község belterületén áthúzódó MOL vezeték feletti átjáró létesítésével összefüggő és a MOL illetékeseivel történő egyeztetésekre és tárgyalásokra. A tárgyalások eredményéről a tanácsnoknak írásban kell tájékoztatnia a Képviselő-testületet.

Felelős:
Szabó László tanácsnok

Határidő:
folyamatos

97/2008.(IV. 17.) számú határozat (10 igen, egyhangú)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a testületi ülésekkel kapcsolatos, az előterjesztéshez csatolt, igazolt elszámolást elfogadja és Bajnógel János számára, az általa kiadott számla alapján 13 200 Ft kifizetését jóváhagyja.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

Határidő
2008. április 25.

98/2008.(IV. 17.) számú határozat (8 igen, 1 nem 1 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, megbízza Bajnógel Jánost 2008. december 31-ig a képviselő-testületi ülések hanganyagának rögzítésével és archiválásával. A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy a szükséges megrendelőt készítse el, a teljesítést igazolja, az elszámolást folyamatosan ellenőrizze és a hangfelvételek biztonságos tárolásáról gondoskodjon.

99/2008.(IV. 17.) számú határozat (6 igen, 1 nem 3 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Majális és Falunap időpontjául 2008. május 3-át fogadja el. A rendezvény költségeire 300 000 Ft. kiadási előirányzatot hagy jóvá, a költségvetése felhalmozási kiadásainál tervezett belvíz rendezés önrész előirányzata terhére.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

Határidő:
2008. május 8.

