A 2008. november 11-i rendkívüli képviselő-testületi ülés határozatai
383 – 385
383/2008. (XI. 11.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. november 11-i képviselő-testületülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Buzási Pál alpolgármestert és Szabó László tanácsnokot választja.
Határidő:
a jegyzőkönyv elkészülte

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

384/2008. (XI. 11.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. november 11-i rendkívüli képviselő-testületi ülésén napirendjére veszi, megtárgyalja és értékeli a Rád Község Önkormányzata és a RoBa Millenium Kft között 2006. március 23-án megkötött Megbízási Szerződésben foglaltak teljesülését.
385/2008. (XI. 11.) számú határozat (5 igen 3 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, tudomásul veszi, hogy Penc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elutasította a 2008. november 11-i együttes képviselő-testületi ülésre szóló meghívást. Králik József polgármester 396/3/2008. számú levele alapján tudomásul vette továbbá azt is, hogy a RoBa Millenium Kft-vel 2006. március 23-án kötött Megbízási Szerződésben foglaltak teljesítését Penc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem kívánja Rád Község Önkormányzat Képviselő-testületével együtt értékelni, sőt kifejezetten egyedül önállóan kíván a Megbízási Szerződésről dönteni, amely döntéséről a testületi ülés után tájékoztatja Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testületét.
Mindezek alapján Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete végérvényesen, a 2008. november 20-i rendes képviselő-testületi ülésen kívánja meghozni a RoBa Millenium Kft-vel kötött Megbízási Szerződéssel kapcsolatos döntését arra vonatkozóan, hogy felbontja-e a szerződést, annak 10./ pontjára hivatkozással. A Képviselő-testület felkéri Kosztyán Kálmán polgármestert, hogy a 2008. november 20-i testületi ülésre hívja meg Krupa Józsefnét, a RoBa Millenium Kft ügyvezetőjét, Márkus Tamást, a Cserhát-táj Kft ügyvezetőjét, valamint Tóth János Györgyöt és Zérczi Józsefet, mint a Cserhát-táj Kft Felügyelő Bizottsága tagjait. 
Határidő:
2008. november 20.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

