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A 2013. február 21-i rendkívüli képviselő-testületi ülés határozatai
(Váchartyán Községi Önkormányzat Képviselő-testülettel együtt tartott ülésen)
26 – 29 
26/2013.(II. 21.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. február 21-i – Váchartyán Községi Önkormányzat Képviselő-testületével együtt tartott – rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjére veszi „A közös önkormányzati hivatal létrehozásával kapcsolatos döntések meghozatala” című előterjesztést. 
27/2013.(II. 21.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42.§ 7. pontjában kapott jogkörében eljárva, Rád Község Önkormányzatának Képviselő – testületének – e határozat mellékletét képező – megszüntető okiratát elfogadja, az intézményt 2013. február 28. napjával jogutódlással, egyesítéssel (összeolvadással) megszüntetni.

Felhatalmazza a polgármestert a megszüntető okirat, az alapító okirat aláírására és arra, hogy a törzskönyvi nyilvántartást vezető Magyar Államkincstár illetékes szervének az alapító okirat alakiságát vagy tartalmát érintő hiánypótlási felhívást saját hatáskörben eljárva pótolja.

Határidő:
2013. február 28.

Felelős:
Lieszkovszki Gábor polgármester, Rutkai Róbert jegyző

28/2013.(II. 21.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontjában kapott jogkörében eljárva, figyelemmel a 84. - 85. §-aiban, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 8. §-ában foglaltakra - a Rádi Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okiratát – a határozat melléklete szerinti tartalommal – 2013. március 1-jei hatállyal elfogadja, és az intézményt jogutódlással létrehozza.

Felhatalmazza a polgármestert az alapító okirat aláírására és arra, hogy a törzskönyvi nyilvántartást vezető Magyar Államkincstár illetékes szervének az alapító okirat alakiságát vagy tartalmát érintő hiánypótlási felhívást saját hatáskörben eljárva pótolja.

Határidő:
2013. március 1.
Felelős:
Lieszkovszki Gábor polgármester, Rutkai Róbert jegyző
29/2013.(II. 21.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 84. - 86. §-ban foglaltakra, figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV törvény 10. § és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII. 31) Kormányrendelet 13. (1) bekezdésében foglaltakra figyelemmel a határozat mellékletét képező – Rádi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

Határidő:
2013. március 1.
Felelős:
Lieszkovszki Gábor polgármester, Rutkai Róbert aljegyző
