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RÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

a 2008. április 29-én megtartott rendkívüli nyílt együttes üléséről

N a p i r e n d:     (Határozatok: 106-109-ig)

 Az elsőfokú építéshatóság feladatai társulásban való további ellátásának kérdései.

Jegyzőkönyv
Készült:   Rád Község Képviselő-testületének 2008. április 29-én megtartott rendkívüli nyílt

                 üléséről.

Az ülés helye:

Rád Tornacsarnok klubhelyisége

Jelen vannak:
Kosztyán Kálmán

polgármester

Buzási Pál


alpolgármester

Gémesi Ferencné 

képviselő

Halász László


képviselő

Lieszkovszki Gábor

képviselő

Oszaczki László

képviselő

Petyerák Gábor

képviselő




Roller Róbert


képviselő




Soós Gábor


képviselő

                               
Szabó László


képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:
Rutkai Róbert jegyző

Meghívottak: 
Penc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Kosztyán Kálmán polgármester: Megállapítom a jelenléti ív alapján, hogy mindkét képviselő-testület határozatképes. Egy héttel ezelőtt szintén közösen hoztunk döntést arról, hogy a testületek külön-külön ismét áttekintik az elsőfokú építéshatósággal kapcsolatos fenntartási kiadásokat, és a mai napon hozunk ezzel kapcsolatban végleges döntést.

Ennek megfelelően a mai közös testületi ülés napirendi pontja:

az elsőfokú építéshatóság feladatai társulásban való további ellátásának kérdései.

A jegyző úr kiosztotta azt a számítási anyagot, ami egy hónapra lebontva, az építéshatósági feladatokat ellátó személyre szóló kiadást mutatja be. Külön Szabó János mérnökre és külön Szabó Péterné személyére vonatkozóan.

Szabó László tanácsnok: Kiszámoltam, Szabó János évi 3 777 504 Ft-ot kap, Szabó Péterné pedig 2 156 340 Ft-ot. Erről az 5 933 844 Ft-ról kell ma döntenünk, hogy tudjuk-e finanszírozni mindkét dolgozót, vagy csak az egyiket. Mielőtt azonban tovább mennénk, kérdezzük meg Penc polgármesterét, hogy ők mit döntöttek?

Králik József Penc község polgármestere: Képviselő-testületünk áttárgyalta a témát és úgy döntöttünk, hogy köszönjük szépen nem kérjük, és kilépünk a Társulásból. A ránk eső költségeket soknak tartjuk, ezt a szolgáltatást Vácon megkapjuk ingyenesen.

Szabó László tanácsnok: Az a véleményem, hogy Rád község egyedül semmiképpen nem vállalhatja fel az elsőfokú építéshatósági feladat ellátását. Én biztosan nem támogatom.

Gémesi Ferencné tanácsnok: A mai napon mi semmiféle határozatot nem hozhatunk, mert érdeklődtem a Közigazgatási Hivatalnál, és miután még a Kormányrendelet módosítása nem történt meg jelenleg Rád, Kosd község illetékességéhez tartozik. Amíg az erről szóló Kormányrendeletet nem változtatják meg, mindaddig nincs lehetőségünk arra, hogy bármit is tegyünk.

Szabó László tanácsnok: Amíg nem döntünk ebben a kérdésben, addig Rád községnek kell fizetnie az összes kiadást.

Kosztyán Kálmán polgármester: A Képviselő-testület saját magára nézve hozhat határozatokat. Ebben a kérdésben is határozhat a mai testületi ülésen.

Gémesi Ferencné tanácsnok: A kosdi jegyzővel is felvettem a kapcsolatot, aki olyan tájékoztatást adott, hogy a mai napig a felettes szerv semmi információt nem juttatott el hozzájuk, illetve ő sem intézkedett az építéshatósági munka részükről történő megszüntetésével kapcsolatban. A Közigazgatási Hivatalnál egyébként azt mondták, hogy akár egy település is vállalhatja az elsőfokú építéshatósági feladat ellátását, ha tudja finanszírozni, az ezzel kapcsolatos kiadásokat. Azt kell most már eldöntenünk, hogy Rádon egy köztisztviselő alkalmazásával ellátjuk-e továbbra is ezt a feladatot. Ebben a kérdésben, ha szavazunk, akkor névszerinti szavazást kérek.

Rutkai Róbert jegyző: Szabó János mérnök urat azért hívtam meg a mai képviselő-testületi ülésre, hogy a személyét is érintő felmerült kérdésekre válaszolni, nyilatkozni tudjon. Egyébként valóban, egyedül is elláthatja egy település is ezt a feladatot, ha tudja finanszírozni a kiadásait. Erre tudunk példát más községek esetében is.

Halász László képviselő: A Társulás működését, fennmaradását nem az a Kormányrendelet határozza meg, amely Kosdra helyezte át az elsőfokú építéshatósági feladat illetékességi jogkörét. A Társulás szabályzata rendelkezik arról, hogy meddig és hogyan tevékenykednek az együttműködők.

Kosztyán Kálmán polgármester: Úgy ítélem meg, hogy önmaga Rád település a költségvetésében nem tudja kezelni ezt a feladatot. A 2008. évi ÖNHIKI pályázata benyújtásakor is volt a kitöltendő adatlapon olyan kérdés, hogy az elsőfokú építéshatósági feladatot ellátja –e a település. Ez ugyanis önként vállalt feladat. Az erre költött összeget pedig levonják az elnyert pályázati összegből. Mi ezt a rubrikát nem töltöttük ki, éppen arra tekintettel, hogy az illetékesség Kosdra került. A jövőben azonban, ha Rád önként, egyedül is felvállalja az elsőfokú építéshatósági feladat ellátását, akkor annak éves költségét levonják majd az ÖNHIKI pályázat megítélhető összegéből. A feladatot idáig ellátó két köztisztviselő munkaviszonyával kapcsolatban is rendelkezni szükséges. Minél később döntünk ebben, annál nagyobbak a kiadásaink.

Rutkai Róbert jegyző: Összefoglalhatjuk, hogy mi történt tehát idáig: 

Először 2008. március 11-én Kosd, Penc és Rád községek képviselő-testületei együttes ülésen arról döntöttek, hogy az elsőfokú építéshatósági feladat  igazgatási társulásban való végzését továbbra is együtt látják el, és méltányosságra hivatkozással közösen kérelmezik, hogy ismét Rád jegyzője kapja meg a hatáskört, továbbá új megállapodásban szabályozva, lakosságarányosan osztják meg a két köztisztviselővel és az előírt fejlesztésekkel kapcsolatos kiadásokat. A méltányossági kérelmet haladéktalanul elkészítettük és felterjesztettük. A kérelemre már érkezett válasz, amely szerint arról kaptunk írásos értesítést, hogy a Kormányrendelet módosítása után, várhatóan ismét Rád jegyzője lesz az elsőfokú építéshatósági jogkörben az illetékes. Ezt az írásos választ eljuttattuk a partner települések polgármestereinek és jegyzőinek is, továbbá tájékoztatást kaptak erről a rádi önkormányzati képviselők is.

Ezután kidolgoztuk az új megállapodás tervezetet, amelyet mindhárom képviselő-testület megkapott jóváhagyásra. Kosd képviselő-testülete végül 2008. április 7-én elutasította az együttműködést és olyan határozatot hozott, amely szerint Vác város illetékességével kívánják ezt a feladatot a jövőben ellátni. Az általunk ismét kezdeményezett hármas közös testületi ülésen való részvételtől Kosd képviselő-testülete 2008. április 17-én elzárkózott, az elutasítást írásban is közölte. Ezt követően került sor 2008. április 22-én Rád és Penc községek képviselő-testületeinek újabb együttes ülésére, ahol a mai napra halasztották a képviselők a döntést. Mára Penc község képviselő-testülete szintén úgy döntött, hogy kilép a Társulásból és ezt a feladatot, a továbbiakban ők is Vác város illetékességével kívánják megoldani. Most már az a kérdés, hogy Rád egyedül el tudja, el kívánja-e látni ezt a feladatot. A feladat pénzügyi terhét nézve, ha Szabó János mérnök egyedül marad heti 20 órás alkalmazásban, akkor erre az évre ez nem eredményez Rád község gazdálkodásában többletkiadást. Kérem, hogy Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai nap folyamán hozzon olyan döntéseket, amelyek a jegyző munkáltatói feladatainak ellátásához a kialakult esetben egyértelműen szükségesek.

Králik József Penc község polgármestere: Valóban mi már azzal a döntéssel jöttünk ide, hogy kilépünk a Társulásból. Önkormányzatunk számára már megtaláltuk az önkormányzati műszaki feladatokat ellátó és számlázó ügyintézőt is, amely nekünk évi 720 000 Ft-ba kerül. Az építéshatósági feladatok ellátását pedig Vác város ingyen biztosítja. Minden más megoldás drágább lett volna a mi számunkra. Én úgy érzem, hogy Penc község képviselő-testülete jól döntött.

Buzási Pál alpolgármester: Penc részéről úgy látom, hogy egyértelmű: befejezték helyben az elsőfokú építéshatósági feladat ellátását, illetve szolgáltatást. Úgy látom, hogy ugyanez a rádi polgármester véleménye is Rád ra vonatkozóan. Már máskor is kifejtettem, hogy olyan községben szeretnék élni, ahol szolgáltatások vannak, és ebbe én beleértem az építéshatósági szolgáltatást is. Penc község nélkül Rád község évi 2 400 000 Ft-ból meg tudja oldani, hogy ezt a szolgáltatást továbbra is biztosítsa. Ez megérné a településünknek. A fejlődés nem az, ha elviszünk innen, hanem ha idehozunk, biztosítunk minél több szolgáltatást.

Králik József Penc község polgármestere: Az elszámolást 2008. április 30-ig kérjük elkészíteni, és további jó tanácskozást kívánok.

Kosztyán Kálmán polgármester: A szünetben olyan ügyrendi javaslatok hangzottak el, hogy zárt ülésen folytassuk a képviselő-testületi ülést.

106/2008.(IV. 29.) számú határozat (8 igen, 2 nem)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülést rendel el az elsőfokú építéshatósági

feladat Rád község általi önállóan való ellátására vonatkozó javaslat megtárgyalására vonatkozóan.

Szabó János mérnök: Teljesen megváltozott körülményekkel állunk szemben az eltelt egy hét óta. Rád községben 1990 – 1997-ig egyedül láttam el heti 20 órában az építéshatósági feladatot. Most arra is figyelemmel kell lenni, hogy jelenleg még Kosd község jegyzőjénél van az elsőfokú építéshatósági jogkör. Kosd község 2008. április 7-én és 17-én hozott döntéseket arra nézve, hogy kilép a Társulásból. Kosd jegyzője úgy rendelkezett, hogy április 7-ig iktathatunk és április 14-ig bezárólag adhatunk ki határozatot. Felmerül a kérdés, hogy mi van az április 7-e után érkezett iratokkal, kérelmekkel? Szerintem Kosd községnek kellett volna addig ellátnia ezt a feladatot, amíg az új Kormányrendelet ismét Rád községet jelöli ki a hatáskör illetékesének. Most patt helyzet van.

Rutkai Róbert jegyző: Most már csak abban kell a mai nap dönteni, hogy Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tudja-e finanszírozni az elsőfokú építéshatósági feladat helyben történő ellátását egyedül, mert akkor a községre vonatkozóan ez a feladat heti 20 órás szakmérnöki foglalkoztatással ellátható. Kérem, hogy a képviselők ezt mérlegeljék.

Buzási Pál alpolgármester: Ha Szabó János mérnök ismét heti 20 órában vállalja ezt a feladatot, mint a kilencvenes évek első felében tette, akkor, mint korábbi hozzászólásomban is már mondtam, ez a feladatellátás 2 400 000 Ft kiadást jelent. Én támogatom, hogy ilyen feltételekkel továbbra is biztosítsuk helyben az elsőfokú építéshatósági feladatok ellátását.

Halász László képviselő: Csak azt kell figyelembe vennünk, hogy a Társulás megszűnt, vagy nem. Ha tudjuk továbbvinni egyedül a feladatot, akkor pedig hol lenne jelenleg jogszerűen a székhely? Kosdon? Faramuci helyzet. Arról a jövőre nézve döntenünk kell, hogy egyedül el kívánjuk-e látni ezt a feladatot, vagy nem.

Kosztyán Kálmán polgármester: Az munkajogi kérdés, hogy heti 32 óráról heti 20 órára csökkenjen Szabó János munkaideje. Csak közös megegyezéssel lehet módosítani a munkaszerződést. Ha módosítás alapján Szabó Jánossal továbbvisszük a feladatot, akkor Penc község a felmentési időre: nyolc hónapra, a rá eső óraszám szerinti elszámolást nem kell, hogy kifizesse.

Gémesi Ferencné tanácsnok: Az építéshatósági feladat helyben történő ellátása, az itt élők érdeke. Ugyanilyen önként vállalt feladat a mezei őrszolgálat fenntartása is. Én azt támogatom, hogy itt helyben lássuk el az elsőfokú építéshatósági feladatot, és ne Vácra kelljen ezért az itt lakó embereknek beutazni.

Szabó János mérnök: Véleményem szerint engem az önkormányzatnak a jelenlegi foglalkoztatásomból akkor is fel kell mentenie, ha ezt a feladatot azután velem kívánja folytatni. A felmentési idő nyolc hónap, amelyből négyet ledolgozok, négy hónapig pedig felmentenek a munkavégzés alól. A négy hónap eltelte után tudom megkötni a heti 20 órás munkaszerződést.

Halász László képviselő: Felmentési időről csak akkor van szó, ha felmondanak az alkalmazottnak. Penc község is csak akkor fizeti a nyolc hónap felmentési időben őrá eső óraszám szerinti hozzájárulást, ha április 30-val, a felmentési idő elkezdődik, majd véget ér Szabó János munkaviszonya. Ez így áll összefüggésben Penc község Társulásból való kilépésével. Most tehát az ésszerű, hogy megszűnjön Szabó János munkaviszonya.

Kosztyán Kálmán polgármester: Akkor, - hogy a lehetséges megoldások között dönthessünk, (pl. a heti 20 órában történő foglalkoztatás) – előbb azt kellene a képviselő-testületnek eldöntenie, hogy egyedül, helyben el kívánja-e látni az elsőfokú építéshatósági feladatot, ismerve annak kiadási és egyéb vonzatait? Először felteszem szavazásra, hogy egyetért-e a képviselő-testület, hogy névszerinti szavazás legyen a napirenddel kapcsolatban?

107/2008.(IV. 29.) számú határozat (6 igen, 1 nem, 3 tartózkodással)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete névszerinti szavazást tart az elsőfokú építéshatósági feladat Rád község általi önállóan való ellátására vonatkozó javaslat eldöntésére vonatkozóan.

108/2008.(IV. 29.) számú határozat (névszerinti szavazással eldöntve: 6 nem 4 igen)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul vette, hogy Kosd község kilépés

után Penc község is kilépett az elsőfokú építéshatósági feladat ellátására létrehozott igazgatási társulásból, és névszerinti szavazással úgy döntött, hogy egyedül önállóan nem tudja ellátni az

elsőfokú építéshatósági feladatot, ezért ezt a feladatot Vác város illetékességi központtal láttatja el.

      A névszerinti szavazás eredménye:
        Buzási Pál:
       igen







Gémesi Ferencné:
igen







Halász László:
nem







Kosztyán Kálmán:
nem







Lieszkovszki Gábor:
igen







Oszaczki László:
nem







Petyerák Gábor:
igen







Roller Róbert:

nem







Soós Gábor:

nem







Szabó László:

nem 

109/2008.(IV. 29.) számú határozat (7 igen 1 nem, 2 tartózkodás)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhívja a jegyzőt, hogy Szabó János és Szabó Péterné elsőfokú építéshatósági feladatokat ellátó köztisztviselőkkel a közszolgálati jogviszonyt 2008 április 30-i nappal szüntesse meg, és a megszűnt munkaviszonyukkal kapcsolatos elszámolást készíttesse el.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző


k.m.f.

         Kosztyán Kálmán                                                                 Rutkai Róbert

               polgármester                                                                          jegyző

               Buzási Pál 





            Roller Róbert

              jkv. hitelesítő                                                                        jkv. hitelesítő

