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RÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

a 2008. november 11-i rendkívüli nyílt üléséről

N a p i r e n d:
(Határozatok: 383 – 385-ig) 
Rád Község Önkormányzata és a RoBa Millenium Kft között 2006. március 23-án megkötött Megbízási Szerződésben foglaltak áttekintése, értékelése. 

Jegyzőkönyv

Készült:   Rád Község Képviselő-testületének 2008. november 11-én megtartott rendkívüli

                 nyílt üléséről. 

Az ülés helye:

Rád Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme

Jelen vannak:
Kosztyán Kálmán

polgármester

Buzási Pál


alpolgármester

Gémesi Ferencné 

képviselő

Halász László


képviselő

Lieszkovszki Gábor

képviselő

Petyerák Gábor 

képviselő




Soós Gábor


képviselő




Szabó László


képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:
Rutkai Róbert jegyző

Kosztyán Kálmán polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket, megállapítom, hogy az ülés határozatképes.  

383/2008. (XI. 11.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. november 11-i képviselő-testületülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Buzási Pál alpolgármestert és Szabó László tanácsnokot választja.

Határidő:
a jegyzőkönyv elkészülte

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

384/2008. (XI. 11.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. november 11-i rendkívüli képviselő-testületi ülésén napirendjére veszi, megtárgyalja és értékeli a Rád Község Önkormányzata és a RoBa Millenium Kft között 2006. március 23-án megkötött Megbízási Szerződésben foglaltak teljesülését.

Napirend:
Rád Község Önkormányzata és a RoBa Millenium Kft között 2006. március 23-án megkötött Megbízási Szerződésben foglaltak áttekintése, értékelése
Kosztyán Kálmán polgármester: A 2008. november 6-i képviselő-testületi ülésen hoztunk egy olyan határozatot, hogy a RoBa Millenium Kft-vel pályázatírásra kötött Megállapodással összefüggő kérdéseket a mai testületi ülésen vitassuk tovább, meghívva Penc Önkormányzat Képviselő-testületét. Meghívásomra Penc polgármester arról értesített, hogy nem jönnek el a közös ülésre, hanem önállóan november 13-án kívánják a maguk részéről megtárgyalni a RoBa Millenium Kft-vel kapcsolatos együttműködésüket. 

Szabó László tanácsnok: Észrevételezem, hogy Králik József penci polgármester az október 16-i együttes képviselő-testületi ülésen még azt mondta, hogy november 6-ig ők is le akarják zárni ezt a témát. Szintén az ő javaslatára ment a közös bizottság tárgyalni a RoBa Millenium Kft-hez október 29-én, ahol semmilyen hiteles információt végül nem kaptunk. Akkor még Králik úr is azt mondta, ha nem kapunk hiteles írásos válaszokat, akkor Penc község is felbontja a pályázatírói szerződést. Most ennek az ellenkezőjét teszik. Sőt a Rádi Képviselő-testületet sem hívták meg a két nap múlva tartandó testületi ülésükre, pedig közös ügyet kívánnak megtárgyalni. Ez egyoldalú időhúzás. Jogszabály egyébként nem tiltja, hogy külön döntsünk a kérdésben. Ismételten javasolom a pályázatírói szerződés felbontását, és a Cserhát-táj Kft-ben lévő önkormányzati tulajdonrészünk megszüntetését, eladását. 

A RoBa Millenium Kft részéről Krupa Mariann által a 2006. február 1-i képviselőtestületi ülésen tett ígérvényből, a mai napig semmi sem valósult meg. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: Én is átnéztem a 2006. február 1-i képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvét, ahol a RoBa Millenium Kft az ígéreteit tette. Állították, hogy humanitárius támogatás a szennyvízcsatorna építéshez csak 2006-ban lesz, ezért kell gyorsan döntenünk. Állították, hogy 2007-ben Magyarországon ilyen már nem lesz, ezt a lehetőséget más ország kapja. Mindebből következően állította, hogy 2006-ban megkapja a pénzt a beruházáshoz Rád és Penc község.

Kezembe került ezen kívül a polgármester úr választási kampánybeszédét kiegészítő és 2006. szeptember 25-i faxon küldött levél, amelyben a választások előtti napon, a magát a RoBa Millenium Kft menedzserének nevező személy közölte, hogy a szennyvíz beruházás és felszíni vízelvezetés beruházásra a támogatási szerződés aláírására napokon belül sor kerül. Ebben a levélben még azt írták, hogy a RoBa Millenium Kft számláján megjelenő pénzből lesz a támogatás kifizetve napokon belül. Egyébként érdemes mindenkinek elolvasnia a megelőző képviselő-testület idejében, 2006. február 1-én rögzített jegyzőkönyvet. 

Halász László képviselő: Hol vannak a napirendi ponthoz a mai napra meghívott vendégek? Tóth György és Márkus Tamás úr, a Rokla Kft képviselője? Kaptak meghívást?

Kosztyán Kálmán polgármester: Nem jöttek el. Telefonon beszéltem velük.

Halász László képviselő: Hát továbbra is úgy néz ki, hogy a székek közé ülünk, és semmi érdemleges dolog nem történik az ügyben. A Rádi Képviselő-testület próbálta Penc Község Képviselő-testületének megadni azt a lehetőséget, hogy közösen döntsünk a mai napon, de úgy látszik ez a mai nap sem fog sikerülni. Eddig mindig azt kérdeztük, hogy milyen pályázat az, amin indulunk, hiszen pályázatírói megállapodást kötöttünk. Most sem tudjuk, hogy milyen pályázatról van szó, és ki a pályázat kiírója? A 2006. február 1-i jegyzőkönyvben a RoBa Millenium Kft ügyvezetője Krupa Mariann még jegyzői kérdésre azt állította, hogy a RoBa Millenium Kft a pályázat kiírója. (Meg a pályázatíró is?) Tehát itt akkora káosz van, hogy az valami katasztrófa. Úgy látom már Penc község részéről nincs hajlandóság a közös döntésre. Javasolom, hogy önállóan hozzunk most már mi is döntést. 

Gémesi Ferencné: A számomra megküldött iratokból megállapítottam, hogy a Cégbíróság írta meg, hogy az önkormányzat által is alapított Kft korábbi nevét nem fogadta el, ezért más névvel kellett kérni a cég bejegyzését. Ezt követően a Képviselő-testület hat igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: „Rád Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a cég új nevének megfelelően a cégokiratok aláírására és a Cégbíróságra, történő benyújtására.” (Cserepka András jegyző által készített 2006. június 16-i jegyzőkönyv) Ebből számomra nem derült ki, hogy mit alakított az önkormányzat. 

Rutkai Róbert jegyző: Hosszú idő óta kérdés, hogy miért Cserhát-táj Kft a neve a korábban más néven alapított gazdasági társaságnak? Most láthatjuk, hogy a Cégbíróság kérésére kellett más nevet adni a Kft-nek. 
Buzási Pál alpolgármester: Tóth György és Márkus Tamás mit mondott, miért nem jönnek el a mai testületi ülésre, ahova meghívást kaptak? 
Kosztyán Kálmán polgármester: Márkus Tamás a Cserhát-táj Kft ügyvezetője tegnap volt a RoBa Millenium Kft-nél, ahova egyeztetésre ment be. Krupa Mariann ügyvezető betelefonált a RoBa Millenium irodájába, hogy késik, de Márkus Tamás nem tudott rá tovább várni családi okok miatt. Márkus úr azt mondta nekem, ha az ő személye valakinek nem tetszik, átadja az ügyvezetést és lemond. Ez volt az ő válasza a meghívásomra. Egyébként a Márkus úrék illetve a Rokla Kft tette le a RoBa Millenium Kft-nek Rád és Penc önkormányzat mellett azt a pénzt, ami előfeltétele volt, hogy ebbe a támogatási rendszerbe részvételhez juthassunk. Őket tehát ugyanúgy érdekli a saját pénzük, hiszen összességében hármuknak 20 millió Ft-juk van benne. Ők is azon dolgoznak, hogy ez a kérdés megoldódjon. Tegnap Vitkovics Béla Geszteréd polgármestere is felhívott és elmondta, hogy látta a Rádi Honlapon a testületi határozatunkat a RoBa Millenium Kft-vel kapcsolatban. Ők 2007-benléptek be a RoBa Millenium támogatási rendszerbe. Elmesélte, hogy beszélt Nemcsók Jánossal, aki azt mondta neki, hogy 2008. november 15-vel ő kérdőre vonja az érintetteket az ügy állásával összefüggésben., hogy miért nincsen haladás és miért nincsen pénz kifizetés. Nemcsók szerint is külföldi alapítványi számlán a pénz, rendelkezésre áll. A Sarkadkereszttúri jegyzőt említettem a múltkor, hogy ő is ezt mondta. Hát ő is a Vitkovics Béla polgármestertől hallotta ezt. Aki még azt is elmondta, hogy meggyőződött róla, hogy 20008. november 7-én bejegyezték a RoBa Millenium Kft-féle Alapítványt. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: Már 2006. február 1-én is azt mondták az akkori jegyzőkönyv szerint, hogy a korábbi évben (2005-ben) bejegyeztették az Alapítványt. 

Kosztyán Kálmán polgármester: Régebben arról volt szó, hogy egy külföldi Alapítványtól jön a pénz közvetlenül a RoBa Millenium Kft számlájára, és onnan osztják el a támogatást. Most ez annyiban változott meg, hogy Magyarországon is létre kellett hozni egy Alapítványt, ahova beérkezik a pénz és onnan fogják utalni a pénzt a Projektcégek számlájára. 

Buzási Pál alpolgármester: Gondoljuk végig: tehát hárman betesznek 20 millió Ft-ot + egy Kft alakításának 76 % alapító önrészét, és mindez ott van kettő és fél éve. Majd amikor mindez megszűnni, veszni látszik, akkor sem mennek el a fontos megbeszélésre. Mert most ez történt. Szerintem ilyenkor mindenféleképpen elmenne az ember arra a megbeszélésre. 

Kosztyán Kálmán polgármester: A Márkus Tamás azt mondta, hogy hiába jön el a Rádi Képviselő-testületi ülésre, ő nem tudja bebizonyítani, hogy az adott felajánlott pénzt megvan, vagy nincs meg. Neki ugyanolyan kételyei vannak, mint a Rádi Önkormányzat bármelyik képviselőjének. Szó szerint azt mondta, hogy nem tud mit mondani. 

A RoBa Millenium Kft-nél számunkra azt mondták 2008. október 29-én, hogy az Alapítvány jogerős bejegyzése után rendelkezni tudnak a közérdekű felajánlásról. Meg fogják Rádra küldeni a jogerős bejegyzési határozatot. 

Rutkai Róbert jegyző: A 2006. február 1-i jegyzőkönyvben olvasható, hogy a Rád és Penc községek szennyvízcsatorna beruházását a RoBa Millenium Kft pályázatírói közreműködésével 100 % értékben vissza nem térítően támogatják. Ebből ugyan a RoBa Millenium Kft 5 % sikerdíjat megkap.  Később a jegyzőkönyvben önkormányzatok 103 millió Ft-os önrészéről is szó esik. 

Halász László képviselő: Krupa Mariann ügyvezető azt nyilatkozta ugyanabban a jegyzőkönyvben, hogy a RoBa Millenium Kft 10 éve jogosult ilyen pályázatok megírására és beadására. Azt is állította, hogy két héten belül be kell adni a pályázatot, és mi derült ki, - hogy a pályázatírás, amire szerződést kötöttek, és amiért előre felvettek 1 200 000 Ft-ot, (összesen 6 000 000 Ft-ot) azt ezek szerint saját magukhoz kellett írni, hiszen ugyanott azt is állította, hogy ők a pályázat kiírói. Mikor megkérdezték tőle, hogy kihez kell a pályázatot beadni, - azt válaszolta, hogy a RoBa Millenium Kft-hez. Ehhez képest 2008. október 29-én Kosztyán Kálmán polgármester, Buzási Pál alpolgármester és Szabó László képviselő számára már két milliárd 5oo millió Ft- támogatást ígért Krupa Mariann a RoBa Millenium Kft ügyvezetője. Mondanak ezek mindent, csak papírra nem írnak le semmit. 

Rutkai Róbert jegyző: A 2008. november 6-i képviselő-testületi ülésen azt javasoltam, hogy ne végleges döntést hozzon a testület a pályázatírói szerződéssel kapcsolatban, hanem csak szándéknyilatkozatot, mert, az eredeti megállapodás szerint Rád és Penc közösen a megbízó. Most már azonban úgy néz ki, hogy akár ma, akár máskor, - de még is csak egyedül hozza a döntést a Rádi Képviselő-testület, mert Penc Önkormányzat Képviselő-testülete így döntött. Azt gondolom, hogy mi jártunk el korrekten. Jó lett volna, ha a Rádi Képviselő-testületet a november 13-i két nap múlva esedékes testületi ülésükre meghívják, hiszen a RoBa Millenium Kft-vel kötött pályázatírói szerződésről kívánnak ott ők dönteni. Megfontolásra ajánlom a Képviselő-testületnek, hogy ha már így jártunk, akkor a Penci Képviselő-testület döntése után hozzanak végleges döntést a pályázatírói szerződésre vonatkozóan. Mert most azt tudjuk, hogy ők egyedül akarnak dönteni ebben az ügyben, függetlenül attól, hogy mi együtt kívántunk velük dönteni, figyelemmel arra, hogy a két önkormányzat együtt a megbízója a RoBa Millenium Kft-nek, a pályázatírói szerződésben. A Rádi Képviselő-testület már 2008. október 16-án dönteni szeretett volna, de éppen Králik József polgármester javaslatára halasztotta el az együttes döntést olyan időpontra, ami már elmúlt. Mára pedig megtudhattuk, hogy Penc Képviselő-testülete nem is akar ebben az ügyben együtt tartott testületi ülésen közös döntést hozni.    

Szabó László tanácsnok: Králik József Penci polgármester javasolta, 2008. október 16-án, hogy adjunk a RoBa Millenium Kft-nek 20 napot, továbbá, hogy hozzunk létre egy közös bizottságot, amely a két képviselő-testület által megfogalmazott kérdésekre, írásos, hiteles választ kér. Mint javasolta, a 20 nap elteltével (ez 2008. november 6-ra lejárt) ha nem kapunk válaszokat a kérdéseinkre, akkor közös képviselő-testületi ülésen hozzuk meg a végleges döntést az előre kifizetett, eredménytelen pályázatírói szerződés felbontásáról. Ezt az álláspontját, azóta megváltoztatta Králik József polgármester. 

Lieszkovszki Gábor képviselő: 2008. november 25-i dátum is elhangzott. Én addig nem kívánok dönteni, amíg Vitkovics Béla Geszterédi polgármesterrel nem beszéltem ebben az ügyben.

Soós Gábor képviselő: Figyelemmel Lieszkovszki Gábor képviselőtársam és a jegyző úr korábbi hozzászólására, én is azt javasolom, hogy várjunk még a végleges döntéssel, amely a pályázatírói szerződés felbontására vonatkozik. Egy – két napon már semmi sem múlik. 

Buzási Pál alpolgármester: Kérem, hogy polgármester úr szerezze be a 2008. november 13-án meghozandó penci testületi határozatot a témára vonatkozóan, és ezt hétvégén kapják meg a képviselők. Hétvégén átgondoljuk a határozatot és a következő testületi ülésen hozzuk meg a rádi döntést. 

Rutkai Róbert jegyző: A Rádi Képviselő-testület soron következő ülése 2008. november 20-án lesz. Javasolom, hogy vegyük fel ezt a témát annak a testületi ülésnek a napirendjére, függetlenül attól, hogy Penc Önkormányzat Képviselő-testülete milyen határozatot hoz.

Szabó László tanácsnok: Nem értem, hogy egy ilyen egyértelmű dologban miért kell a döntést halogatni. A végén nem fogunk a befizetett pénzünkhöz jutni. Úgy látom, hogy Penc húzza az időt. Volt egy azonnali hatállyal felmondó határozati javaslatom, amelyben döntést kérek. Döntést kérek a Cserhát-táj Kft-ben lévő tulajdonrészünk eladásáról is. 

Lieszkovszki Gábor képviselő: Javasolom, hogy miután Márkus Tamás és Tóth György nem tudott eljönni a mai ülésre, a következő, 2008. november 20-i testületi ülésre hívjuk meg őket ismét, és hallgassuk meg a véleményüket, majd utána döntsünk. Addig mindenki tud még egyéb információt is beszerezni, én is beszélek Vitkovics Béla Geszterédi polgármesterrel. 

Halász László képviselő: Most ötször annyi információnk van, mint 2006-ban volt, amikor a RoBa Millenium Kft-vel pályázatírásra szerződést kötöttünk. Véleményem szerint most már nem az a tét, hogy kétmilliárd Ft-ot, vagy mint hallottuk újabban, két és félmilliárd Ft-ot kapunk-e szennyvízcsatorna építésre. Szerintem most már az a tét, hogy az előre kifizetett 1 200 000 Ft-ot visszaszerezzük. 

Kosztyán Kálmán polgármester: Az elhangzott javaslatokat, módosító javaslatnak veszem, amelyek szerint a Képviselő-testületet, megismerve a Penci Képviselő-testület döntését, 2008. november 20-i ülésen kívánja a RoBa Millenium Kft-vel kötött pályázatírói szerződés ügyét lezárni.

385/2008. (XI. 11.) számú határozat (5 igen 3 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, tudomásul veszi, hogy Penc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elutasította a 2008. november 11-i együttes képviselő-testületi ülésre szóló meghívást. Králik József polgármester 396/3/2008. számú levele alapján tudomásul vette továbbá azt is, hogy a RoBa Millenium Kft-vel 2006. március 23-án kötött Megbízási Szerződésben foglaltak teljesítését Penc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem kívánja Rád Község Önkormányzat Képviselő-testületével együtt értékelni, sőt kifejezetten egyedül önállóan kíván a Megbízási Szerződésről dönteni, amely döntéséről a testületi ülés után tájékoztatja Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testületét.
Mindezek alapján Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete végérvényesen, a 2008. november 20-i rendes képviselő-testületi ülésen kívánja meghozni a RoBa Millenium Kft-vel kötött Megbízási Szerződéssel kapcsolatos döntését arra vonatkozóan, hogy felbontja-e a szerződést, annak 10./ pontjára hivatkozással. A Képviselő-testület felkéri Kosztyán Kálmán polgármestert, hogy a 2008. november 20-i testületi ülésre hívja meg Krupa Józsefnét, a RoBa Millenium Kft ügyvezetőjét, Márkus Tamást, a Cserhát-táj Kft ügyvezetőjét, valamint Tóth János Györgyöt és Zérczi Józsefet, mint a Cserhát-táj Kft Felügyelő Bizottsága tagjait. 

Határidő:
2008. november 20.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

Kosztyán Kálmán polgármester: A mai Képviselő-testületi ülést bezárom.

k.m.f.

Kosztyán Kálmán                                                                Rutkai Róbert

                polgármester                                                                            jegyző

              Buzási Pál





            Szabó László
               jkv. hitelesítő                                                                        jkv. hitelesítő

