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RÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

a 2008. november 20-i nyílt üléséről

N a p i r e n d:
(Határozatok: 386 – 418) 
1./
A RoBa Millenium Kft-vel 2006. március 23-án kötött Megbízási Szerződés értékelése, és Cserhát-táj Kft-vel mint Projektcéggel, valamint a RoBa Millenium Kft-vel mint Társasággal kötendő Megállapodás szövegének áttekintése
2./
Beszámoló a 2008. évi költségvetés III. negyedévi teljesítéséről

3./
Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2008. évi költségvetés III. számú módosítása, figyelemmel a III. negyedév teljesítési adatára, és a Közép-magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevételére

4./
Költségvetési koncepció a 2009. évi önkormányzati költségvetéshez


-
üres telkek kommunális adója


-
a helyi iparűzési adó mértéke


-
az étkezési térítési díjak


-
lakás és nem lakás célú ingatlanok bérleti díjai


-
Községháza hőszigetelése, nyílászárócsere folytatásával

-
közszolgálati jogviszonyban foglalkoztatott közalkalmazottak és köztisztviselők 13. havi illetménye
5./
Kommunális hulladék szállítási díjának megállapítása 2009. évre

6./
Megismételt szavazás az óvoda technikai dolgozóinak jutalmazásáról
7./
Pályázatfigyelő és író kiválasztása a benyújtott árajánlatok alapján, figyelemmel a 373/2008.(XI. 06.) számú határozatra

8./
A meghirdetett 2009. évi Bursa Hungarica Ösztöndíjra benyújtott pályázatok

9./
Szeszfőzde üzemeltetése

10./
Az általános iskola tanárainak útiköltség kiegészítése

11./
A Rádi Általános Iskola oktatás-fejlesztési pályázatának benyújtása

12./
Az Óvoda élelmezésvezetői, a könyvtári és a könyvtár-közművelődési előadó státuszának rendezése

Jegyzőkönyv

Készült:

Rád Község Képviselő-testületének 2008. november 20-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

Az ülés helye:

Rád Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme

Jelen vannak:
Kosztyán Kálmán

polgármester

Buzási Pál


alpolgármester

Gémesi Ferencné 

képviselő

Halász László


képviselő

Lieszkovszki Gábor

képviselő




Roller Róbert


képviselő




Soós Gábor


képviselő




Szabó László


képviselő

Meghívottak:

Márkus Tamás

Cserhát-táj Kft ügyvezetője


Tanácskozási joggal részt vesz:
Rutkai Róbert jegyző

Kosztyán Kálmán polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes.  

386/2008. (XI. 20.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. november 20-i képviselő-testületi ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Szabó László tanácsnokot és Soós Gábor képviselőt választja. 

Határidő:
a jegyzőkönyv elkészítése

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

387/2008. (XI. 20.) számú határozat (5 igen 2 nem 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az előzetesen megküldött napirendi javaslatokhoz kiegészítésként felveszi napirendjére, az iskola – oktatásfejlesztési pályázatára vonatkozó előterjesztést.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester és Koós János igazgató

388/2008. (XI. 20.) számú határozat (7 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a meghívóban kiküldött és a 387/2008.(XI. 20.) számú határozata szerint kiegészített napirendet elfogadja.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

1./
A RoBa Millenium Kft-vel 2006. március 23-án kötött Megbízási Szerződés értékelése, és a Cserhát-táj Kft-vel mint Projektcéggel, valamint a RoBa Millenium Kft-vel mint Társasággal kötendő Megállapodás szövegének áttekintése

Kosztyán Kálmán polgármester: Az előterjesztéshez a jegyző úr kiosztott egy faxon érkezett levelet is, kérem, azt tekintsék át. 

Rutkai Róbert jegyző: Tisztelt Képviselő-testület, az előterjesztés azért több oldalnyi, mert a megtett utat is bemutattam a kapcsolódó dokumentumokat, és a már meghozott határozatokat is. A négy határozati javaslat alternatív jellegű, abból az információi alapján ki tudja választani a Képviselő-testület a számára megfelelő irányba mutató döntést. Fenntarthatja továbbra is a pályázatíró szerződést és várhatja a szennyvíz beruházáshoz az ígért támogatást, vagy felbonthatja a megállapodást, nem teljesítésre hivatkozással a korábbi szándéknyilatkozatos határozatának megfelelően. Egyéb döntéseket, határozatokat is hozhatnak a képviselők, miután a témát idáig már október 16-án, november 6-án és november 11-én, vagyis három képviselő-testületi ülésen tárgyalta meg Rád Önkormányzat Képviselő-testülete. 
Kosztyán Kálmán polgármester: Szeretném tájékoztatni a Képviselő-testületet, hogy több esetben elmondtam, hogy mely önkormányzatokkal állunk kapcsolatban, akik szintén benne vannak a RoBa Millenium Kft pályázati rendszerében. A pályázók hangulata, álláspontja az, hogy miután bejegyzésre került az Alapítvány ahonnan a közérdekű felajánlást megteszik, várjunk 2008. év végéig, és ne döntsön egyik képviselő-testület sem a RoBa Millenium Kft-vel megkötött szerződés felbontásáról.  
Szabó László tanácsnok: Megköszönöm Márkus Tamás úrnak, a Cserhát-táj Kft ügyvezetőjének, hogy végre eljött a Rádi Képviselő-testület ülésére. Kérdezem, hogy mi a véleménye a RoBa Millenium Kft Alapítványáról, erről a „pályázati rendszerről”? Mi az igazság mindebben? 

Márkus Tamás ügyvezető: Egyszer kaptam korábban meghívót a Rádi Képviselő-testület ülésére. Erről csak utólag szereztem tudomást. Semmi más oka sincsen annak, hogy korábban nem jöttem el. Biztosítom a testületet, hogy mi egy oldalon vagyunk. Nekem az érdekeim teljesen azonosak Rád és Penc Önkormányzatéval. A Cserhát-táj Kft cég életben van tartva, gazdálkodásában semmi pazarlás nincsen, ugrásra készen várja a csatornaépítéshez a támogatást, hogy a beruházást elkezdhesse. Ismeretem szerint Nemcsók János úr által jött ez a pályázati rendszer a két településhez. Én ővele korábban más programokban részvettem, ahova pályáztak, minden község mindig megkapta a támogatást. Ő soha nem indult el úgy, hogy nem volt mögötte valóban felkérés az akkor regnáló politikusok részéről. Itt semmiféle kétely annak idején nem merült fel. Szerintem helyesen döntöttünk arról, hogy ha innen (a RoBa Millenium közreműködésével) pénz jöhet, akkor miért ne épüljön, és hogyan épüljön a szennyvízcsatorna. Ha a folyamatot tovább nézzük, akkor miután a Kormányban váltás nem történt, azt gondolom, hogy joggal gondolhattuk, hogy nem lesz majd ebben sem változás. (tudniillik: 2006. után) Ha Kormányváltás lett volna, akkor már lehetne azt mondani, hogy más politikai erő volt és kell vetni a dolgot. Ezt teljesen magánemberként mondom: ez vélhetően elfogadható volt. Ami azóta időhúzás folyik, ez mindenkinek az idegeire megy. Beleértve a Cserhát-táj Kft-t (a többségi tulajdonos Rokla Kft-t) és önöket is. A jelenlegi helyzet nem megnyugtató, de azt is hozzá kell tenni, hogy jobb híján. Mert, hogyha végig nézzük bármelyik pályázati lehetőséget, bármit ami megvan hirdetve, és bármit amihez pénzt is rendeltek, és eddig történt valami, - az önkormányzatokra, társulásokra vonatkozóan – akkor látható, hogy jelenleg már túl sok veszíteni való nincs. Ha kivártunk már két évet, most már várhatunk egy hónapot. Ha bejön, akkor hozzájuthatunk egy olyan támogatáshoz, amilyenhez soha máskor. Szerintem igen ritka, hogy papíron küldenek valamire választ. Megkérdezem a polgármester urat, hogy ez milyen gyakran fordult elő? Én először látok hajlandóságot a RoBa Millenium Kft részéről arra, hogy valamit leírjanak. 

Lieszkovszki Gábor képviselő: Ma délután felhívott Vitkovics Béla Geszteréd polgármestere, aki elmondta, hogy Járomi Béla már nem szerepel Alapítványnál, így rá már nem kell hallgatni. Nemcsók Jánosról azt mondta, hogy jó szakember, de a jelenlegi politikai kör ejtette valamilyen szinten őt, tehát politikai befolyása már nincsen. 

Tájékoztatom a képviselő-testületet továbbá, hogy ismeretem szerint 2009. évre lesz olyan kiírandó pályázat, amibe mi is részt tudunk venni majd. Olyan kapcsolatot kell kiépíteni, hogy a kiírandó pályázatokról minél előbb legyen információnk, mert a felkészülésben ez segítség számunkra. Elképzelhető, hogy ilyen kapcsolatot ki tudunk építeni. A Vitkovics úr (és Hegyi Gyula európai parlamenti képviselő) szerint a RoBa Millenium Kft valószínűleg a bankok közötti devizaváltásnak az adójából képződő pénzből kívánja finanszírozni a települések csatorna építését.  Az Unió döntésének megfelelően a szennyvízcsatorna építés a támogatandó célok közé tartozik. 

Kosztyán Kálmán polgármester: A 2008. december 31-ig a polgármestereknek lehetőségük van arra, hogy tájékozódhassanak. Szennyvízcsatorna építésre 2009-ben valóban lesz kétfordulós pályázat kiírva 2000 lakos egyenérték besorolású településeknek. Ebbe tartozunk mi is. Ebben az ügyben tájékozódásaim, tárgyalásaim is voltak már az illetékesekkel. 

Márkus Tamás: Valóban lesz ilyen pályázati kiírás 2009-ben. Ehhez azonban kész pályázati anyagoknak kell rendelkezésre állni. Szerintem a meglévő terveket és engedélyeket életben kell tartani. Én bízom a megvalósulásban. Ebben az évben még a RoBa Millenium Kft szerinti pályázati konstrukciót sem kellene megszüntetni. 

Szabó László tanácsnok: Javasolom, hogy ne húzzuk tovább az időt, és a mai napon döntsünk a RoBa Millenium Kft-vel kötött szerződés megszüntetéséről és a Cserhát-táj Kft-ből való kilépésünkről. 

Halász László képviselő: Szerintem, már annyiszor végigtárgyaltuk ezt az ügyet, hogy új dolgokat, már nem hallunk. Még arra sincs új, vagy más információnk, hogy a RoBa Millenium Kft tényleg önmagához, vagy kihez szándékozott pályázatot beadni. 2006-ban még azt mondták, hogy két héten belül indul projekt, be kell nyújtani a pályázatot. Milyen pénzt, ki ad a számunkra, azt még ma sem tudjuk, és nem is árulja el a RoBa Millenium Kft, hiába kérdezzük tőle. A Cserhát-táj Kft Alapító Okiratába pedig hogyan kerülhetett be a létrehozandó szennyvíztisztító telep üzemeltetése, amikor azzal a feltétellel hagyta jóvá a Képviselő-testület azt az Alapító Okiratot, hogy az üzemeltetés joga az önkormányzatnál marad. Jó lenne ezekre, a kérdésekre választ kapni. Van egyébként most előttünk egy előterjesztés és a meglévő információink birtokában, annak a határozati javaslatairól kell ma döntenünk. 

Márkus Tamás: Engem az önkormányzat jelölt a Cserhát-táj Kft ügyvezetőjének, és a tulajdonosok együtt választottak meg. Ha kell, azonnal lemondhatok erről a beosztásról. A Cserhát-táj Kft szennyvízcsatorna beruházás építésére lett létrehozva. Az építés befejezésével a nem önkormányzati tulajdonosok kötelesek névértéken a tulajdonrészüket eladni Rád és Penc önkormányzatoknak, akik így 100 % arányban tulajdonosok lesznek. A továbbiakban azután már az önkormányzatok üzemeltetik a szennyvíztisztítót. Egyébként mi a saját pénzünket tettük ebbe a vállalkozásba, amiért mi is sorban állunk. Ha nem a Nemcsók János úr ajánlotta volna ezt a lehetőséget, és nem az elhunyt Donát államtitkár úr keretét ajánlották volna fel a Nemcsók úrnak elköltésre, amit a minisztériumban is lekontroláltak, akkor a 2006. február 1-i önkormányzati ülés, - amelyen a RoBa Millenium Kft jelentkezett a konstrukcióval, - továbbá a Cserhát-táj Kft alapítása sem került volna szóba. 
Halász László képviselő: A Donát úr halálával a keret is meghalt, és ezért állt le a dolog?

Márkus Tamás: Innentől kezdve én is feltehetném önnek ezt a kérdést. Azóta sem mondta senki, hogy nem lesz támogatás. Akkor ez a keret 40 milliárd Ft volt. Két év alatt már túl lennénk a csatornaépítésen. Nem tudom, hogy mit lehet nyerni azzal, ha ma, vagy ha csak 2009. januárban mondjuk fel a RoBa Millenium Kft-vel kötött megállapodást. Én sem tudom megmondani, hogy az önkormányzatok és a vállalkozók által a RoBa Millenium Kft-nek befizetett összegeknek mi lett a sorsa. Most egy hónap alatt már mit veszíthetünk?

Buzási Pál alpolgármester: Elhangzott a kérdés, hogy mit veszíthetünk? Sok önkormányzat fizetett be a RoBa Millenium Kft-nek milliókat. Ha szerződésbontásokra kerül a sor, akkor miből fizetik vissza? 50 – 100 millió Ft-ról is szó lehet, ha többen is felbontják a szerződéseket. Mi lesz a fedezet a visszafizetésekre? 

Márkus Tamás: A vagyonukkal felelnek, az ügyvezetők a saját vagyonukkal is.
Lieszkovszki Gábor képviselő: Ha a pályázatírói díjakhoz hozzáadjuk a vállalkozók által is befizetett milliókat (akik a Projektcégek többségi tulajdonosai), akár 300 millió Ft-ot is elérheti a RoBa Millenium Kft-nek fizetett összeg.

Rutkai Róbert jegyző: A Cserhát-táj Kft Alapító Okirata szerint a Rokla Kft 76 % arányú tulajdonos, és a két önkormányzat (Rád és Penc) 24 % arányban tulajdonos. A Rokla Kft ebbe cégbe mennyi pénzt tett be?  

Márkus Tamás: A Rokla Kft kb. 4 millió Ft-ot fizetett pályázatírói díjként a RoBa Millenium Kft-nek. Ezen kívül a tulajdoni arányának megfelelően a Cserhát-táj Kft alapítási költségeit viselte. A Nemcsók úr által hozott segítő szerint kellett ezt így csinálni. A cégalapítási dolgokban csak jogszerűen lehet eljárni.

Szabó László tanácsnok: Polgármester úr, szerintem a napirendet zárjuk le, és névszerinti szavazással hozzunk döntést. 
389/2008. (XI. 20.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. november 20-i képviselő-testületi ülésen a RoBa Millenium Kft-vel és a Cserhát-táj Kft-vel kapcsolatos előterjesztés határozati javaslatairól névszerinti szavazással dönt.

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

Szabó László tanácsnok: Semmiképpen ne hozzunk olyan határozatot, amely szerint a RoBa Millenium Kft-vel kapcsolatos szerződéses jogviszonyunk a 2009. évre átcsúszna.

Lieszkovszki Gábor képviselő: Az előterjesztett 4. számú határozati javaslathoz módosító indítványt teszek, amely szerint 2008. december 20-ig adjunk még időt a RoBa Millenium Kft-nek, addig ne bontsuk fel, a vele kötött szerződést. 

Halász László képviselő: Emlékeztetem a képviselőket, hogy a kiosztásra került 2006. február 1-i képviselő-testületi ülés jegyzőkönyve szerint Krupa Mariann a RoBa Millenium Kft részéről azt mondta:

„Ebben az évben lehet élni ezzel a lehetőséggel. Az unió egy alkalommal csinál ilyen humanitárius támogatást, ebben az évben kapja Magyarország, jövőre más ország kapja. 
Jelen esetben van még lehetőség, hogy az önök önkormányzata is kapjon támogatást.
Minél hamarább be kell nyújtani, ebben az évben kapjuk ezt a humanitárius összeget. 2 hét alatt le kell zajlani. Az önkormányzat anyagát most kell betennünk. Egy lehetőségünk maradt, a pályázat megírását mielőbb meg kell kezdeni. Amikor a pályázat készen van, a továbbiak intézése már gyorsan megy. Ehhez az kell, hogy az önkormányzat határozatképes legyen, be kell fizetni a pályázatírási díjat. Utána a mi dolgunk, gyorsan meg tudjuk oldani. Mi egy lehetőséget biztosítunk, az önkormányzatnak kell eldönteni. Sikeres pályázat esetén a munkákat 2006. április, májusban lehet el kezdeni. Az önkormányzati határozat a feltétele, hogy megkezdjük a pályázat írását, csak azon múlik, hogyan mikor kapjuk meg a megbízást.”

Azóta több év eltelt. Pályázatírás pedig nem történt.

Buzási Pál alpolgármester: Nem tudom milyen pénzt, várhatnánk a RoBa Millenium Kft-től a csatornaépítéshez, amikor semmilyen pályázatot nem adtak be, amelyről igazolást is kellett volna nekünk, mint megbízónak tőlük kapnunk. Pályázat helyett a mi általunk nekik átadott Megvalósíthatósági Tanulmányra hivatkoznak ma már. 

Halász László képviselő: Polgármester úr ne tessék mosolyogni, hiszen ön is saját kezűleg aláírt nyilatkozatban állította, hogy nem írtak és adtak át pályázatot az erre megbízott RoBa Millenium Kft részéről nekünk, a megbízóknak. Most meg minket nevet ki?

Kosztyán Kálmán polgármester: Nem nevetem ki. A RoBa Millenium Kft az általa ide leadott Megvalósíthatósági Tanulmányt nevezi pályázatnak. A szennyvízcsatorna építésére szóló magyar kétfordulós pályázat is úgy kezdődik, hogy első a Megvalósulási Tanulmány. Ezt az anyagot ők elkészítették. 

Halász László képviselő: A RoBa Millenium Kft pályázatírásra vállalt kötelezettséget, a szerződés 10. pontjában. Semmit nem teljesített belőle. Akkor honnan várunk még mi pénzt a szennyvízcsatorna beruházásunkhoz? Amikor felolvastam az előbb Krupa Mariann szavait, amely szerint 2006-ban láttak erre ők is csak esélyt. Már akkor azt mondták, hogy egy közhasznú Alapítványhoz fog jönni a pénz, amire a RoBa Millenium Kft-n keresztül majd vízügyi szakemberek írnak pályázatot. Azóta sem történt semmi. És most még mindig várjunk? Igaz, hogy október 29-én a tárgyaló küldöttségnek már felemelte 2 milliárd 500 millió Ft-ra Krupa Mariann a számunkra (Rád és Penc községnek) fizetendő támogatást.

Kosztyán Kálmán polgármester: Öntsünk tiszta vizet a pohárba azzal kapcsolatban, hogy mit mondott Krupa Mariann. Fejből nem tudta megmondani, hogy mennyi összeg a nekünk ígért támogatás. Én igazítottam helyre ott, hogy ez az összeg 2 milliárd 87 millió Ft. Ennyi van a Megvalósíthatósági Tanulmányban is. Mindenkinek oda kellett volna figyelnie. 

Márkus Tamás: Javasolom, hogy 2008. Karácsonyt megelőző utolsó munkanapig halassza el a szerződésbontást a testület. 
Halász László képviselő: Kérdezem Márkus Tamás úrtól, ha a Rádi vagy akár a Penci Képviselő-testület úgy dönt, hogy befejezi az együttműködést a RoBa Millenium Kft-vel és Ügyészséghez fordul, ügyészi vizsgálatot kezdeményez, jogi lépéseket tesz, akkor mit kívánnak tenni?

Márkus Tamás: Betársulunk az önkormányzathoz a jogi lépések megtételéhez. Utána már nem lehet várni, és nincs is esélyünk semmire. Máshonnan esélyünk sincs arra, hogy pénzt kapjunk. Amíg a Képviselő-testület tartja a jelenlegi állapotot, addig mi is a tartás mellett vagyunk, ha azonban fordul a Képviselő-testület, akkor mi is fordulunk a Képviselő-testülettel együtt. Mi minden szempontból egy oldalon állunk. Mást nem lehet tenni, mert ha kifarol, akkor a mi pénzünkből is kifarol az önkormányzat. Ebben az esetben arról is kell majd szavazni, hogy a Cserhát-táj Kft-t megszüntessük. Onnantól kezdve nincs értelme a céget megtartani. 

Rutkai Róbert jegyző: A Lieszkovszki képviselő úr módosító indítványa előtt megállapítom, hogy az előterjesztés 1. 2. és 3. számú alternatív határozati javaslatával tehát nem kíván foglalkozni a Képviselő-testület. A 4. határozati javaslatba akkor érdemes beledolgozni egy időfeltételt, ha tisztában van mindenki azzal, ha a Tizenkét Tölgy Alapítvány bejegyzésre is kerül, az nem azt jelenti, hogy megvan az a pénz, amit ebből az együttműködésből várt a Képviselő-testület. A közérdekű felajánlás megtétele az első fontos lépés. Közérdekű felajánlást pedig csak olyan összegre lehet tenni, ami felett rendelkezik a felajánló. Ez a felajánló pedig, - ismerve a történetet - nem lehet a RoBa Millenium Kft, függetlenül attól, hogy a mai napon kiosztott és tőlük faxon érkezett levélben ezt írták. A módosító felajánlást, a pénzt érdemes valamilyen ésszerű határidőhöz kötni. 

Márkus Tamás: Egyetértek azzal, hogy a közérdekű felajánlás a fontos, és szerintem, erre kell esély adni most. A Tizenkét Tölgy Alapítvány bejegyzését követően, a közérdekű felajánlás megtételére. 

Kosztyán Kálmán polgármester: Králik József Penc polgármestere ma közölte velem, hogy 2008. november 13-án elnapolták a döntést a RoBa Millenium ügyben, és a jövő héten döntenek majd ebben a kérdésben. Egyébként Tóth Györgyöt és Zérczi Józsefet a Cserhát-táj Kft Felügyelő Bizottságának tagjait is meghívtam a mai testületi ülésre. Nem jöttek el. 

390/2008. (XI. 20.) számú határozat (4 igen 4 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, nem fogadta el Lieszkovszki Gábor

képviselő módosító határozati javaslatát, amely szerint 2008. december 20-ig adjon időt a

Képviselő-testület a RoBa Millenium Kft-nek arra, hogy az ígért kétmilliárd Ft-ot meghaladó

közérdekű felajánlást megtegye, az általa létrehozott Alapítványon keresztül a Cserhát-táj Kft

számára, Rád – Penc községek közös csatorna beruházásának finanszírozására.

391/2008. (XI. 20.) számú határozat (névszerinti szavazással: 4 igen 4 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem fogadta el azt az előterjesztett határozati

javaslatot, amely szerint, - hivatkozással Kosztyán Kálmán polgármester 2008. október 22-én

kelt írásos nyilatkozatára is, – a RoBa Millenium Kft-vel 2006. március 23-án kötött

Megbízási Szerződést, annak 10./ pontjára történő hivatkozással a Képviselő-testület

felmondja.

Határidő:
Az SZMSZ 48. § (2) bekezdésének megfelelően a 390. és 391. számú

határozatokról, meg kell ismételni 2008. december 4-én a szavazást. 

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

2./
Beszámoló a 2008. évi költségvetés III. negyedévi teljesítéséről
(Hangfelvétel: 01:58:45 óra/perc)
392/2008. (XI. 20.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évi költségvetés harmadik negyedévi teljesítéséről készített tájékoztató beszámolót, 196 803 000 Ft teljesített bevétellel és 

199 655 000 Ft teljesített kiadással elfogadja.  

3./
Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2008. évi költségvetés III. számú módosítása, figyelemmel a III. negyedév teljesítési adatára, és a Közép-magyarországi Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevételére
(Hangfelvétel: 02:01:40 óra/perc)

4./
Költségvetési koncepció a 2009. évi önkormányzati költségvetéshez

(Hangfelvétel: 02:10:10 óra/perc)
393/2008. (XI. 20.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. évre az üres telkek kommunális adóját 4000 Ft/év, az építményes ingatlanok kommunális adóját 6000 Ft/év mértékben kívánja meghatározni. Felhívja a jegyzőt, hogy a 2008. december 4-i képviselő-testületi ülésre a vonatkozó rendelettervezetet terjessze elő.

Határidő:
2008. december 4.

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

394/2008. (XI. 20.) számú határozat (7 igen 1 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi iparűzési adó mértékét 1,6 százalékról, 2009. január 1-től 1,8 százalékra kívánja emelni. Felhívja a jegyzőt, hogy a 2008. december 4-i képviselő-testületi ülésre a vonatkozó rendelettervezetet terjessze elő.

Határidő:
2008. december 4.

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

395/2008. (XI. 20.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal) 
Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az étkezési térítési díjakat 10 százalékkal emelni kívánja 2009. január 1-től. Ennek megfelelően:


Vendég ebéd térítési díja


493 Ft-ról

540 Ft-ra


Önkormányzati alkalmazottak díja

413 Ft-ról

450 Ft-ra


Menza (csak ebéd)



245 Ft-ról

270 Ft-ra


Napközis ellátás



324 Ft-ról

355 Ft-ra


Óvodai gyermek ellátás díja


268 Ft-ról

295 Ft-ra

emelkedik. A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy a 2008. december 4-i képviselő-testületi ülésre, a térítési díjakra vonatkozó előterjesztésről gondoskodjon.

Határidő:
2008. december 4.

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző 

396/2008. (XI. 20.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Rád, Rákóczi út 22. szám alatti 2,5 szobás önkormányzati tulajdonú lakás havi bérleti díját 2009. január 1-től 28 300 Ft-ra emeli.

Határidő:
a bérlő értesítésére: 2008. december 15.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

397/2008. (XI. 20.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Rád, Rákóczi út 22. szám alatti 1 szobás önkormányzati tulajdonú lakás havi bérleti díját 2009. január 1-től 14 200 Ft-ra emeli

.

Határidő: a bérlő értesítésére: 2008. december 15.
Felelős: Kosztyán Kálmán polgármester

398/2008. (XI. 20.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Rád, Madách u. 2. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakás havi bérleti díját 2009. január 1-től 11 000 Ft-ra emeli.

Határidő:
a bérlő értesítésére: 2008. december 15.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

399/2008. (XI. 20.) számú határozat (3 igen 4 nem1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem fogadta el azt a módosító határozati javaslatot, hogy a Rád, Petőfi u. 8. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakás havi bérleti díját 2009. január 1-től 28 300 Ft-ra emelje az önkormányzat.

400/2008. (XI. 20.) számú határozat (4 igen 3 nem1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem fogadta el azt a módosító határozati javaslatot, hogy a Rád, Petőfi u. 8. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakás havi bérleti díját 2009. január 1-től 21 000 Ft-ra emelje az önkormányzat.

401/2008. (XI. 20.) számú határozat (5 igen 1 nem2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Rád, Petőfi u. 8. szám alatti önkormányzati tulajdonú lakás havi bérleti díját 2009. január 1-től 25 000 Ft-ra emeli.

Határidő:
a bérlő értesítésére: 2008. december 15.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester
402/2008. (XI. 20.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tulajdonát képező és Pékbolt üzletnek kiadott helyiség éves bérleti díját 15 százalékkal megemeli.

Határidő:
a bérlő értesítésére: 2008. december 15.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

403/2008. (XI. 20.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Községháza nyílászáróinak korszerűsítését az utcai főbejárati ajtó és az udvar felöli földszinti kijárati ajtó, valamint az udvar felöli ablakok cseréjével folytatja. Ennek a koncepciónak megfelelően, figyelemmel a bekért árajánlatra is, a költségvetési tervben javasolja 2 000 000 Ft fejlesztési (felújítási) kiadás előirányzatának megtervezését, elsősorban pályázati önrész biztosításával, másodsorban a felhalmozási bevételek (a megtakarítás) terhére.

Határidő:
2009. január 31.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

404/2008. (XI. 20.) számú határozat (2 igen 1 nem 5 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatta azt a határozati javaslatot, hogy a költségvetés koncepciójában meghatározásra kerüljön az, hogy a Képviselő-testület 2009. évben Rád Község közszolgálati jogviszonyban foglalkoztatott közalkalmazottai és köztisztviselői 13. havi illetményének központi elvonását, saját hatáskörben kompenzálni kívánja.

405/2008. (XI. 20.) számú határozat (7 igen 1 nem szavazattal) Hangfelvétel 04:12:00
Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete figyelemmel a 393 – 403 számú határozatokra is, Rád Község 2009. évi költségvetésének koncepcióját elfogadja.

Határidő:
a 2009. évi költségvetési terv összeállítására: 2009. január 31.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

406/2008. (XI. 20.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Községháza külső felújítását 2010-ben 5 centiméter vastag dryvit hőszigetelés felhelyezésével és teljes színezésével kívánja befejezni. Ennek megfelelően hozzájárul, hogy az ablakcseréknél a külső párkányok – függetlenül az árajánlatban korábban megadott mérettől, és annak megfelelő kisebb értéktől – 5 centiméterrel szélesebb méretben és ennek megfelelően módosult árban készüljenek el.

Határidő:
nyílászárók cseréjének befejezésére: 2009. október 15.



dryvit burkolat felhelyezése és külső színezés: 2010. október 15.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester és Rutkai Róbert jegyző

5./
Kommunális hulladék szállítási díjának megállapítása 2009. évre
(Hangfelvétel: 04:19:50 óra/perc)
407/2008. (XI. 20.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a RÖNÉ-HP Kft kommunális szemét szállítási szolgáltatási díjának nettó 7 % emelését fogadja el a 2009. évre vonatkozóan.

Határidő:
2009. január 1.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

6./
Megismételt szavazás az óvoda technikai dolgozóinak jutalmazásáról
(Hangfelvétel: 04:25:40 óra/perc)
408/2008. (XI. 20.) számú határozat (5 igen 1 nem 2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvodai technikai dolgozók (szakács, konyhalány, dajka) részére a 2008. évi költségvetésben jóváhagyott jutalomkeret terhére

10 000 Ft/fő vásárlási utalványt biztosít.

Határidő:
2008. november 30.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

7./
Pályázatfigyelő és író kiválasztása a benyújtott árajánlatok alapján, figyelemmel a 373/2008.(XI. 06.) számú határozatra
(Hangfelvétel: 04:29:24 óra/perc)
409/2008. (XI. 20.) számú határozat (2 igen 6 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatta, hogy az M27 Absolvo Consulting Kft kapjon megbízást pályázatfigyelésre és írásra 2009. évben.

410/2008. (XI. 20.) számú határozat (6 igen 2 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. december 31-ig szóló időre pályázatfigyelő és író feladatok ellátásával bízza meg benyújtott árajánlata szerint az Unió Tender Európa Pályázati és Projektfinanszírozási Tanácsadó Kft-t.

Határidő:
szerződéskötésre: 2008. november 30.



pályázatfigyelésre és írásra: 2009. december 31. 

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

8./
A meghirdetett 2009. évi Bursa Hungarica Ösztöndíjra benyújtott pályázatok
(Hangfelvétel: 04:42:45 óra/perc)
411/2008. (XI. 20.) számú határozat (7 igen 1 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Saskó Timea Rád, Petőfi u. 25. szám alatti lakos számára a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Pályázat keretében 2009. évben 10 hónapra, havi 5 000 Ft önkormányzati támogatást ítél meg.

Határidő:
a pályázati kiírás szerint, folyamatos

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

412/2008. (XI. 20.) számú határozat (7 igen 1 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Gőz Richárd Rád, Rákóczi út 48. szám alatti lakos számára a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Pályázat keretében 2009. évben 10 hónapra, havi 5 000 Ft önkormányzati támogatást ítél meg.

Határidő:
a pályázati kiírás szerint, folyamatos

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

9./
Szeszfőzde üzemeltetése
(Hangfelvétel: 04:47:38 óra/perc)
413/2008. (XI. 20.) számú határozat (3 igen 2 nem 3 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem járult hozzá, hogy az önkormányzat költségére egy fő, gyümölcspálinka főző szakra beiskolázásra kerüljön.

414/2008. (XI. 20.) számú határozat (5 igen 1 nem 2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete eladja az önkormányzat tulajdonát képező szeszfőzdét. Az épület és berendezése árát, 3 000 000 Ft-ban állapítja meg. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy ezekkel a feltételekkel hirdesse meg a szeszfőzde eladását.

Határidő:
2008. november 30.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

10./
Az általános iskola tanárainak útiköltség kiegészítése
(Hangfelvétel: 05:03:00 óra/perc)
415/2008. (XI. 20.) számú határozat (8 nem egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola saját gépjárművel munkába járó tanárainak kérését, amely a gépjárműre idáig elszámolt díj megemelésére vonatkozott.

Határidő:
a kérelmezők értesítésére: 2008. november 30.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

11./
A Rádi Általános Iskola oktatás-fejlesztési pályázatának benyújtása

(Hangfelvétel: 04:13:00)
416/2008. (XI. 20.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a Rádi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, iskolai – oktatásfejlesztésre vonatkozó pályázatának beadását. A pályázathoz a 750 000 Ft önrészt a pénzpiaci értékpapírban lévő önkormányzati megtakarításból biztosítja.

Határidő:
a pályázati kiírás szerint

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester és Koós János igazgató

12./
Az Óvoda élelmezésvezetői, a könyvtári és a könyvtár-közművelődési előadó státuszának rendezése

(Hangfelvétel: 05:07:05 óra/perc)
417/2008. (XI. 20.) számú határozat (6 igen 2 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, az Óvoda élelmezésvezetői feladatainak ellátására, napi hat (6) órás státuszt biztosít. Felkéri az óvodavezetőt, hogy az élelmezésvezetőt három hónap próbaidő letelte és megfelelés alapján nevezze ki.

Határidő:
a három hónap eredményes próbaidőt követően

Felelős:
óvodavezető

418/2008. (XI. 20.) számú határozat (6 igen 2 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete azzal a feltétellel járul hozzá a mozgókönyvtári és közművelődési feladatok napi négy (4) órás foglalkoztatásban való ellátásához, ha a Dunakanyar Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás, írásos megállapodás alapján finanszírozza a közalkalmazott napi két (2) órára eső munkabérét és járulékait. A napi négy órában foglalkoztatott közalkalmazottal munkaszerződés, a Társulással kötött megállapodás szerinti időre köthető.  

Határidő:
a Társulással kötendő megállapodásra: 2008. december 20.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

k.m.f.

Kosztyán Kálmán                                                                Rutkai Róbert

                polgármester                                                                            jegyző

               Soós Gábor





              Szabó László
               jkv. hitelesítő                                                                        jkv. hitelesítő

