RÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

a 2009. augusztus 3-i rendkívüli nyílt üléséről

N a p i r e n d:
(Határozatok: 229 – 235-ig) 

1./
A KMOP-2009.-3.3.1./A számú pályázata a 2000 LE alatti települések szennyvízkezelésére.

A pályázati dokumentáció elkészítésére, valamint a megvalósíthatósági tanulmány, és költség – haszon, elemzés, közbeszerzés, Projekt-menedzselésre megbízás megtárgyalása.

Pályázathoz kapcsolódó feltételek megtárgyalása, határozatok elfogadása.

2./
Szent István napi ünnepség költségének biztosítása.

Jegyzőkönyv

Készült:

Rád Község Képviselő-testületének 2009. augusztus 3-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

Az ülés helye:

Rád Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme

Jelen vannak:
Kosztyán Kálmán

polgármester

Halász László


képviselő

Lieszkovszki Gábor

képviselő

Oszaczki László

képviselő

Roller Róbert


képviselő

Soós Gábor


képviselő

Meghívottak:

-----------------
Tanácskozási joggal részt vesz:
Rutkai Róbert jegyző

Kosztyán Kálmán polgármester: Köszöntöm a megjelent képviselőket és jegyző urat, megállapítom, hogy a mai rendkívüli képviselő-testületi ülés határozatképes. 
229/2009.(VIII. 03.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. augusztus 3-i rendkívüli képviselő-testületi ülés jegyzőkönyve hitelesítőjének Lieszkovszki Gábor és Soós Gábor képviselőket választja.

Határidő:
a jegyzőkönyv elkészülte

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző 

Kosztyán Kálmán polgármester: A meghívó szerinti napirendi pontokkal kapcsolatban kérek képviselő-testületi döntést.
230/2009.(VIII. 03.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. augusztus 3-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1.) A KMOP-2009.-3.3.1./A számú pályázata a 2000 LE alatti települések szennyvízkezelésére.

A pályázati dokumentáció elkészítésére, valamint a megvalósíthatósági tanulmány, és költség- haszon elemzés, közbeszerzés, Projekt menedzselésre megbízás megtárgyalása.

Pályázathoz kapcsolódó feltételek megtárgyalása, határozatok elfogadása.

2.) Szent István napi ünnepség költségének biztosítása.

1. napirendi pont:
A KMOP-2009.-3.3.1./A számú pályázata a 2000 LE alatti települések szennyvízkezelésére
Kosztyán Kálmán polgármester: A Képviselő-testület Operatív Bizottságot hozott létre a csatorna beruházással kapcsolatos pályázat előkészítésére, amely egy alkalommal más ülésezett Nagy Zoltán tervező (a Mélyépterv Consulting ügyvezető igazgatója) bevonásával, aki felvázolta a soron következő feladatokat. Megszerveztük a Vas megyei Mersevát községben működő helyi természet közeli szennyvíz tisztítómű megtekintését, amelyre a képviselőket írásban meghívtam. Rajtam kívül személyesen Soós Gábor képviselő úr tudott ezen a látogatáson részt venni. 

Soós Gábor képviselő: Személyes tapasztalatom nagyon jó. A működés közben megtekintett létesítmény egy egyszerű, de hatékony települési szennyvíz tisztító rendszer. Meghibásodási lehetőségei kicsik. A tapasztalatokról a helyi polgármestertől kaptunk tájékoztatást. 
A szennyvíz tisztítás minden fázisát megtekinthettük. Ez egy harminc éve kitalált olasz technológia. A helyi polgármester pozitívan nyilatkozott a zárt rendszerű szennyvíz tisztító telepről. A 700 fős településnek megfelelő méretű telepet láttunk, amelyet a rádi 1800 – 2000 főre műszakilag bővíteni lehet. Ha jól tudom, Merseváton havonta szállítják el a keletkező iszapot. 

Lieszkovszki Gábor képviselő: Úgy tudom, hogy élővizű patakba vezetik a tisztított szennyvizet.
Kosztyán Kálmán polgármester: A kibocsájtott szennyvízről készített mérési eredményeket megkaptuk, amelyet megküldtem a Vízügyi Felügyelőségre, és ez alapján értesítettek, hogy itt Rádon is kivezethető ez a tisztított szennyvíz a tervezett patakmederbe. 
Az általam a képviselőknek megküldött előterjesztéshez mellékeltem az Unió Tender pályázatírói cég nyilatkozatát, amely szerint más pályázatíróval elkészíttethetjük a pályázatot. A tervező által megadott címek alapján két ajánlat benyújtására vártam, de Kucsera úr végül nem küldte be az ajánlatát. Így csak a GRESS-ING Kft ajánlata érkezett meg. 
Lieszkovszki Gábor képviselő: A közbeszerzési eljárással is kapcsolatos feladatokra 4,7 millió Ft + Áfa ajánlat érkezett. Kell-e nekünk ezzel ilyen összegért most foglalkoznunk? 

Kosztyán Kálmán polgármester: Két közbeszerzésről kell beszélnünk. Az egyik közbeszerzés a szennyvíz tisztító telepnek a megtervezésére, a másik, a beruházás kivitelezésére vonatkozó közbeszerzési eljárás. Az ajánlati összeg mindkettőt tartalmazza. 

A pályázat kiírását körbe tudom adni, amelyből látható, hogy milyen elszámolható költségeket lehet a pályázatban szerepeltetni. A közbeszerzési eljárás bonyolításából nincs kizárva a rádi Közbeszerzési Bizottság. Az ajánlat szerinti összegért a közbeszerzési eljárást közbeszerzési tanácsadóként, szakértőként segíti az ajánlattevő. A szennyvíztisztító technológiát is a Képviselő-testület választja ki. 

Pajer Mónika pályázatíró is hasonló, 4 millió Ft nagyságrendű és általuk is csak külső személyektől vásárolandó szolgáltatásról beszélt, amennyiben az Európa Tender Kft írná meg ezt a pályázatot. Egyébként az idő rövidsége miatt nem vállalták a pályázat megírását, amelyről küldött nyilatkozatukat megkapták a képviselők. 

A vízjogi engedélyünk módosításához döntéseket kell hoznia a testületnek. Az új tervek elkészítéséhez a tervezőt is közbeszereztetni kell.

Halász László képviselő: Végül ismét egy ajánlat van csak a Képviselő-testület előtt, amiben dönteni kell. A pályázatírásra ajánlott 80 000 Ft + Áfa díjat el lehet fogadni, az nem magas. Viszont a 2,9 millió Ft + Áfa (költség - haszonelemzés) és a 4,7 millió Ft + Áfa (közbeszereztetési eljárás, stb.) díjért, hogy mit kapna az önkormányzat, az pontosan nem derül ki az ajánlatból. A kettő együtt bele sem fér a pályázati kiírás szerint elszámolható egyéb költségekbe. 
A tervező Nagy Zoltán személye pedig adott, hiszen az ő elkészült tervét (amit még csak félig fizettünk ki) kell módosítani, - ezért figyelemmel továbbá az idő rövidségére is, ezt nem lehet közbeszereztetni. 
Nehéz helyzetben vagyunk, de ha akarunk csatornát, valószínűleg nincs más választásunk, mint az, hogy az ilyen jogcímen igényelt költségeket a nyertes pályázat esetében felvállaljuk. Keserű szájízzel, de ezt tudomásul kell vennünk. 
A technológiával kapcsolatban észrevételezem, hogy vajon a műanyag szennyvíztároló mennyire tartós? A Penci Önkormányzat részéről történő területvásárlást nehézkesnek, problémásnak látom.

Lieszkovszki Gábor képviselő: A pályázat benyújtásának feltétele a terület eladása a Penciek számára?

Kosztyán Kálmán polgármester: A Vízügyi Felügyelőség részéről Kovács Csaba osztályvezető úr, az idő rövidsége miatt, az adott területen megépítendő két szennyvíztisztító esetében szavatolta a módosított vízjogi engedély megadását. Ezért javasoltam, hogy adjunk el területet Penc község számára, az ő szennyvíztisztítójuk megépítéséhez. Tárgyaltam erről Králik József polgármesterrel, és kértem, hogy ezt a területet egy más kategóriájú értéknek vegye. Ez nem szántóföld, ennek értéke nem az aranykorona függvénye. 
Rádnak egyébként haszna származna a tisztított szennyvíz mennyiségének megnövekedéséből. Jegyző úr a múltkori testületi ülésen 15 millió forintot említett eladási árként, ezt soknak tartotta Králik József polgármester. A monitoring kutak ügye és költségmegoszlása ismét előkerül ebben a beruházási technológiában. 
Lieszkovszki Gábor képviselő: Tavaly év végén a RoBa Millenium Kft-vel lezártuk az együttműködést a csatornázással, szennyvíztisztító létesítésével kapcsolatban. Penc elválva tőlünk, fenntartotta azt az együttműködést. 
Előállhat az is, hogy a Rádi területen létesülő Penci szennyvíztisztító megépül, és Rádnak pedig nem épül meg a szennyvíztisztítója. Ezért nem támogatom a területnek az előre eladását. Ha mi is nyerünk, az más. Persze lehet bérbe is adni a területet abban az esetben is. Nekünk a Rádi érdekeknek megfelelően kell gondolkodnunk, és döntenünk.  
Kosztyán Kálmán polgármester: Ha a Vízügyi Felügyelőségnek a befogadó nyilatkozat elég, akkor ez járható út, de ha önálló helyrajzi számon lévő és tulajdonban lévő területet igényelnek a vízjogi engedély módosításához, akkor annak megfelelően kell eljárni. 

Polgármesterként azt javasolom, hogy a GRESS-ING Kft ajánlatát a Képviselő-testület fogadja el, és hatalmazzon fel a három tételt magába foglaló szerződés aláírására.

Rutkai Róbert jegyző: Általános véleményem az elhangzottak alapján, hogy ami kényszer hatására születik meg, az nem válik pozitív hatásúvá. Ahol kényszer van, ott a normális, a természetes út elfedésre kerül, bejárhatatlanná válik. 
Az előterjesztésben kényszer-gyanús helyzet az, amely szerint elképzelhető, hogy kérelmünkre csak akkor adják meg a módosított vízjogi engedélyt, ha Rád község a kérelmén kívül még mást is tesz pl. Penc község vonatkozásában. Nincs ez kimondva a Vízügyi Hatóság részéről és nem is állítom, hogy ők azt gondolják, erre volna lehetőségük. 
Az előterjesztés határozati javaslata szerint azonban csak egyedül tud indulni Rád község, a 2000 lakos egyenérték alatti településekre kiírt pályázaton. Ennek megfelelően, ha a meglévő vízjogi engedélye módosítását kéri, akkor azt törvényes eljárásban, minden egyéb kényszer nélkül meg fogja kapni. Mint ahogyan minden más település is megkapja a törvényes feltételeknek megfelelően. Rád község a módosított vízjogi engedélyének a kezdeményezéséhez, minden feltétellel rendelkezik, miután erre vonatkozóan a mai napon döntést hoz a Képviselő-testület. 

Egyetértek azzal, a képviselői felvetéssel, hogy Penc községnek úgy nyújtson segítséget Rád Községi Önkormányzat, hogy bérleti jogviszonyban birtokba bocsát számára szennyvíz tisztítótelep megépítésére szükséges méretű területet. Ez a konstrukció szolgálja legjobban Rád község érdekét is. Csak emlékeztetőül 100 négyzetméterért évi 850 000 Ft bérleti díjat fizet számunkra jelenleg egy telefontársaság. 
Korábban polgármester úrtól elhangzott, hogy 10 000 méter szorozva kb. 30 000 Ft-tal, azaz 300 – 330 millió Ft a település csatornavezetékeinek (átemelőkkel és kapcsolódó műszaki beruházásokkal együtt) prognosztizált bekerülési költsége. Ehhez jön még a szennyvíz tisztítótelep és az odavezető csatorna, valamint annak átemelőjének költsége. Vagyis az elnyerhető 400 millió Ft-nak és a Víziközmű Társulat szervezésében megvalósult lakossági elő-takarékosság összegének fedeznie kellene a beruházást. Most tehát ennek megfelelően a 80 000 Ft + Áfa összegű pályázatírói megbízásról és a 2,9 millió Ft + Áfa díjú költség – haszonelemzés elkészítésére vonatkozó megbízásról kell dönteni. A 4,7 millió Ft + Áfa díjú és a közbeszerzéssel kapcsolatos megbízásról később is dönthet a Képviselő-testület. Az ajánlat szerint is tárgyalhatók külön – külön a tételek. Korábban már készültek megvalósíthatósági tanulmányok, amelyeket átadhatunk az új megvalósíthatósági tanulmány elkészítéséhez. Ez is lehet árcsökkentő tényező.

Emlékeztetem a Képviselő-testületet továbbá a kisebbségi tulajdonunkban álló Cserhát-táj Víziközmű Építő Kft-re, amelyet a szennyvíz beruházással kapcsolatban hozott létre 2006-ban Rád és Penc Önkormányzata, valamint a ROKLA Építőipari Kft. Nyertes pályázat esetében tájékozódni kell a közbeszerzés, valamint a Kft összefüggésére, mert jelenleg ez vitatott kérdés. Általam is vitatott kérdés. 

Visszatérve a Penc község ingatlanvásárlási igényére: valóban én mondtam itt a testületi ülésen Králik József polgármesterhez fordulva a 15 millió Ft-os elképzelt árat. Most már én is úgy látom, hogy nem az eladás, hanem a bérbeadás szolgálja mindkét település érdekeit.

Kosztyán Kálmán polgármester: A közbeszerzési eljárást a Nagy Zoltán-féle tervmódosítás esetében is meg kell csinálni, amelyet tartalmaz az előterjesztett ajánlat. Ezen túl a megvalósíthatósági tanulmányt és a költség – haszonelemzést is közbeszerzési eljárás alapján lehet megrendelni. Ezért kell a 4,7 millió Ft + Áfa ajánlatról is dönteni. Az egész összesen 8 millió Ft alatti összeg, amelyet meghívásos pályázaton lehet versenyeztetni és kiválasztani. 
Az ajánlattevő szerint a megvalósíthatósági tanulmányra és a közbeszereztetési eljárás lebonyolítására adott ajánlatról lehet tárgyalni, azt külön is megrendelheti az önkormányzat. 
Kíséreljük meg, hogy a pályázatírásra adunk most megbízást és a megvalósíthatósági tanulmány, illetve közbeszereztetés összegét próbáljuk csökkenteni. 
Rutkai Róbert jegyző: Azt javasolom, arra koncentráljanak a képviselők, hogy kit, mivel és mennyiért kívánnak most megbízni. A beruházáshoz kötődő egyéb többi problémával csak azt követően foglalkozzanak. 
Halász László képviselő: Egyetértek jegyző úrral abban is, hogy már egy része a feladatnak megvalósult. Megvalósulási tanulmány is készült már a korábbi években a település szennyvíz csatornázására vonatkozóan, amelyet már kifizettünk. A pályázatíró és a tervező együtt kell, hogy dolgozzon, ez igaz, mert csak így lehet sikeres a pályázat. De a korábbi munkákért újból nem kellene fizetni. A megvalósulási tanulmány aktualizálásáért fizetendő összeget csökkenteni kellene. 

Soós Gábor képviselő: Figyelemmel a rövid határidőre, ami a pályázat elkészítésére van, valamint arra, hogy ezt az összeget csak a nyertes pályázat esetében kell kifizetnünk, - nem kellene veszélyeztetni az alkudozással a pályázat elkészítését.

231/2009.(VIII. 03.) számú határozat (3 igen 3 nem szavazattal) 

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatta azt a módosító indítványt, hogy 2 millió Ft + áfa díjért bízza meg a Képviselő-testület a GRESS-ING Területfejlesztési Mérnökiroda Kft-t a KMOP-2009-3.3.1/A pályázati kiírás követelményének megfelelően, megvalósíthatósági tanulmány és költség-haszon elemzés elkészítésére.

Kosztyán Kálmán polgármester: Javasolom, hogy 2 400 000 Ft + Áfa megfizetése ellenében bízza meg a Képviselő-testület a GRESS-ING Mérnökiroda Kft-t a szennyvízcsatorna beruházás pályázatához szükséges megvalósíthatósági tanulmány elkészítésével. 

232/2009.(VIII. 03.) számú határozat (5 igen 1 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a KMOP-2009-3.3.1/A megnevezésű pályázati kiírás követelményeinek, jogi és szakmai feltételeinek maradéktalan betartása és biztosítása érdekében, a GRESS-ING Területfejlesztési Mérnökiroda Kft-t bízza meg 80 000 Ft + áfa díjért a pályázat megírásával, amely összeget a pályázat befogadását igazoló nyilatkozat mellé csatolt számla ellenében fizet ki.  

Megbízza továbbá a Kft-t a pályázathoz nélkülözhetetlen megvalósíthatósági tanulmány és költség- haszon elemzés elkészítésével is 2 400 000 Ft + áfa összegű díjért, amely összeget a megpályázott összeg elnyerése esetén, az önkormányzathoz utalt pályázati pénzből fizet ki. Ha a megpályázott összeget nem nyeri el az önkormányzat, a megbízottal történt előzetes egyeztetésnek megfelelően, a megvalósíthatósági tanulmány és költség-haszon elemzés elkészítéséért nem kell fizetnie. 

Határidő:
2009. augusztus 4.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

Kosztyán Kálmán polgármester: A költség – haszonelemzés elkészítéséhez is szükséges a közbeszerzési eljárás lebonyolítása. Ez kimaradt az előbbi határozatból. 
Rutkai Róbert jegyző: Az árajánlata alapján az előbb 2 400 000 Ft összegért megbízta a képviselő-testület a GRESS-ING Mérnökiroda Kft-t a megvalósulási tanulmány és a költség – haszonelemzés elkészítésével. A szolgáltatásért fizetendő összeg nem tartozik a közbeszerzés alá, mert 8 millió Ft alatti összegről van szó. 

233/2009.(VIII. 03.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a KMOP-2009-3.3.1/A megnevezésű pályázati kiírásnak való  megfeleléshez a Rád és Penc községekre kiadott vízjogi engedély módosítását kezdeményezi. Felhívja a polgármestert, hogy a módosításhoz szükséges dokumentációkat nyújtsa be a Közép-Duna Völgyi Környezetvédelmi Természetvédelmi- és Vízügyi Felügyelőségre.

Határidő:
folyamatos

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

Kosztyán Kálmán polgármester: Volt egy írásos javaslatom még a Penci szennyvíz telephez történő területeladással kapcsolatban. 
Rutkai Róbert jegyző: Penc község Önkormányzata részéről nincs írásos megkeresés, kérelem, vételi árajánlat a területre vonatkozóan. Kérelem nélkül tárgyalni, dönteni nonszensz, - jelenleg nem támogatom az ügydöntő szavazást az eladásról. Segíteni a szomszéd községnek az ő pályázatuk beadásában, lehet szándéknyilatkozattal is. 
Kosztyán Kálmán polgármester: Jó rendben van, akkor most ne döntsünk az eladásról, ezért visszavonom az erre vonatkozó javaslatomat. Szándéknyilatkozatot kell viszont tennünk, hogy a HUNTRACO Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. Által forgalmazott, és az olaszországi ORM vállalat által tervezett szennyvíztisztító berendezés megépítését tervezzük. A műszaki adatszolgáltatást, csak a szándéknyilatkozatunk alapján biztosítja a HUNTRACO Zrt.

234/2009.(VIII. 03.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete szándéknyilatkozatot tesz a HUNTRACO Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. részére, hogy a KMOP-2009-3.3.1/A megnevezésű pályázati kiírás követelményeinek és a közbeszerzési szabályok megtartása mellett, a pályázaton elnyerhető megpályázott összeg felhasználásával, az olaszországi ORM vállalat szennyvíztisztító berendezésének megépítését tervezi.

Felkéri a HUNTRACO Kereskedelmi és Szolgáltató Zrt. Vezetését, hogy a szennyvíztisztító tervezéséhez szükséges műszaki adatszolgáltatást biztosítsa.

Határidő:
2009. augusztus 4.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

2. napirendi pont:
Szent István napi ünnepség költségének biztosítása
Kosztyán Kálmán polgármester: Információkat gyűjtöttem be a megvendégelés várható költségeihez. A Halászkert 1800 Ft/fő állófogadásos hidegtál ajánlatot tett. A Kőkapu vendéglő 2 100 Ft/fő összegben vállalná a fogadás megrendezését. Ezeket az összegeket emeli az üdítők, frissítők ára. Nem ismert még a szereplők pontos létszáma, ami meghatározza a megvendégelendők számát is.

Pest Megye Önkormányzat Közgyűlésétől is jön vendég, mert a megyei Milleniumi zászló átadására is ezen az ünnepségen kerül sor.
Javasolom a személyek számának ismeretében az 1 800 Ft/fő ajánlat elfogadását. Az előterjesztésem határozati javaslatában megnevezett költséghelyen 240 000 Ft reprezentációt hagyott jóvá a Képviselő-testület, az önkormányzat 2009. évi költségvetésében, amelyet természetese nem teljes összegben javasolok felhasználni. 

Halász László képviselő: Új katolikus plébános érkezett Rád településre, javasolom, hogy feltétlenül kapjon felkérést az ünnepség szónoki feladatainak ellátására, a legutóbbi határozatunknak megfelelően. 

235/2009.(VIII. 03.) számú határozat (5 igen 1 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szent István napi ünnepségre fordítható és kifizethető költséget, a Polgármesteri Hivatal 56213 reprezentáció költséghelyen jóváhagyott bruttó Ft értékhatárban határozza meg.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert az ünnepséghez kötődő állófogadás megszervezésére.

Határidő:
2009. augusztus 19.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester 

Kosztyán Kálmán polgármester: Köszönöm a megjelenést, a testületi ülést berekesztem.
k.m.f.

Kosztyán Kálmán                                                                Rutkai Róbert

                polgármester                                                                            jegyző

           Lieszkovszki Gábor





   Soós Gábor
               jkv. hitelesítő                                                                         jkv. hitelesítő

