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RÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

a 2009. augusztus 7-i rendkívüli nyílt üléséről

N a p i r e n d:
(Határozatok: 236 – 240-ig) 

1./

A KMOP-2009.3.3.1./A 2000 LE kiírt pályázat, pályázatíró megbízásának megtárgyalása, elfogadása.
Előterjesztő: Kosztyán Kálmán polgármester


2./
Penc Községi Önkormányzat Képviselő-testület beadványának megtárgyalása.
Előterjesztő: Kosztyán Kálmán polgármester

Jegyzőkönyv

Készült:

Rád Község Képviselő-testületének 2009. augusztus 7-én megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

Az ülés helye:

Rád Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme

Jelen vannak:
Kosztyán Kálmán

polgármester

Buzási Pál


alpolgármester
Lieszkovszki Gábor

képviselő

Petyerák Gábor

képviselő

Roller Róbert


képviselő

Soós Gábor


képviselő

Meghívottak:

-----------------

Tanácskozási joggal részt vesz:
Rutkai Róbert jegyző

Kosztyán Kálmán polgármester: Köszöntöm a megjelent képviselőket és jegyző urat, a jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a mai rendkívüli képviselő-testületi ülés határozatképes.

236/2009.(VIII. 07.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. augusztus 7-i rendkívüli képviselő-testületi ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Petyerák Gábor és Roller Róbert képviselőket választja.

Határidő:
A jegyzőkönyv elkészülte

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

237/2009.(VIII. 07.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. augusztus 7-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1.) A KMOP-2009.3.3.1./A 2000 LE kiírt pályázat, pályázatíró megbízásának megtárgyalása, elfogadása.
Előterjesztő: Kosztyán Kálmán polgármester


2.) Penc Községi Önkormányzat Képviselő-testület beadványának megtárgyalása.
Előterjesztő: Kosztyán Kálmán polgármester

1. napirendi pont:
A KMOP-2009.3.3.1./A 2000 LE kiírt pályázat, pályázatíró




megbízásának megtárgyalása, elfogadása.
 
Kosztyán Kálmán polgármester: Az elmúlt testületi ülésen tájékoztatást kapott a Képviselő-testület a Mersevát községben megtekintett szennyvíz tisztító telepről, amelyhez hasonlót javasoltam Rád község számára is megépíteni. Teljesen szagtalan volt a működés közben megtekintett telep. A kibocsátott tisztított víz minősége bevizsgálásra került, amelynek értékei ma már megfelelnek azoknak az értékeknek, amely szerint a szabadba (pl.: patakba) ki lehet bocsátani a megtisztított kommunális szennyvizet. Ezeket a méréseredményeket a Vízügyi Felügyelőségre is megküldtem, hogy értékeljék a Rádon történő alkalmazhatóságát. 
Fontos információ még, hogy az Unió Tender Európa pályázatíró cég sikerdíj ellenében írja a pályázatokat, és ez az összeg nem számolható el a beruházás költségei között. (A sikerdíj mértéke 12 millió Ft lenne.) A GRESS-ING Mérnökiroda esetében nincs sikerdíj, és a megvalósíthatósági tanulmányért, valamint a költség-haszon elemzésért, továbbá a közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolításáért fizetendő díjak pedig elszámolhatók a beruházás költségei között. 
Tájékoztattak viszont arról, hogy az árajánlatukban eredetileg szerepelt és a megvalósíthatósági tanulmányért valamint a költség-haszon elemzésért kért 2 900 000 Ft + Áfa díjból, és a közbeszerzési eljárás teljes körű lebonyolításáért kért 4 700 000 Ft + Áfa díj összegéből nem tudnak engedni, és az idő rövidsége miatt, csak ezeknek a megfizetése esetén tudják vállalni a pályázatírói és egyéb feladatokat. 

Buzási Pál alpolgármester: Nem elég nyertesnek lenni egy pályázaton, hiszen előfordulhat, hogy forráshiány miatt nem kap pénzt a pályázó. Ezért az a döntő, hogy akkor kelljen fizetni, ha az elnyert pályázat pénzt meg is kapjuk. Jól tudom-e, hogy szó volt a szennyvíz tisztító telep más helyszínen történő megépítése?

Lieszkovszki Gábor képviselő: Bennem is felmerültek ezek az aggályok. A mi esetünkben fontos, hogy a 400 millió Ft elnyert pályázati összeg legyen az államilag fizetett 90 %, amelyet ki is fizet az állam. 

Kosztyán Kálmán polgármester: Ha a Vízügyi Felügyelőségen át lehet vinni a helyszínváltozást akkor lehetséges az új helyszín. Ebben az esetben rövidebb csőhálózat kell és egy átemelőt is megspórolhatnánk, továbbá Penc község is a saját területén építhetné meg a saját szennyvíz tisztító telepét. A pályázat beadhatósága miatt, most a módosított vízjogi engedély megszerzése a legfontosabb.  
Buzási Pál alpolgármester: A mérési eredmények alapján azt gondolom, magasak az értékek ahhoz, hogy egy olyan patakmederbe kerüljön a tisztított szennyvíz, ahol jelenleg nincs felhígító folyóvíz, mert a jelenlegi helyszín ilyen. Ha az ismeretem szerinti új területre kerülne a szennyvíz tisztító telep, akkor is csak éppen pangó vízbe, de legalább vízbe lenne beleengedve a tisztított szennyvíz. A jelenlegi helyszínen nem fogja engedélyezni a Vízügyi és Környezetvédelmi Felügyelőség ezekkel a paraméterekkel az új szennyvíztisztító telep elképzelést. Ha beljebb kerülne a faluközpont irányában megépítésre a szennyvíztisztító telep (Lágyasi területen), akkor értelemszerűen a falut átszelő és némi kis vizet is tartalmazó patakba fele annyi tisztított szennyvíz kerülne, és ezzel a környezetvédelmi kockázatok is jelentősen csökkennének. 

Rutkai Róbert jegyző: Egyetértek azzal a formálódó képviselő-testületi állásponttal, hogy Rád község gazdasági, technológiai, üzemeltetési és egyéb érdekei amellett szólnak, hogy jelenleg a saját területén, de a települést átszelő patak és a község Sportpályája közelében (a József Attila utcával szemben) lévő önkormányzati területen épüljön meg a nyertes pályázat szerint 90 % állami támogatással, az önálló szennyvíztisztító telep, és a település szennyvíz csatorna hálózata. 
Kosztyán Kálmán polgármester: Ha nincs több hozzászólás, akkor kérem jegyző urat, hogy az általa átírt, módosított határozati javaslatot olvassa fel, amelyről a képviselők pedig hozzanak döntést. 
238/2009.(VIII. 07.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a GRESS-ING Területfejlesztési Mérnökiroda Kft-t (1055 Budapest, Vajkay utca 1. sz.) bízza meg:

1./
A KMOP-2009.3.3.1./A megnevezésű  pályázat beadásához szükséges

megvalósíthatósági tanulmány és költség-haszon elemzés elkészítésével, továbbá a pályázat szerinti projekt előkészítési, megvalósítási valamint nyomon követési feladatainak ellátásával. Mindezért a megbízó önkormányzat a megbízott Kft-nek 2 900 000 Ft + Áfa díjat fizet, amelyet a megpályázott összeg elnyerése esetén, az önkormányzat számlájára utalt pályázati pénzből fizet ki. Ha a megpályázott összeget nem nyeri el az önkormányzat, vagy az utalás elmarad, ezt az összeget a megkötendő szerződésben foglaltak szerint nem kell kifizetnie az önkormányzatnak.

2./
A KMOP-2009.3.3.1./A megnevezésű sikeres, nyertes pályázata esetén, hivatalos

közbeszerzési tanácsadóként történő közreműködésre, a közbeszerzési feladatok teljes körű lebonyolításában. A megbízásért a megbízó önkormányzat a megbízott Kft-nek 

4 700 000 Ft + Áfa díjat fizet, amelyet a megpályázott összeg elnyerése esetén, az önkormányzat számlájára utalt pályázati pénzből fizet ki. Ha a megpályázott összeget nem nyeri el az önkormányzat, vagy az utalás elmarad, ezt az összeget a megkötendő szerződésben foglaltak szerint nem kell kifizetnie az önkormányzatnak.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

239/2009.(VIII. 07.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)
Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kosztyán Kálmán polgármestert, hogy a 238/2009.(VIII. 07.) számú határozatban foglaltak szerint a GRESS-ING Területfejlesztési Mérnökiroda Kft-vel (1055 Budapest, Vajkay utca 1. sz.) megbízási szerződést kössön és írjon alá:

1./
megvalósíthatósági tanulmány és költség-haszon elemzés elkészítésére, továbbá a

KMOP-2009.3.3.1./A megnevezésű pályázat szerinti projekt előkészítési, megvalósítási valamint nyomon követési feladatainak ellátására, 2 900 000 Ft + Áfa díjért, valamint

2./
a KMOP-2009.3.3.1./A megnevezésű sikeres és nyertes pályázat projektjének

megvalósításához, közbeszerzési tanácsadóként történő közreműködésre, a közbeszerzési feladatok teljes körű lebonyolításában, 4 700 000 Ft + Áfa díjért. 

Határidő:
azonnal

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

Kosztyán Kálmán polgármester: Természetesen csak a jegyzővel való egyeztetés után írom alá a szerződést, amelyet majd a jegyző úr is ellenjegyez.

2. napirendi pont:
Penc Községi Önkormányzat Képviselő-testület beadványának megtárgyalása
Kosztyán Kálmán polgármester: Erre az előterjesztésre azért került sor, mert Kovács Csaba osztályvezető úr erre a 032/1 helyrajzi számú helyszínre tudja garantálni a módosított vízjogi engedély kiadását. 
Králik József polgármesternek elmondtam, hogy ez nem szántóföld értékű terület, hanem annál magasabb értékű. Az árban akár később is meg lehet egyezni. Most az is elég lenne, hogy szándéknyilatkozatot adjunk a penci szennyvíztisztító telep megépítéséhez szükséges terület eladásról. 
A jegyző úr által az elmúlt testületi ülésen tett bérbe adási konstrukciótól idegenkednek a penciek, továbbra is megvásárolni kívánják a szennyvíz tisztító telepükhöz szükséges területet. 

Buzási Pál alpolgármester: Semmiféle eladást nem támogatok. 

Petyerák Gábor képviselő: Penc község a saját területén nem tudna szennyvíztisztító telepet építeni?
Kosztyán Kálmán polgármester: Ha a penci új területet a környezetvédők is elfogadják, és a Vízügyi Felügyelőség a rövid határidő ellenére megadja az új vízjogi engedélyt, akkor lehet másik helyszínen a penci szennyvíztisztító telep. 
Fontos, hogy semmivel ne akadályozzuk most meg a módosított vízjogi engedély kiadását, mert ez feltétele a pályázat benyújtásának. Ezért egy szándéknyilatkozatot kellene tehát adni a Pencieknek az terület eladásáról, és ha megvan a módosított vízjogi engedély és ezt követően sem tudunk az árban megegyezni, akkor lehet keményebben állni a kérdéshez. 
Petyerák Gábor képviselő: Ha Penc község számára olyan fontos a módosított vízjogi engedély és részvétel a meghirdetett pályázaton, amelyhez szüksége van területre, akkor miért ilyen merev az álláspontja, hogy csak a vételt tudja elfogadni, és a bérleti konstrukciót pedig nem? 

Roller Róbert képviselő: Mivel konkrét összegről nincsen szó, ezért azzal, hogy az eladásra igent mondunk, még van a későbbiekben lehetőségünk arra, hogy olyan összeget kérjünk, ami nekünk megfelelő. 
Petyerák Gábor képviselő: Nekem az eladási szándékkal van gondom, és nem az eladási összeggel. 
Rutkai Róbert jegyző: A meglévő vízjogi engedély módosítását Rád községre vonatkozóan két dolog indokolja. 
Egyrészt elválunk műszaki és beruházási értelemben Penc községtől, - mert a kiírt pályázaton csak 2000 fő alatti lakosság számú települések pályázhatnak - és ennek megfelelően egy önálló, csak Rád község szennyvízét befogadó szennyvíztisztító telepet kell építenünk. 
Másrészt a megépíteni kívánt szennyvíztisztító telep méretében, anyagában és technológiájában is eltér a már meglévő vízjogi engedélyben szereplő és korábban megépíteni tervezett szennyvíztisztító teleptől. 
A pályázat beadási idejének rövidsége miatt, tehát ezért kell most ilyen tartalmú módosított vízjogi engedélyt szereznünk. Ennek jogi akadálya Rád községre vonatkozóan, jelenleg nincsen. 
Mint korábban elhangzott, a befogadott pályázatot követően, a megvalósíthatósági tanulmány és a költség-haszon elemzés adataira figyelemmel a Rádi Lágyas területre kérjük meg a szennyvíztisztító telep áthelyezésének engedélyét. Ennek megfelelően tehát itt kerülne megépítésre a szennyvíztisztító telep, mert ez a gazdasági és egyéb érdeke Rád községnek. Figyelemmel erre, jogosan vetődik fel, ha Penc község szennyvíztisztító telepének megépítéséhez Rád községtől vásárol meg területet, akkor oda is fogja építeni azt, függetlenül attól, hogy a Rádi szennyvíztisztító telep esetleg 1200 – 1500 méterrel délebbre kerül megépítésre. 
Jelen helyzetben Rád községnek nem érdeke a területére befogadni és külszíni (patakmedres) folyásban kezelni a szomszéd település tisztított szennyvizét. A felvetődött bérleti konstrukció ezt a problémát is kezelte volna. A mindkét község számára kiadott módosított vízjogi engedélyt követően mindkét község a gazdasági érdekeinek megfelelőbb helyen építhette volna meg a szennyvíztisztító telepét. 
Álláspontom szerint Rád község számára a módosított vízjogi engedély kiadásának semmilyen akadálya nincsen, és ennek kiadását a Vízügyi Felügyelőség nem kötheti ahhoz a feltételhez, hogy Rád község egy másik település érdekében tegyen valamit. 
Buzási Pál alpolgármester: Teljesen egyetértek jegyző úrral, és ellenzek mindenféle eladást.

Lieszkovszki Gábor képviselő: Ha elutasítjuk a Penci Önkormányzat területvásárlási kérelmét, akkor nem tudnak részt venni a pályázaton? 
Buzási Pál alpolgármester: Van lehetőségük a saját területükön kb. 1000 méterre a jelenlegi területtől telket biztosítani a saját szennyvíztisztító telepük megépítéséhez. Erre kell megkérniük a módosított vízjogi engedélyüket. Egyébként ezzel a saját beruházásukat is lényegesen olcsóbbá teszik, mert nem kell Penc község szennyvízét átemelővel átszivattyúzni a dombon túl lévő Rádi területre. 
Kosztyán Kálmán polgármester: Elhangzott a jegyző úrtól egy olyan javaslat, hogy bérleti jogviszonyban biztosítja Rád Önkormányzata Penc község számára a szennyvíztisztító elhelyezéséhez szükséges területet. A bérleti díj mértékében a két testület a későbbiekben is megállapodhat. 
Buzási Pál alpolgármester: A korábbi negatív tapasztalataimra gondolva, nem támogatom ezt a megoldást sem. Mindkét községnek a kialakult helyzetben önállóan kell megoldania a kommunális szennyvízkezeléssel kapcsolatos beruházását. 
Kosztyán Kálmán polgármester: Az a véleményem, hogy Rád község módosított vízjogi engedélyének kiadását nem veszélyezteti, ha a két község most nem tud megegyezni. A megegyezésre, mint korábban elmondtam, azért van szükség, mert az idő rövidsége miatt így kerülhetők el a környezetvédelmi szempontú újabb egyeztetések, amelyek időigénye veszélyeztetheti a pályázat határidőben történő benyújtását. Ha az eladás ellen van a testület, attól még a bérbeadás szándéknyilatkozatával elősegítheti a módosított vízjogi engedély kiadását mindkét település számára. Én támogatom a jegyző úr javaslatát. 
Rutkai Róbert jegyző: Az elhangzottakat pontosítva tehát nem végleges döntésről, hanem szándéknyilatkozatról lenne szó. Nem eladásra, hanem a 032/1 helyrajzi számú területből történő bérbeadására vonatozna a szándéknyilatkozat, amelynek területnagyságát a Penci szennyvíztisztító telephez szükséges terület nagysága határozza meg. 
A bérleti díj mértékét és a fizetési feltételeket pedig a felek a később megkötött bérleti szerződésben szabályozzák. A bérleti díj mértékének megállapítására Rád Község Önkormányzatának a T-Mobil Telefonszolgáltatóval kötött és a Rádi telefon-átjátszó állomás elhelyezésére vonatkozó bérleti szerződése szerinti bérleti díj/négyzetméter összeget kell figyelembe venni, amely mértéke irányadó a szennyvíztisztító telep létesítéséhez bérelt terület éves négyzetméter/ár bérleti díj összegének meghatározásakor.  
Buzási Pál alpolgármester: Az irányadó bérleti díjat nagyságrendileg alacsonynak tartanám, de nem is támogatom ezt a konstrukciót. Az előterjesztéshez tett módosító javaslatom pedig az, hogy Rád Képviselő-testülete sem az eladást, sem a bérletet ne támogassa. Mindkét település önállóan oldja meg a vízjogi engedélye módosítását, és a pályázata eredményes elbírálása után pedig a szennyvízcsatorna beruházását, a saját területén. 
Rád község a Lágyas területén létesítendő szennyvíztisztító telep megépítésére kérje a módosított vízjogi engedélyét. 
240/2009.(VIII. 07.) számú határozat (1 igen 1 nem 4 tartózkodás szavazattal)
Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja, sem Penc Község Képviselő-testületének kérelmét, amely a 149/2009.(VIII. 05.) számú határozata szerint Rád 032/1 helyrajzi számú önkormányzati tulajdonú területének ½ mértékű, megvásárlására vonatkozott, sem ennek a területnek a penci szennyvíztisztító telep építése céljából történő bérbeadását.   
Buzási Pál alpolgármester: Köszönöm, de sajnos nem tudok tovább ma részt venni a képviselő-testületi ülés munkájában. 

Rutkai Róbert jegyző: Polgármester úr, kérem, állapítsa meg határozatképes-e a képviselő-testület?
Kosztyán Kálmán polgármester: Megállapítom, hogy Buzási Pál alpolgármester úr a módosító határozati javaslata leszavazása után elhagyta a képviselő-testületi ülést, ezért a jelenlévő 5 fő részvételével a Képviselő-testület határozatképtelenné vált. Az ülést berekesztem.  
k.m.f.

Kosztyán Kálmán                                                                Rutkai Róbert

                polgármester                                                                            jegyző

             Petyerák Gábor





   Roller Róbert
               jkv. hitelesítő                                                                         jkv. hitelesítő

