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RÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

a 2010. február 08-i rendkívüli nyílt üléséről

N a p i r e n d:
(Határozatok: 37 – 42-ig)

1./
A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tanterembővítése (pályázati lehetőség)


Előterjesztő:
Kosztyán Kálmán polgármester

2./
Gyalogátkelőhely eljárási díj kifizetésének engedélyezése (felhalmozási megtakarítás terhére)


Előterjesztő:
Kosztyán Kálmán polgármester

Jegyzőkönyv

Készült:

Rád Község Képviselő-testületének 2010. február 08-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről. 

Az ülés helye:

Rád Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme

Jelen vannak:
Kosztyán Kálmán

polgármester

Buzási Pál


alpolgármester

Gémesi Ferencné 

képviselő

Halász László


képviselő

Lieszkovszki Gábor

képviselő

Oszaczki László

képviselő

Soós Gábor


képviselő




Szabó László


képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:
Rutkai Róbert jegyző

Meghívottak:

Varga Viktória

óvodavezető 




Koós János


iskolaigazgató




Szunter Tiborné

pénzügyi vezető-tanácsos (Pm. Hiv.) 

Kosztyán Kálmán polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítom, hogy az ülés határozatképes, a mai képviselő-testületi ülést megnyitom. Kérek javaslatot a jegyzőkönyv hitelesítő képviselők személyére. 

37/2010.(II. 08.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. február 8-i rendkívüli képviselő-testületi ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Soós Gábor és Lieszkovszki Gábor képviselőket választja. 

Határidő:
a jegyzőkönyv elkészülte

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

38/2010.(II. 08.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. február 8-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./
A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tanterembővítése (pályázati lehetőség)


Előterjesztő:
Kosztyán Kálmán polgármester

2./
Gyalogátkelőhely eljárási díj kifizetésének engedélyezése (felhalmozási megtakarítás terhére)


Előterjesztő:
Kosztyán Kálmán polgármester

Napirendi pontok megtárgyalása:
1./
A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tanterembővítése (pályázati lehetőség)

Kosztyán Kálmán polgármester: Javasolom, hogy az általam elkészített előterjesztésnek megfelelően iskolai tanterem bővítésre adjon be a Képviselő-testület pályázatot, 20 millió Ft állami támogatás elnyerésére. Jelenleg három darab szükségtantermet használ az Általános Iskolánk. Véleményem szerint az utcai fronton, az intézmény főbejárata feletti emeleti ráépítést kellene megcsinálni, amely szerintem 45 millió Ft-ból megépíthető. A pályázat benyújtásának határideje: 2010. február 15-e.
Koós János iskolaigazgató: Ösztönzöm a képviselőket, hogy adjanak be tanterem bővítésre pályázatot. Figyelemmel az óvodai létszámra, pár év múlva szerintem 145 fő jár majd az iskolába. A szükségtantermek egészségtelenek, nem szolgálják a minőségi oktatást. 

Szabó László tanácsnok: Jó lenne ez a beruházás, de 20 millió Ft elnyerése esetén is 25 millió Ft-ot kellene hozzátenni. Ennél jobb arányú pályázatot is ki szoktak kiírni. Az önkormányzat költségvetése hiánnyal küszködik, a tartalékainkat nem költhetjük el. 
Kosztyán Kálmán polgármester: Van még öt darab eladható önkormányzati telek az Árpád Fejedelem utcában, és a Madách utcai szolgálati lakásokat is értékesítheti az önkormányzat. Ezek mind biztosíthatják két év alatt az önkormányzati önrészt.
Tanterembővítés céljából adtuk be 2009-ben is a pályázatot, amelyben bruttó 33 600 000 Ft bekerülési összeggel számolva pályáztunk 20 millió Ft állami támogatás elnyerésére. Ezen a pályázaton tavaly nem nyertünk. Most ismét megpróbálhatjuk. A tavalyi felmérésre figyelemmel 150 - 160 négyzetméter beépítéséről van szó. 
Gémesi Ferencné tanácsnok: Nehezményezem, hogy polgármester úr ismét úgy tett előterjesztést több millió Ft-os építési beruházással kapcsolatban, hogy semmilyen rajz, terv, felmérés, vagy egyéb illusztráció nem áll a képviselők rendelkezésére. Mindezt hiányolom, de egyébként támogatom az iskola fejlesztését, mert a tantermek kicsik és némelyik helyiség alkalmatlan az oktatásra. 
Halász László képviselő: Elhangzott, hogy 45 millió Ft értékű beruházást kellene végrehajtanunk az Általános Iskolánál a tanterembővítés érdekében. Azzal egyetértek, hogy minden lehetőséggel élnie kell az önkormányzatnak az intézmény bővítésével, fejlesztésével kapcsolatban, de azt meg kell fontolni, hogy mennyi önrészt tud vállalni. Ezt kell összehangolnunk. 
Buzási Pál alpolgármester: A mai árakon 1 négyzetméter beépítése az iskolánál mennyibe kerül? 
Molnár Zoltán mérnök: Hozzávetőleg 200 000 Ft négyzetméterenként, amelyet a lépcső, és a lift megépítése még drágít. Az iskolaigazgató szerint a beruházás 180 négyzetméteres lenne. Figyelemmel erre, a 250 000 Ft/négyzetméter ár felel meg a polgármester által kalkulált 45 millió Ft kivitelezési árnak. Ezt egy kicsit magasnak érzem, talán olcsóbban is meg lehetne építeni. A homlokzati hőszigetelést is szükséges megoldani, mert a külső nyílászárók cseréjével és a fűtéskorszerűsítéssel együtt ez csökkenti az energiafelhasználásunkat az iskolánál. 
Rutkai Róbert jegyző: Úgy látom a hozzászólások alapján, hogy pénzügyileg a pályázat beadását elképzelhetőnek, finanszírozhatónak tartják a hozzászólók, csak a bekerülési összeg, és az önkormányzati önrész mértéke a vitatott. Ezért a pénzügyi vonatkozásokhoz most nem szólok hozzá. Ha jól értettem négy napunk van a pályázat adatainak feltöltéséhez. A pályázat megírására és mellékleteinek kitöltéséhez pedig hét nap van. A pályázat előkészítettsége véleményem szerint nagyban hasonlít az óvoda felújítási és fejlesztési pályázat és beruházás előkészítéséhez. Úgy látom ugyanolyan a startja a dolognak. Erre hivatkozással felhívom a figyelmet arra, hogy ismételten más tervvel indul a pályázaton az önkormányzat, mint amit, meg szeretne valósítani a három tanterem bővítésével. A meglévő terven pl. ott a tervezett zsibongó légtere van, ahova most tantermet szeretnének építeni. Mindez, és a többi változás is megoldható persze kiviteli tervvel, vagy módosított engedélyezési tervvel, van már erre példa. Jogvitába, pereskedésbe való ismételt belebonyolódástól azonban meg akarom óvni az önkormányzatot. 
Gémesi Ferencné tanácsnok: Legalább két tanterem megépítésére van szükség. Támogatom, hogy ezt a tetőtér átépítésével megépítsük. Ez nem lenne 45 millió Ft-os beruházás. Kiváltaná az alacsony belső magasságú számítástechnikai termet, és a csak 12 tanulót befogadni tudó legkisebb alapterületű oktatási termet. 
Halász László képviselő: Úgy látom, a trend az nem törik meg. Már megint rohamtempóban vagyunk. Csak pár nap van a pályázatra. A Képviselő-testület és a Hivatala is lehetetlen helyzetben van ismét. Azzal a kritikával is egyetértek, hogy már megint látatlanban kell döntenie a képviselő-testületnek, ami már megint nem jó. Nem ismerjük a terveket, megint fejest ugrunk a sötétbe. Az önkormányzat jelenlegi gazdasági helyzetében nem vállalható, hogy 20 millió Ft megnyerése érdekében vállaljunk 25 millió Ft önrészt. A pályázatok esetében, ha 60 % alá süllyed az állami támogatás mértéke, akkor abba nem szabad belemennünk. Ha kedvező arányú önrészre ki lehet hozni a jelenleg tervezett tanterem bővítési beruházást, akkor azt támogatom, mert szükség van az iskolánk fejlesztésére. Kritikaként jegyzem meg, hogy a polgármester nem gondoskodott arról, hogy döntés előkészítésként megismerhessük, a már többször módosított meglévő iskolafejlesztési terveket. 
Kosztyán Kálmán polgármester: A pályázat benyújtása érdekében a Képviselő-testületnek meg kellene határoznia a beruházási költségkeretet, hogy a tervező a pályázathoz elkészíthesse a költségvetést. 
Rutkai Róbert jegyző: Ha pályázatot nyújt be az előterjesztés alapján a Képviselő-testület, akkor abban is döntenie kell, hogy hány tanterem bővítésére pályázik. Reálisan pedig úgy kell számolni, hogy 2010. év nyarán, nem lehet elkezdeni a kivitelezést. Ebből, és a 2011. június 30-ig történő elszámolási kötelezettségből az következik, hogy a kivitelezés döntően csak az iskola működése alatt történhet. 
Molnár Zoltán mérnök: Ha tehát beadja az önkormányzat a pályázatot és nyer vele állami támogatást, - figyelemmel a tervek elkészítésére és azon alapuló építési engedélyhez szükséges időre, valamint a jegyző úr által említett közbeszerzési eljárás minimális időigényére, - a 2010. év nyári iskolaszünetében akkor sem tud már elkezdődni a kivitelezés. Ezen kívül javasolom, hogy az önkormányzat bízzon meg beruházási biztost, aki elejétől végig kíséri a beruházást a beruházó önkormányzat érdekében. 
39/2010.(II. 08.) számú határozat (6 igen 2 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a 1/2009.(I. 19.) ÖM. számú, a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint közösségi buszok beszerzése támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló rendelet alapján, a Rádi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola két tanteremmel történő bővítése érdekében 20 millió Ft elnyerésére, amelyhez 2010. évben bruttó 6,8 millió Ft, továbbá 2011. évben szintén 6,8 millió Ft önrészt biztosít. Az iskolabővítés bruttó bekerülési költsége az elnyert állami támogatással együtt bruttó 33,6 millió Ft.

Határidő:
a pályázat benyújtására: 2010. február 15.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

40/2010.(II. 08.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kosztyán Kálmán polgármestert, az 1/2009.(I. 19.) ÖM. számú rendelet alapján a 2010. február 12-ig történő adatfeltöltésre, továbbá a pályázati dokumentáció papír alapon egy eredeti és egy hitelesített másolati példányban a Magyar Államkincstár területileg illetékes szervéhez (a továbbiakban: Igazgatóság) történő megküldésére (pályázat benyújtása). 
Felhívja továbbá Kosztyán Kálmán polgármestert, hogy a 23/2010.(I. 28.) számú határozatnak megfelelően vegye fel a kapcsolatot az Unió Tender Európa Pályázati és Projektfinanszírozási Tanácsadó Kft-vel, a pályázat határidőben történő elkészítése és benyújtása érdekében.

Határidő:
pályázatíró céggel kapcsolatfelvétel: azonnal

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

41/2010.(II. 08.) számú határozat (7 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Rádi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola két tanteremmel történő bővítése érdekében 20 millió Ft elnyerésére benyújtott pályázata nyertessége esetében, beruházási biztost kíván megbízni, a tanterembővítés megterveztetése, építési engedélyeztetése, a közbeszerzési eljárásban való közreműködés, és a kivitelezésben a kivitelező és a megrendelő képviselő-testület közötti koordinációs feladatok ellátására.

Határidő:
Pályázat nyertesség esetén, a soron következő képviselő-testületi ülés.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

2./
Gyalogátkelőhely eljárási díj kifizetésének engedélyezése (felhalmozási megtakarítás terhére)

Kosztyán Kálmán polgármester: A gyalogátkelőhely kijelölésével kapcsolatos hatósági eljárásával összefüggően 54 800 Ft-ot kell az önkormányzatnak fizetnie. Ezt az összeget felhalmozási kiadásként fizetjük, miután a gyalogátkelőhely létesítésével függ össze. Ezért ehhez kérem a képviselő-testület hozzájárulását. 

Molnár Zoltán mérnök: Megtörtént a bejárás, amelynek a hatósági díját számlázták ki. Ezt ki kell fizetnünk. Tartalmilag elmondható, hogy semmilyen fizikai akadály, vagy háromszínű forgalomirányító lámpa nem helyezhető el a főúton az iskolánál. A gyalogátkelőhely az iskolánál megvalósítható, és záróvonal is felfesthető. Gyalogos felállásra is kell helyet kiépíteni. Ez költségnövelő tényező lesz. Az intézménynél korlát elhelyezhető. 
42/2010.(II. 08.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Általános Iskolánál tervezett gyalogátkelő helykijelölésével kapcsolatos hatósági bejárás és engedélyezés 54 800 Ft szakhatósági díjának kifizetését, az önkormányzat pénzpiaci alapban lévő megtakarításából engedélyezi, amennyiben a helyi kommunális adóból ennyi összeg még nem folyt be 2010. évben az önkormányzathoz. 

Határidő:
a kifizetésre: 2010. február 15.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

kmf.
          Kosztyán Kálmán                                                                 Rutkai Róbert

               polgármester                                                                          jegyző

    
    Soós Gábor




       Lieszkovszki Gábor

   jkv. Hitelesítő





jkv. hitelesítő
