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RÁD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

a 2008. október 16-i képviselő-testületi üléséről

N a p i r e n d:
(Határozatok: 340 – 361)
1./
Szennyvízcsatornázás és szennyvíztisztítás (Penc Községi Önkormányzat Képviselő-testületével együtt tárgyalva).

2./
Könyvtáros és közművelődési előadó, óvodai konyha élelmezésvezetői munkakörök rendezése.

3./
A Rádi Óvoda szülői értekezletének összehívása.

4./
Az Unió Tender Európa Kft. ajánlata pályázatfigyelésre és pályázatírásra 

5./
A szeptember 18-i és szeptember 25-i képviselő-testületi üléseken hozott és érdemi feladatot adó határozatok végrehajtása.

6./
Temető és közterületek aktuális kérdései

7./
Az általános iskola dolgozóinak ruhavásárlási támogatása.

8./
Rád, Liget utcai 731-es helyrajzi számú építési telek megvásárlása.

9./
Építési telek vásárlási kérelem, foglaló beszámításával (Rádler József kérelme) 
10./
Dózsa György úti buszváró felújítása, járda elkészítése és a Rákóczi úti kutak lefedése.

11./
A Polgármesteri Hivatal és az önkormányzati intézmények telefonköltségei.

12./
Az Óvoda Beruházást Vizsgáló Bizottság tevékenységéről készítendő jelentés.

13./
Nyugdíjas Nap megszervezése.

14./
Rád, Madách utca 2 szám alatti szolgálati ingatlan fakitermelése.

15./
Orvosi ügyelet területi bővítése.

16./
A 298/2008.(IX. 18.) számú határozat kiegészítése, további három ablak cseréje.


Jegyzőkönyv

Készült:

Rád Község Képviselő-testületének 2008. október 16-én megtartott képviselő-testületi üléséről. 

Az ülés helye:

Rád Polgármesteri Hivatal tanácskozóterme

Jelen vannak:
Kosztyán Kálmán

polgármester

Buzási Pál


alpolgármester

Gémesi Ferencné 

képviselő

Halász László


képviselő

Oszaczki László

képviselő

Petyerák Gábor 

képviselő




Roller Róbert


képviselő




Szabó László


képviselő

Meghívottak:

Konoróth Mihályné

megbízott óvodavezető



Koós János


iskolaigazgató




Adamecz Tibor

bizottsági külsős tag



Králik József


Penc község polgármestere
Tanácskozási joggal részt vesz:
Rutkai Róbert jegyző

Kosztyán Kálmán polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket, megállapítom, hogy az ülés határozatképes.  
Külön köszöntöm Penc község polgármesterét és megjelent képviselőit, miután első napirendként a szennyvízcsatornázással kapcsolatos tervezett közös beruházásról tárgyalunk. 
340/2008.(X. 16.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. október 16-i képviselő-testületi ülésről készítendő jegyzőkönyv hitelesítőinek Halász László és Oszaczki László képviselőket választja.

Határidő:
A jegyzőkönyv elkészülte

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

1./
Szennyvízcsatornázás és szennyvíztisztítás (Penc Községi Önkormányzat Képviselő-testületével együtt tárgyalva).

Kosztyán Kálmán polgármester: A „Szennyvízcsatornázás és szennyvíztisztítás” című és a képviselőknek megküldött előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés? 

Szabó László tanácsnok: A Penci képviselőkkel együttes képviselő-testületi ülésen a csatornázás jövőjéről kellene most csak beszélni, az ehhez javasolt egyéb témákról, mint pl. KEOP-1.2.0 pályázatírói ajánlatokról, - csak azt követően kellene tárgyalnunk.

Kosztyán Kálmán polgármester: A mai testületi ülés döntését követően a Penci Önkormányzatnak is megküldöm az új pályázati kiírást és az azzal kapcsolatos pályázatírói ajánlatokat, amelyekről azután majd a két képviselő-testület tud tárgyalni. Ez megegyezik Szabó képviselő úr felvetésével is.

Kiosztásra került az önkormányzati képviselők számára a RoBa Millenium Kft Rád Községi Önkormányzatnak 2009. október 15-én (tegnap) faxon megküldött és 163/5/08. számon iktatott levele, amelyben megírták, hogy a mai testületi ülésen a meghívás ellenére nem tudnak részt venni.  

Az írásos előterjesztésben tájékoztattam a képviselőket arról, hogy áll a csatornaépítés feltétel rendszere. A jelenlegi együttes testületi ülésre azért került sor, hiszen halogató időpontokról kaptunk információkat idáig a RoBa Millenium Kft-től. A tegnapi faxon küldött értesítésben is az áll, hogy az általuk létrehozandó Alapítvány bejegyzésének jogerőre emelkedésével a közérdekű felajánlásra, a csatornaépítéshez adandó támogatás folyósítása megtörténhet. Meg kell tehát vizsgálnia az önkormányzatnak, hogyan tovább? 

Tájékoztatom továbbá Rád és Penc települési képviselőit, hogy több polgármesterrel is telefonos kapcsolatban állok, ami hetente információkat biztosít. Több önkormányzatnak az a kérése, hogy ha mindenkinél letelik a türelmi idő a RoBa Millenium Kft-vel kapcsolatban, akkor együtt lépjünk majd ebben az ügyben. A polgármesterek kérése tehát az egységes fellépés a RoBa Millenium általi pályázatok ügyében.

Határozati javaslatot terjesztettem be arról is, hogy a Kft-vel kötött megbízást visszavonjuk, és fizessék vissza a pályázatírásra előre megfizetett díj 80 %-át, amit a velük kötött szerződésben is rögzítettünk.

Az előterjesztésemben leírtam azt is, hogy milyen engedélyekkel rendelkezünk a csatorna beruházáshoz. A vízjogi engedélyes tervvel kapcsolatban Rád község idáig 6 901 540 Ft-ot fizetett ki. Ehhez jön még a RoBa Millenium Kft-nek előre megfizetett 1 200 000 Ft pályázatírói díj, és a Cserhát-táj Kft, mint csatorna beruházást kivitelező projektcég megalakításával kapcsolatos 400 000 Ft-os kiadás. 

Végül olyan határozati javaslatokat is tettem, ami megváltoztatná az egész csatorna beruházás menetét és új pályázati eljárás keretében, indulnánk el. 

A vízjogi engedélyünk fenntartásához monitoring kutak tervezését és vízjogi engedélyezését kell megrendelnie a két önkormányzatnak. A tervező cégtől megérkezett a szerződési ajánlat.

Több irányból kell tehát a csatorna beruházás kérdését vizsgálni, amikor új utat kíván keresni a képviselő-testület. Jelenleg önálló agglomerációs, 2000 lakos egyenértékű, és érzékeny vízbázis besorolásban van Rád és Penc. Ezt is figyelembe kell venni. A csatorna beruházás kérdésével egyébként 2002-től folyamatosan foglalkoztunk. 

Králik József Penc község polgármestere: Két nappal ezelőtt, 2008. október 14-én kedden felkerestem a RoBa Millenium Kft-t. Szóban is biztosítottak ott arról, hogy 20 nap múlva az Alapítvány bejegyzése jogerőre emelkedik. A velük történt egyeztetés alapján javasolom, hogy 5 tagú bizottságot hozzunk létre, amely jegyzőkönyvvezetővel együtt rögzíti Pesten a Kft irodájában, hogy a kérdéseinkre milyen választ adnak. Ezt a 20 napot hagyjuk meg magunknak, és utána tegyünk csak lépéseket. Ha mindez nem megy, akkor lehet a Rád – Penc közös szennyvíz tisztító megépítését kihagyni, és becsatlakozni a Váci szennyvíztisztítóba. Alakítsuk meg tehát ezt a bizottságot, hallgassuk meg, hogy mit mondanak és vegyünk fel erről jegyzőkönyvet. Pencen a képviselő-testülettel így beszéltük meg a dolgot, mert nem szeretnénk a RoBa Millenium Kft által kilátásba helyezett támogatástól elesni.

Szabó László tanácsnok: Sokszor foglalkoztunk már a csatorna beruházás kérdésével, és a lakosság is gyakran tesz fel ezzel kapcsolatban kérdéseket. Két évre visszatekintve, folyamatos a félreinformálás. Ezek közé tartozott például a Fordító Iroda fénymásolt értesítője is, amely nyertes pályázatról értesített. Ebből az „etetésből” elegünk van. Ezt nem lehet tovább húzni. Most elhangzott, hogy még 20 napra van szükség. Mikor kezdődik ez a 20 nap? 

Adtunk már több évet. Mi a furcsa a RoBa Millenium Kft megoldásban? Tudja-e valaki hány települést szervezett be a Kft ebbe a „pályázati konstrukcióba”? Durván hatvan. Rád és Penc a kicsik közé tartozó, és nekünk is kétmilliárd Ft-ot ígértek. Úgyhogy igen sok pénzről van itt szó. Ki az külföldön, vagy Magyarországon aki ennyi pénzt ad? Úgy látom, hogy a kezdetektől be vagyunk csapva. A 90-es években Kosdon megvalósult Váci rácsatlakozással a csatorna. Kosztyán polgármester úr ebből a lehetőségből kilépett, mert Penccel együtt saját szennyvíztisztító építését, jobb megoldásnak tartotta.  Pályázatíró céggel konzultálva tudom, hogy 2008. decemberben lesz egy kétlépcsős pályázat szennyvízcsatornázásra. A polgármesteri előterjesztésben is hirtelen megjelent ez a lehetőség, több pályázatíró céget is feltüntetve, kivéve azokat, akikkel konzultáltam. Ahhoz, hogy gyorsan csatornához jussunk, szerintem a Váci agglomerációhoz kellene csatlakoznia Rádnak és Pencnek is. Nekünk ezt együtt kell meglépnünk. Ugyanez történt Vácduka esetében. Leköröztek bennünket, és épül a szennyvízcsatornájuk. Egyébként a saját szennyvíztisztító megépítése 400 millió Ft-tal megemeli a beruházási költségeket. Tehát egymilliárd 100 millió Ft-ba kerülne a saját szennyvíztisztító művel építendő csatorna Rád községnek, ezzel szemben a Váci befogadóba elvezetve kb. 750 000 000 Ft-ba kerülne a beruházás a településünknek. Az önkormányzati ciklusunk végéig így elindulhatna a beruházás. A számok tükrében kell gondolkodnunk. Semmiképpen sem szabad folytatni a RoBa Millenium Kft-vel. Miért kellet pályázatírásra előre fizetni? Mi van, ha meg sem tudja adni, pedig nem is írt pályázatot? 

Gémesi Ferencné tanácsnok: Többen mondják Rádon, hogy fel kellene jelenteni a RoBa Millenium Kft-t. Még emlékszünk a félrevezető információkra, amelyek a 2006-os önkormányzati választások környékén terjedtek a csatornaépítéssel kapcsolatban. Ilyenek voltak, hogy „elnyertük a pénzt, holnap kell menni a szerződést aláírni” most már minden rendben van stb. Ez ugye elmúlt, pénz nincs, nem is jött. 2006. júniusában a RoBa Millenium Kft egy képviselő-testületi ülésen azt állította, hogy a pályázatírói munkát elkezdte, azt végzi, de egy csatornaépítő projektcéget kell létrehoznunk Penc községgel és mással közösen. Miért kellett ezt a közös céget létrehozni, miután a két településnek van e Víziközmű Társulata, amely az építést is szervezheti, bonyolíthatja, irányíthatja? A Társulat erre jött létre: a pénzek beszedésére és a beruházás lebonyolítására. 

Egyébként végül a Kft megalakításra került, de a testületek határozataival ellentétesen, a szennyvíztisztító üzemeltetése is belekerült az alapító okiratba. Amikor pedig kértem ennek a társaságnak Rád község, mint egyik kisebbségi tulajdonos számára az éves pénzügyi beszámolót és zárszámadást, csak nagy nehezen félév múlva kaptuk meg. Ekkor tudtam meg, hogy már egészen más a neve is a Kft-nek. Azt is láthattuk, hogy bevétele nem volt de 300 000 Ft kiadása igen. Az egész nagyon zűrzavaros. A Víziközmű Társulásnak is működni kellene. Véleményem szerint is fel kellene jelenteni a RoBa Millenium Kft-t. Most sem jöttek el. 

Kosztyán Kálmán polgármester: Szabó képviselő úrnak válaszolva: 1994 decemberében választottak polgármesternek, tehát előtte a Kosdi csatornázás idején még nem voltam polgármester. A korábbi csatornázási projektből egyébként ezért zárták ki Rád és Penc községeket, mert abban az időben még nem volt vízjogi engedélyük. Mivel az emlegetett településeknek pedig már volt, ezért csak ők indulhattak akkor a kiírt pályázaton.  Gémesi Ferencné képviselő pedig keveri a Víziközmű Társulatot a Cserhát-táj Kft-vel. A Víziközmű Társulat minden évben tartott közgyűlést, van elnöksége felügyelő és intéző bizottsága. A 2008. évi Társulási ülés eredménytelen volt, mert az érintett felek nem jöttek el. A projektcég neve pedig azért változott meg, mert a Társulat nevében már szerepelt a „Rád és Penc Víziközmű” szó, és ezért a cégbíróság kérte a névváltoztatást a Kft-re vonatkozóan. Más minden változatlan maradt a Kft Alapító Okiratában. 

Lehet kérni más agglomerációs besorolást, amit Szabó képviselő úr is említett, de ez hat hónapot is igénybe vehet.  Jelenleg van vízjogi engedélyünk a korábbi besorolás szerinti beruházásra. A korábbi tervezőnek csak 50 %-át fizettük ki, az elkészített tervnek. Célszerű ezt is bekalkulálni, és a szerző jog kötelmeket ad.

Vártunk már két – három évet a RoBa Millenium Kft ígérvényére. Most ismét türelmi időt kértek. Egyetértve Králik József polgármesterrel, javasolom, hogy tartsuk fenn a pályázatírói megállapodásunkat a RoBa Millenium Kft-vel, ugyanakkor mihelyt lehet, be kell nyújtanunk egy pályázatot, a szennyvízcsatorna megépítésére. 

Králik József Penc község polgármestere: Azt javasolom, hogy ne szaladjunk fejjel a falnak. Várjuk meg a 20 napot. Alakítsuk meg az 5 fős közös bizottságot, amelyik felkeresi a RoBa Millenium Kft-t. A peres ügyek azok mindig pénzbe kerülnek.

Szabó László tanácsnok: A RoBa Millenium Kft 2008. október 15-én tegnap megküldött faxüzenetében az olvasható hogy körülbelül 20 nap múlva lesz jogerős az általuk bejegyeztetett Alapítvány. Az induló napot még mindig nem tudjuk, ezért nem tudható, hogy mihez képest kell számolnunk a 20 napot. A vízjogi engedélyről pedig azért nem kell most beszélni, mert a jelenleg kiírt pályázat kétfordulós, amely nem már meglévő vízjogi engedélyesekre szól. Nem szabad tovább félretájékoztatni sem e képviselőket, sem a lakosságot. Erre kérem a polgármester urat. Nem támogatom a bizonytalan 20 napos várakozást. Kezdjünk új alapon, új pályázatíró céggel. Megkérdezem mindkét polgármestert, kit képviselnek a települések lakosságát, vagy a RoBa Millenium Kft-t?  Nem mehet ez így tovább!

Rutkai Róbert jegyző: A 2008. október 15-én iktatott és RoBa Millenium Kft által megküldött, a képviselő-testületnek címzett értesítést feladták faxon, majd pedig ugyanez megérkezett postán is. A küldemény hiteles. A 20 nap eredeztetésekor javasolom tehát, hogy induljanak ki a képviselők ennek a levélnek a dátumából. Figyelmen kívül hagyhatja a Képviselő-testület, hogy az Alapítvány bejegyzése és annak jogerőre emelkedése lehet eltérő dátumú. Figyelembe veheti Králik József polgármester úr 5 fős bizottság megalakításra vonatkozó javaslatát. Továbbá kalkulálhat azzal, hogy a Rádi Képviselő-testületnek 2008. november 6-án lesz a következő testületi ülése, amely a RoBa Millenium Kft által kért 20 napot követő. Mindezek után akár úgy is lehet dönteni, hogy ezt a 20 napot arra szánja a két testület, hogy időt biztosítson a RoBa Millenium Kft, illetve az általa bejegyzett Alapítvány számára 2008. november 5-ig, a szennyvízcsatorna beruházáshoz felajánlott közérdekű kötelezettség vállalás okiratban történő megtételéhez.  

Ennek elmaradása esetén ugyanígy összeülhet a két település képviselő-testülete, és meghozhatja a végleges döntést. Így is lehet dönteni. Ha szem előtt tartjuk, hogy kiérlelt döntést hozzunk, akkor körültekintően kell eljárni. Feltételezem, hogy a pályázati kiírások egymást követik majd, tehát pályázni nemcsak 2008. decemberében lehet. Két szempontból javasolom Králik polgármester úr javaslatának megfontolást: egyrészt tartalma miatt, másrészt, mert a penci képviselő-testület állásfoglalásaként került megfogalmazásra és elmondásra. Közös álláspontot kellene kialakítani mindezt követően. 

Gémesi Ferencné tanácsnok: A Rád és Penc Víziközmű Társulat Alapszabálya szerint a társaság fő tevékenysége a vízi létesítmények építése, épületbontás, földmunka, épület, híd, alagút, közműépítés. Ez volt 2003. március 20-án. Polgármester úr a Társulat elnöke, gondolom tehát, mindezzel tisztában van. Tehát nemcsak pénzbeszedés a Társulat feladata, hanem a szennyvízcsatorna közmű megépítése is. Mindezt egy cégbírósági bejegyzés is bizonyítja, amelynek dátuma: 2003. április 22-e. Ez tehát a Társulat feladata, és szükségtelen volt a Cserhát-táj Kft megalakítása. Többéves hitegetés után mit várunk a 20 naptól? 20 nap múlva kapunk beígért kétmilliárd forintot? 

Králik József Penc község polgármestere: Hatékonyabb, ha odamegyünk öten. A Kft ügyvezetőjének alá kell írnia ott az elkészített jegyzőkönyvet, amiben nyilatkozik a két testület által feltett kérdésekre. Ha nem kapunk érdemi válaszokat, akkor újból összeül Rád és Penc képviselő-testülete, és új döntést hozunk majd. Lezárjuk a RoBa Millenium ügyet, és új pályázaton indulunk, akár a szennyvíztisztító megépítése nélkül, Vácra becsatlakozva. 

Szabó képviselő úrnak mondom: lehet, hogy a Rádi képviselő-testületben szokás a polgármestert sértegetni, de én kikérem magamnak, mert Pencen ez nem szokás. 

Halász László képviselő: Mindenki elmondta, hogy nagy baj van ezzel a RoBa Millenium Kft-vel. Évek óta hitegetnek több önkormányzatot. Ezzel az újabb 20 napos hitegetéssel egyébként semmit nem vállal a Kft. Létrehoz egy Alapítványt a kifizetésre írta meg nekünk. Nem azt, hogy fizet és mikor. Ettől függetlenül osztom a Penci polgármester véleményét, nem kell felégetnünk minden hidat, hozzuk létre ezt a tárgyaló bizottságot. Az összes érintett önkormányzatnak már régen össze kellett volna ebben az ügyben fognia. A Kft-t írásos nyilatkozatra kell késztetni. Más pályázati irányba is kell megoldást keresnünk. A 2008. évi új pályázati megoldásban én már nem is reménykedem. A további pályázatra azonban készülnünk kell. Jó lett volna, ha a Cserhát-táj Kft ügyvezetője eljött volna erre a képviselő-testületi ülésre, hiszen ennek a gazdasági társaságnak a többségi tulajdonosát, a Dunakeszi illetőségű Rokla Kft-t is a RoBa Millenium Kft ajánlotta a két kisebbségi tulajdonos önkormányzatnak.  A csatornaépítéssel kapcsolatos önkormányzati napirendekhez meg kellene mindig hívni a Rád és Penc Víziközmű Társulat tisztségviselőit is. Most senki nem tud semmiről. Minden áll, és ezért nem tudunk előre lépni. Most már el kell indulni. Tovább kell lépni. 

Králik József Penc község polgármestere: Azért fontos elmennie a két testület által létrehozandó bizottságnak a RoBa Millenium Kft-hez, hogy végre papíron legyenek aláírva azok az ígérvények, hogy a 20 nap elteltével mi és hogyan fog történni. Ha eredménytelenek vagyunk, akkor a 20 napot követően azonnal jogosult mindkét önkormányzat a korábbi szerződés szerint az előre megfizetett pályázatírói díjból 80 % összegre. Azután ismét üljünk össze 20 nap múlva. 

Kosztyán Kálmán polgármester: A Tarnaörsi polgármesterrel beszéltem, aki elmondta, hogy lekontrolálták az Alapítvány bejegyzésével kapcsolatos állításokat.  Hiánypótlás miatt húzódik hónapok óta az Alapítvány bejegyeztetése. 

Rutkai Róbert jegyző: Az Alapítvány bejegyzésével kapcsolatban valóban akár 4 – 5 hónapig elhúzódhatnak az ilyen jogi ügyletek.

A pályázatírói megállapodás alapján úgy gondolom, hogy az önkormányzatok azért léptek be a RoBa Millenium által szervezett és írt pályázati eljárásba, mert a teljes bekerülési összeg megfinanszírozását ígérte a Kft. 

Rád és Penc községek esetében 5 % sikerdíj megfizetését kötötte ki magának a RoBa Millenium Kft és azt, hogy legyen létrehozva a szennyvízcsatorna beruházás megépítésére a Projektcég. Ez lett a Cserhát-táj Kft. Ebben a két önkormányzat 24 % kisebbségi tulajdonos.

Egyébként más pályázati konstrukcióban építtethetné a Rád és Penc Víziközmű Társulat is ezt a beruházást, ennek semmi akadálya sincsen, de a RoBa Millenium Kft csak az általa javasolt Projektcég által építendő beruházásban vállalta a pályázatírói feladatokat. 
Ami pedig az 5 fős létrehozandó bizottság munkáját illeti: szerintem nem fog tudni konkrét kötelezettségvállalás illetve pénzkifizetés dátumáról információt adni számára a Kft, hiszen ha bejegyzik az Alapítványt, abból még mindez nem következik.

Buzási Pál alpolgármester: Harmadik éve létezik a Cserhát-táj Kft, amelynek Márkus Tamás az ügyvezetője. Azt is mondhatjuk, hogy ez a cég a RoBa Millenium Kft „keresztgyereke”. Zárszámadást, vagy pénzügyi beszámolót azonban még sosem kaptunk, pedig Rád és Penc községek is tulajdonosai, - még ha kisebbségi tulajdonrésszel is – ennek a cégnek. Most vajon az ügyvezető miért nincs itt? Ki látta egyébként a RoBa Millenium Kft-vel kötött Megbízási Szerződést? Milyen határidők vannak abban? Lehet, hogy már lejárt és nem is kell ezzel foglalkoznunk? Jegyző úr látta ezt a szerződést?

Rutkai Róbert jegyző: Nem láttam. Azt a szerződést 2006-ban kötötték, én 2008. január eleje óta dolgozom Rádon.

Gémesi Ferencné tanácsnok: 2007. június 28-án a 99-es számú határozattal a jelenlegi testület is megerősítette, hogy fenntartja RoBa Millenium Kft-vel a pályázatírói megállapodást. Ezt a határozatunkat előzte meg az a polgármesteri bejelentés, amely szerint Kosztyán Kálmán polgármester értesítést kapott, hogy a pályázatunk sikeres volt. Erre hoztuk meg ezt a 99-es számú határozatot a polgármester javaslatára.  

Kosztyán Kálmán polgármester: A képviselői és polgármesteri hozzászólásokból körvonalazódott a határozati javaslat, amelyet szavazásra teszek fel Rád Önkormányzat Képviselő-testületének:

341/2008.(X. 16.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Penc Községi Önkormányzat Képviselő-testületével közösen 6 fős ad-hoc tárgyaló bizottságot hoz létre, amelynek tagjai: Kosztyán Kálmán, Buzási Pál, Szabó László, Králik József, Zérczi József és Sütő Ildikó. A Bizottság feladata, hogy a RoBa Millenium Kft. ügyvezetésével 2008. október 31-ig folytasson egyeztető tárgyalást, amely eredményeként a határidőn belül a RoBa Millenium Kft-től írásos, hiteles nyilatkozatot, illetve tájékoztatást kell kapnia  a két önkormányzat képviselő-testületének :


1./
A RoBa Millenium Kft. 2008. október 15-én kelt tájékoztató levelében

megjelölt Alapítvány alapító okiratáról.

2./
A Rád és Penc községek közös szennyvíz és csatorna beruházása érdekében a RoBa Millenium Kft által írt és benyújtott pályázat benyújtási és elbírálási
időpontjáról, valamint a pályázat eredményéről. 
3./
A két község közös szennyvíz és csatorna beruházását a RoBa Millenium Kft. által írt pályázat alapján finanszírozó, és a pénzügyi fedezetet biztosító külföldi támogatóról, annak megnevezésével.


4./
A támogatási összeg mértékéről és rendelkezésre állásáról.


5./
A közérdekű felajánlás folyósításának garantált időpontjáról.

Határidő:
2008. október 31.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester és Králik József polgármester

342/2008.(X. 16.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 301/2008.(IX. 18.) számú határozatának, az Agruniver Holding Környezetvédelmi és Kutatásfejlesztési Kft-vel bruttó 600 000 Ft. értékű szerződéskötésre vonatkozó döntését akként változtatja meg, hogy a szerződés megkötését a 2008. november 6-i képviselő-testületi ülésig elhalasztja, és a szerződéskötésről ezen a testületi ülésen dönt, új határidő megállapításával.

Határidő:
2008. november 6.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

343/2008.(X. 16.) számú határozat (6 igen 2 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tornacsarnok használatának díjszabása című előterjesztést, a 2008. december 4-i képviselő-testületi ülésen tárgyalja az ár és díjbevételek áttekintése címmel tervezett napirendnél.

Határidő:
2008. december 4.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

344/2008.(X. 16.) számú határozat (6 igen 2 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szent László utca aszfaltozásával kapcsolatos előterjesztést nem tűzi ismételten napirendjére, de felhívja a polgármestert, hogy a Szent László utca minden ingatlantulajdonosa kapja meg tájékoztatásul a jelen határozat mellett a 329/2008.(IX. 25.) számú határozatot is, amely szerint most nem tudja megrendelni az önkormányzat bruttó 4 668 000 Ft-ért a Szent László utca aszfaltozását, amelyhez pályázati forrás bevonását is tervezi.

Határidő:
2008. október 27.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester 

345/2008.(X. 16.) számú határozat (8 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. október 16-i testületi ülésre szóló meghívóban javasolt könyvtáros és közművelődési előadó, óvodai konyha élelmezésvezetői munkakörök rendezése című előterjesztést, a Rádi Óvoda szülői értekezletének összehívása című előterjesztést és az Unió Tender Európa Kft. ajánlatának megtárgyalását, előre sorolja a napirendek között. Mindezeknek megfelelően a napirendet az alábbiak szerint fogadja el:

1./
Szennyvízcsatornázás és szennyvíztisztítás (Penc Községi Önkormányzat Képviselő-testületével együtt tárgyalva).

2./
Könyvtáros és közművelődési előadó, óvodai konyha élelmezésvezetői munkakörök rendezése.

3./
A Rádi Óvoda szülői értekezletének összehívása.

4./
Az Unió Tender Európa Kft. ajánlata pályázatfigyelésre és pályázatírásra 

5./
A szeptember 18-i és szeptember 25-i képviselő-testületi üléseken hozott és érdemi feladatot adó határozatok végrehajtása.

6./
Temető és közterületek aktuális kérdései

7./
Az általános iskola dolgozóinak ruhavásárlási támogatása.

8./
Rád, Liget utcai 731-es helyrajzi számú építési telek megvásárlása.

9./
Építési telek vásárlási kérelem, foglaló beszámításával (Rádler József kérelme)

10./
Dózsa György úti buszváró felújítása, járda elkészítése és a Rákóczi úti kutak lefedése.

11./
A Polgármesteri Hivatal és az önkormányzati intézmények telefonköltségei.

12./
Az Óvoda Beruházást Vizsgáló Bizottság tevékenységéről készítendő jelentés.

13./
Nyugdíjas Nap megszervezése.

14./
Rád, Madách utca 2 szám alatti szolgálati ingatlan fakitermelése.

15./
Orvosi ügyelet területi bővítése.

16./
A 298/2008.(IX. 18.) számú határozat kiegészítése, további három ablak cseréje.


A további naprendek tárgyalása (a penci meghívottak nélkül)
2./
Könyvtáros és közművelődési előadó, óvodai konyha élelmezésvezetői munkakörök rendezése
(Hangfelvétel: 02:44:35 óra/perc)
346/2008.(X. 16.) számú határozat (6 igen 2 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. augusztus 28-án átszervezéssel létrehozott napi 8 órás foglalkoztatású óvodai konyha élelmezésvezetői – könyvtáros – közművelődési előadói munkakört fenntartja. A munkakörön belül az élelmezésvezetői feladatokat a közalkalmazott, napi 6 órában látja el. Felette a munkáltatói jogokat az Óvoda vezetője gyakorolja. Az álláshelyre való kinevezésnél három hónap próbaidőt kell kikötni.

Határidő:
azonnal és folyamatos

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester és Konoróth Mihályné mb. óvodavezető

3./
A Rádi Óvoda szülői értekezletének összehívása.

 
(Hangfelvétel: 03:45:50 óra/perc)
347/2008.(X. 16.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Konoróth Mihályné megbízott óvodavezetőt, hogy 2008. október 27-én 17 órára rendkívüli szülői értekezletet hívjon össze a képviselő-testület meghívásával, amelyen a szülők tájékoztatást kapnak a fenntartótól az intézményvezetői pályázattal és az élelmezésvezetői munkakört érintő átszervezéssel kapcsolatban. 

Határidő:
azonnal és 2008. október 27.

Felelős:
Konoróth Mihályné óvodavezető és Kosztyán Kálmán polgármester

4./
Az Unió Tender Európa Kft. ajánlata pályázatfigyelésre és pályázatírásra 

(Hangfelvétel: 03:49:10 óra/perc) 
348/2008.(X. 16.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, figyelemmel az Unió Tender Európa Pályázati és Projektfinanszírozási Tanácsadó Kft pályázatfigyelésre és pályázatírásra benyújtott árajánlatára, az abban foglalt feltételekkel és tartalommal újabb árajánlatokat kér be, amelyeket a 2008. november 6-i képviselő-testületi ülésen bírál el. Az összehasonlíthatóság miatt minden ajánlattevőnek meg kell határozni tevékenységét és díjait:


1./
Egyéves pályázatfigyelésre és ezzel kapcsolatos 1-2 oldalas összefoglaló

megküldésére, a pályázati felkészítés éves díjának meghatározásával.


2./
Pályázatírásra, a pályázatírói fix díj és sikerdíj összegére vonatkozóan.

3./
A pályázónak be kell mutatnia a pályázatírói tevékenység tartalmát is.


4./
Továbbá tevékenységét a nyertes pályázat után követésében, a pályázati

projektek végrehajtásának koordinálásában.

Határidő:
2008. november 6.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

5./
A szeptember 18-i és szeptember 25-i képviselő-testületi üléseken hozott és érdemi feladatot adó határozatok végrehajtása. (Hangfelvétel: 04:19:00 óra/perc) 
349/2008.(X. 16.) számú határozat (5 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szeptember 18-i és szeptember 25-i képviselő-testületi üléseken hozott és érdemi feladatot adó határozatok végrehajtásáról készített tájékoztatózót áttekintette, és tudomásul vette.

6./
Temető és közterületek aktuális kérdései

(Hangfelvétel: 04:27:15 óra/perc) 
350/2008.(X. 16.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a temető és közterületek rendjének aktuális kérdéseit áttekintve szorgalmazza, és kívánatosnak tartja, hogy a helyi felekezetek (katolikus és evangélikus) közösségeinek képviseletében egyházi vezetők, és a képviselő-testület képviseletében Kosztyán Kálmán polgármester tartson egyeztető megbeszélést a temető kezelésére, bevételei és kiadásai áttekintésére vonatkozóan, különös figyelemmel az elvégzendő karbantartási és felújítási igényekre.

Határidő:
2008. december 4-ig.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester és egyházi vezetők

351/2008.(X. 16.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. évi költségvetési koncepció elkészítésénél figyelembe veszi a temetővel kapcsolatos és tervezhető bevételeket, valamint a községgazdálkodási, fenntartási feladatok ellátásával kapcsolatos szállítási lehetőség saját erőből történő megoldását.

Határidő:
2008. november 20.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

7./
Az általános iskola dolgozóinak ruhavásárlási támogatása.

(Hangfelvétel: 05:30:12 óra/perc) 
352/2008.(X. 16.) számú határozat (5 igen 1 nem szavazattal) Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Rádi Általános Iskola éves költségvetésében elfogadott 250 000 Ft előirányzat terhére, az alábbi bontás szerinti juttatás kifizetését engedélyezi:


13 fő részére fejenként 10 000 Ft vásárlási utalvány
=
130 000 Ft


13 fő részére fejenként 5 000 Ft értékű üdülési csekk
=
  65 000 Ft


  2 fő (8 órás) nem pedagógus részére 15 000 Ft/fő

=
  30 000 Ft


  2 fő (4órás) nem ped. részfoglalkoztatású 7 500 Ft/fő
=
  15 000 Ft










_________________








összesen:
=
240 000 Ft 


Határidő:
2008. november 10.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester és Koós János igazgató

8./
Rád, Liget utcai 731-es helyrajzi számú építési telek megvásárlása.

 (Hangfelvétel: 05:42:20 óra/perc)  
353/2008.(X. 16.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Rád, Liget utcában lévő 731. helyrajzi számú építési telek ingatlant, bruttó 3 000 000 Ft összegért megvásárolja. A vételár összegét, a pénzpiaci alapban lévő megtakarításából biztosítja. Megbízza a polgármestert az adás-vételi szerződés megkötésére.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

9./
Építési telek vásárlási kérelem, foglaló beszámításával (Rádler József kérelme)

(Hangfelvétel: 05:59:42 óra/perc)   
354/2008.(X. 16.) számú határozat (4 igen 2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja Rádler József arra vonatkozó kérelmét, hogy az általa 2006. szeptemberben fizetett 659 090 Ft foglalót, (amelyet a Rád 854. helyrajzi számú telek megvásárlása érdekében fizetett) egy másik telek (a Rád, 970. helyrajzi számú építési telek) vásárlási összegébe beszámítsa. A Képviselő-testület hozzájárul a 970. helyrajzi számú építési telek Rádler Józsefnek történő eladásához, 6 900 Ft/ négyzetméter áron. Felhatalmazza a polgármestert az adás – vételi szerződés megkötésére.

Határidő:
2008. október 30.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

10./
Dózsa György úti buszváró felújítása, járda elkészítése és a Rákóczi úti kutak lefedése.
(Hangfelvétel: 06:07:30 óra/perc)   
355/2008.(X. 16.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem fogadta el az Italic – 4 Kft nevében Kovács Ferenc vállalkozó által benyújtott bruttó 1 152 475 Ft-os árajánlatot, amely a Dózsa György úti buszváró felújítására, járdaépítésre és a Rákóczi úti kutak lefedésére vonatkozott. Felhatalmazza Buzási Pál alpolgármestert, hogy a buszváró beázásának megszüntetésére és legszükségesebb felújítására bruttó 480 000 Ft összeghatárig keressen kivitelező vállalkozót.

A bekerülési költségeket a pénzpiaci alapban lévő önkormányzati megtakarításból finanszírozza az önkormányzat.

Határidő:
2008. november 6.

Felelős:
Buzási Pál alpolgármester

11./
A Polgármesteri Hivatal és az önkormányzati intézmények telefonköltségei.

(Hangfelvétel: 06:33:20 óra/perc)   
356/2008.(X. 16.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Szabó László tanácsnokot, a Településfejlesztési és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy a telefonszolgáltató társaságoktól, elsősorban az Inviteltől és a T-Mobiltól kedvezményes telefonszolgáltatási tarifákra (szolgáltatói csomagokra) vonatkozó árajánlatokat kérjen a Rádi Polgármesteri Hivatalban és az önkormányzati intézményekben használt vonalas és mobil telefonokkal összefüggésben.

Határidő:
2008. november 15.

Felelős:
Szabó László tanácsnok

12./
Az Óvoda Beruházást Vizsgáló Bizottság tevékenységéről készítendő jelentés.

 (Hangfelvétel: 06:34:23 óra/perc)   

357/2008.(X. 16.) számú határozat (5 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Óvoda Beruházást Vizsgáló Bizottság mandátumát 2008. december 31-ig, meghosszabbítja. A Vizsgáló Bizottság jelentését legkésőbb 2009. januárban a Képviselő-testület elé kell terjeszteni.

Határidő:
A Vizsgáló Bizottság vizsgálati tevékenységére: 2008. december 31.



A Vizsgáló Bizottság végleges jelentésének benyújtására: 2009. január 31.

Felelős:
Halász László, a Vizsgáló Bizottság elnöke.

13./
Nyugdíjas Nap megszervezése.

(Hangfelvétel: 06:36:25 óra/perc)   

358/2008.(X. 16.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Nyugdíjas Napi ünnepi rendezvény időpontját 2008. november 15. du. 14 órára határozza meg.  A rendezvény összes költségének finanszírozására 200 000 Ft-ot biztosít a költségvetésben jóváhagyott közművelődési kiadások terhére. A vendéglátási feladatokat az Óvoda konyhájának közreműködésével kell ellátni. A megszervezés koordinálására a polgármestert kéri fel.

Határidő:
2008. november 15.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester és Konoróth Mihályné mb. óvodavezető.
14./
Rád, Madách utca 2. szám alatti szolgálati ingatlan fakitermelése.
(Hangfelvétel: 06:48:15 óra/perc)   

359/2008.(X. 16.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Madách u. 2. szám alatti önkormányzati ingatlan elöregedett fáinak egészségi állapotát Dobó István erdészeti szakmérnök felmérje, és kijelölje az esetleges viharkárok elkerülése érdekében a szükséges fakivágást.

Határidő:
2008. október 30.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

15./
Orvosi ügyelet területi bővítése.

 (Hangfelvétel: 06:49:55 óra/perc)   

360/2008.(X. 16.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy Keszeg község 2009. január 1-től csatlakozzon a Kelet Pest Megyei Orvosi Ügyeletet Biztosító Önkormányzati Társuláshoz. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról Keszeg Községi Önkormányzatot és a Társulási Tanácsot tájékoztassa.

Határidő:
2008. október 30.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester 

16./
A 298/2008.(IX. 18.) számú határozat kiegészítése, további három ablak cseréje.
(Hangfelvétel: 06:51:05 óra/perc)   

361/2008.(X. 16.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 298/2008.(IX. 18.) számú határozatát akként módosítja, hogy 14 darab ablak cseréje helyett 17 darab ablak cseréjének megrendelését engedélyezi az Alpa 2007 Bt által benyújtott árajánlat alapján, összesen 1 906 389 Ft értékben. A határozat többi része az eredeti szöveggel továbbra is érvényes.

Határidő:
A szerződés kiegészítésére: 2008. október 31.

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző
kmf.
          Kosztyán Kálmán                                                                 Rutkai Róbert

               polgármester                                                                          jegyző

                 Halász László



                        Oszaczki László
                  jkv. hitelesítő                                                                     jkv. hitelesítő
