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A 2009. január 15-i rendes képviselő-testületi ülés határozatai
1 – 37
1/2009.(I. 15.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)
Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. január 15-i rendes képviselő-testületi üléséről készítendő jegyzőkönyv hitelesítésére Petyerák Gábor és Szabó László önkormányzati képviselőket választja.
Határidő:
a jegyzőkönyv elkészülte

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

2/2009.(I. 15.) számú határozat (3 igen 4 nem 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a mozgókönyvtár finanszírozására készített előterjesztést nem vette a 2009. január 15-i képviselő-testületi ülés napirendjére.
3/2009.(I. 15.) számú határozat (4 igen 2 nem 2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzati szeszfőzde eladásával kapcsolatos előterjesztés elnapolására tett javaslatot nem fogadta el, az előterjesztést tárgyalja a 2009. január 15-i képviselő-testületi ülésen.
4/2009.(I. 15.) számú határozat (1 igen 7 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a faluközpontban lévő, Rád, Rákóczi u. 16 – 18. szám alatti ingatlan hasznosításának megváltoztatására irányuló előterjesztés napirendre vételét elutasítja.

5/2009.(I. 15.) számú határozat (1 igen 6 nem 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Rádi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola önerős bővítésére tett előterjesztés napirendre vételét nem támogatja.
6/2009.(I. 15.) számú határozat (1 igen 7 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a községi játszótér elhelyezésére vonatkozó jelenleg érvényes önkormányzati döntés megváltoztatására irányuló, és „a 90/2003.(IX. 01.) számú képviselő-testületi határozat megerősítése a játszótér elhelyezéséről” címet viselő előterjesztés napirendre vételét nem támogatja.

7/2009.(I. 15.) számú határozat (7 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2009. január 15-i rendes képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./
Rád Napköziotthonos Óvoda és II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola logopédiai szolgálat finanszírozása.
2./
A 687/2 helyrajzi számú építési telek árának meghatározása
3./
Óvoda Beruházást Vizsgáló Bizottság végleges jelentése

4./
Az Óvoda bővítés és felújítás beruházásának megvalósulási terve
5./
Rád Község internetes Honlapjának fejlesztése
6./
A RoBa Millenium Kft-vel kötött és felmondott Megbízási Szerződés keretében felvett és vissza nem fizetett 1 200 000 Ft pályázatírói díj
7./
Községfejlesztés – telkesítés
8./
Községüzemeltetési feladatok meghatározása
9./
Közmeghallgatás értékelése
10./
Pályázati célok megvalósítása
11./
Rostásné Pátkai Zsuzsanna és Rostás Balázs kérelme
12./
A T-mobil telefonszolgáltató ajánlata
13./
Tornacsarnok használatának díjszabása
14./
A Jobbik Magyarországért Mozgalom Rádi Szervezetének kérelme a Tornacsarnok térítésmentes igénybevételére
15./
A Képviselő-testületi ülések digitális hangrögzítése és archiválása 2009. évben

(Bajnógel János megbízása)
16./
Zöld Híd Program pályázat (bezárt hulladéklerakók rekultiválása)
17./
A főállású polgármester évi rendes szabadsága
18./
Szeszfőzde vételi ajánlata
8/2009.(I. 15.) számú határozat (4 igen 5 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatta azt a határozati javaslatot, hogy a logopédiai szolgáltatás biztosításának költségeit, háromfelé osztva: az önkormányzat, az általános iskola valamint az óvoda alapítványai és a szülők, egyforma arányban fedezzék.

9/2009.(I. 15.) számú határozat (1 igen 5 nem 3 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatta azt a határozati javaslatot, hogy a logopédiai szolgáltatás biztosításának költségeit, kétfelé osztva: az önkormányzat, és az általános iskola valamint az óvoda alapítványai 50 – 50 % arányban fedezzék.
10/2009.(I. 15.) számú határozat (4 igen 4 nem 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatta azt a határozati javaslatot, hogy a logopédiai szolgáltatás biztosításának költségeit, kétfelé osztva: az önkormányzat, és az érintett szülők 50 – 50 % arányban fedezzék.

11/2009.(I. 15.) számú határozat (3 igen 5 nem 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatta azt a határozati javaslatot, hogy az önkormányzat 2009. évre biztosítson állami támogatás nélkül önerőből 500 000 Ft-ot, a logopédiai szolgáltatás biztosítására.

12/2009.(I. 15.) számú határozat (6 igen 1 nem 2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az óvoda beruházást Vizsgáló Bizottság végleges jelentését elfogadta, és az igazságügyi valamint a jogi szakvélemény alapján megállapította, hogy a kivitelező Bernecker Kft hibásan és hiányosan teljesített. Ezért a végelszámolás után ki nem fizetett 2 000 000 Ft-ot visszatartja a nyolc darab parkoló megépítésére és a hibás teljesítésből adódó önkormányzati vagyon értékcsökkenésének ellensúlyozására.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

13/2009.(I. 15.) számú határozat (6 igen 2 nem 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy az óvoda beruházást Vizsgáló Bizottság előzetes, és végleges jelentése együtt megalapozza Kosztyán Kálmán, polgármesteri tisztségéből eredő közszolgálati jogviszony kötelezettségének vétkes megszegése alapos gyanúját, ezért fegyelmi eljárást rendel el munkáltatói jogkörében eljárva a polgármester ellen. A fegyelmi vizsgálat lefolytatására háromtagú fegyelmi bizottságot hoz létre.

Határidő:
fegyelmi vizsgálatra: 2009. január 29.



jelentés elkészítésére: 2009. február 5.

Felelős:
a háromtagú fegyelmi bizottság elnöke

14/2009.(I. 15.) számú határozat (6 igen 3 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Kosztyán Kálmán polgármester ellen a 13/2009.(I. 15.) számú határozattal elrendelt fegyelmi eljárás, háromtagú fegyelmi vizsgáló bizottságába megválasztja: Halász László vizsgálóbizottsági elnököt, továbbá Gémesi Ferencné és Szabó László tanácsnok, önkormányzati képviselőket. A fegyelmi vizsgáló bizottság jelentését, legkésőbb 2009. február 5-ig nyújtsa be a képviselő-testületnek, előzetesen megküldve a jegyzőnek törvényességi áttekintésre.
Határidő: a 13/2009.(I. 15.) hat. szerint   Felelős: Halász László elnök és Rutkai Róbert jegyző 
15/2009.(I. 15.) számú határozat (7 nem 2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja azt a jegyzői előterjesztést, hogy a Zsoldos és Csató Tervező Irodának kerüljön kifizetésre a Rádi Óvoda bővítésére és felújítására általuk elkészített megvalósulási terv, a korábban 250 000 Ft + áfa összegű benyújtott számla alapján. A Képviselő-testület megállapította, hogy a tervezők is hozzájárultak ahhoz, hogy a Rádi Óvoda bővítésével kapcsolatban megvalósulási tervet kellett készíteni, valamint a terv az épület méretére és a parkolókra vonatkozóan valótlanságokat, és tévedéseket tartalmaz.
Határidő:
a tervezőiroda értesítésére 2009. január 23.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

16/2009.(I. 15.) számú határozat (9 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Rádi Honlap fejlesztésére a DunaWeb Távközlési Kft-től, az árajánlatának megfelelő 49 000 Ft + áfa egyszeri díjért megrendeli a „Képviselő-testületi ülések hangfelvételei” 6 GB tárhely igénybevételével történő meghallgathatóságának és letölthetőségének kialakítását, valamint az „Előterjesztések”, az „Önkormányzati Hírek – Tájékoztatók”, és a „Hivatalvezető (jegyző) közleményei” menüpontok biztosítását. Igényli a Honlapon „Fórum” létrehozását, amely hozzászólási, véleményközlési lehetőséget teremt az olvasó, látogatók számára, továbbá az „önkormányzati képviselői e-mail címek” közzétételét. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a fejlesztésekkel összefüggő szolgáltatás havidíja nettó 3600 Ft.
Határidő:


megrendelésre 2009. január 31.
Felelős:


Rutkai Róbert jegyző 

17/2009.(I. 15.) számú határozat (8 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, - figyelemmel a 432/2008.(XII. 04.) számú határozatára - keresetet indít Vác Városi Bíróságon a RoBa Millenium Kft (1139 Budapest Pannónia u. 96.) ellen, 1 200 000 Ft és kamatai megfizetésére. A keresetlevél elkészítésével és a perben az önkormányzat jogi képviseletével, a perérték 5 % összegéért, a Dr. Versitz Piroska Ügyvédi Irodát (2120 Dunakeszi, Fő u. 103.) bízza meg. Felhívja Kosztyán Kálmán polgármestert az ügyvédi meghatalmazásra, szerződés megkötésére. A megbízási szerződés részét képező tényvázlat (szerződés tárgyának meghatározása, tényállás rögzítése, a kereset tartalma, a szükséges jegyzőkönyvek, határozatok és levelezés, rendelkezésre bocsátása) megbízó részéről történő biztosításával Rutkai Róbert jegyzőt bízza meg.   
Határidő:
a megbízói tényvázlat biztosítására: 2009. január 22.

a megbízásra: 2009. január 26. 

a kereset megindítására: 2009. január 31.

Felelős:
megbízói tényvázlat biztosításáért: Rutkai Róbert jegyző
ügyvédi meghatalmazásért, szerződésért: Kosztyán Kálmán polgármester 

keresetlevél benyújtásáért: Dr. Versitz Piroska ügyvéd

Emlékeztetőül:
432/2008.(XII. 04.) számú határozat (7 igen 2 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, - hivatkozással Kosztyán Kálmán polgármester 2008. október 22-én kelt írásos nyilatkozatára is, – a RoBa Millenium Kft-vel 2006. március 23-án kötött Megbízási Szerződést, annak 10./ pontjára történő hivatkozással felmondja. A Képviselő-testület tényként állapítja meg, hogy a RoBa Millenium Kft. mint Megbízott, általa megírt pályázatot nem bocsátott Rád Községi Önkormányzat, mint Megbízó rendelkezésére, és nem küldött írásos igazolást pályázat benyújtásáról és befogadásáról az elmúlt két és fél évben. A Megbízott általa írt pályázatról teljesítési igazolást sem készített, és adott át aláírásra a Megbízónak.

A Képviselő-testület kötelezi Kosztyán Kálmán polgármestert, hogy a ténymegállapítás időpontjától számított öt (5) napon belül (2008. december 9-ig) jogérvényesen szólítsa fel a RoBa Millenium Kft-t, hogy az előzetesen pályázatkészítésre felvett 1 200 000 Ft-ot, nem teljesítés miatt fizesse vissza. Ha 2008. december 15-ig a RoBa Millenium Kft nem fizeti vissza az 1 200 000 Ft-ot, úgy Rutkai Róbert jegyző készítsen a következő képviselő-testületi ülésre olyan előterjesztést, amely előkészíti az ügyészi vizsgálat kezdeményezését, továbbá keresetlevél alapján peres eljárás megindítását a Megbízási Szerződés 12. pontja szerinti Bíróságon. 

Határidő:
A RoBa Millenium Kft. felszólítására: 2008. december 9.


    
            
Visszafizetési kötelezettség teljesítésére: 2008. december 15.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

18/2009.(I. 15.) számú határozat (8 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, egyetértve a gazdasági és korrupciós valamint szervezett bűnözés elleni egyre erőteljesebb fellépéssel, a maga eszközeivel is tenni kíván a közélet tisztaságáért. Ezért, figyelemmel a HVG 2009. január 3-án „Elpályázott önkormányzatok – humán erőforrás” című cikkére és a törvényes működés látszatát keltő működés miatt

p a n a s z t  n y ú j t   b e

a Legfőbb Ügyészség Nyomozás Felügyeleti Főosztály Kiemelt Ügyek Osztályához, a

RoBa Millenium Kft (1139 Budapest, Pannónia u. 96.) ellen,
Rád Községi Önkormányzat és több megyében lévő kistelepülési önkormányzat megtévesztésének, és milliárdos nagyságrendű közberuházások (szennyvízcsatorna beruházások) esetében tervezett, közbeszerzési eljárások kikerülésének kísérlete miatt.

A panasz beadvány elkészítésével és az önkormányzat jogi képviseletével Dr. Versitz Piroska Ügyvédi Irodát (2120 Dunakeszi, Fő u. 103.) bízza meg.

Határidő:
a megbízásra: 2009. január 26.
a panasz beadványra: 2009. január 31.

Felelős:
a megbízásért: Kosztyán Kálmán polgármester 

a panasz beadvány benyújtásáért: a megbízás alapján Dr. Versitz Piroska ügyvéd
19/2009.(I. 15.) számú határozat (5 igen 4 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 285/2008.(IX.) 18.) számú határozatának megváltoztatására irányuló előterjesztésről való döntést a 2009. február 5-i képviselő-testületi ülésig elnapolja.

Emlékeztetőül:
285/2008. (IX. 18.) számú határozat (6 igen 2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Franyó Jánosné 0258/8 helyrajzi számú 4266 m2 nagyságú földterületét községfejlesztési célra 2 559 600 Ft-ért megvásárolja. A vételi árat a pénzpiaci alapban lévő önkormányzati megtakarításból biztosítja. Felhatalmazza Kosztyán Kálmán polgármestert, hogy a Lieszkovszki Mihály tulajdonát képező 0258/9 helyrajzi számú ingatlan megvételére vonatkozó önkormányzati határozat meghozatalát követően, az adás – vételi szerződést megkösse.

Határidő:
a 0258/8 és a 0258/9 valamint a 0258/10 - 11 helyrajzi számú területek önkormányzati tulajdonba kerüléséről szóló érvényes végleges határozatok meglétekor

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

20/2009.(I. 15.) számú határozat (9 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete szándékában áll a községüzemeltetési feladatok hatékonyabb és szakszerűbb ellátása. Ezért felhatalmazza Kosztyán Kálmán polgármestert, hogy az önkormányzat a tulajdonát képező Multicar típusú teherszállító eszköz felújítására és levizsgáztatására, szerezzen be szakmailag hiteles, alátámasztott költségbecslést. Felkéri továbbá a polgármestert, hogy olyan kerti kisgép (traktor) és tartozékaira vonatkozó árajánlatokat is szerezzen be, amellyel, a fűnyírással és gyomtalanítással, valamint a téli útkarbantartással kapcsolatos feladatok elláthatók. 

Határidő:
a 2009. február 5-i képviselő-testületi ülés

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

21/2009.(I. 15.) számú határozat (9 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közmeghallgatásról készített tájékoztatást elfogadja.

22/2009.(I. 15.) számú határozat (9 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Rád, Rákóczi út Penc község felöli szakaszán a gyalogos járda megépítését, támogatja.

A járda megépítéséhez járdalapokat az önkormányzat biztosítja azzal, hogy a járda megépítését összefogással az ott lakó emberek végzik el, amelyet a kérelmező ígérete szerint megszervez. 

Határidő:
2009. április 30.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

23/2009.(I. 15.) számú határozat (8 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Község Önkormányzat Képviselő-testülete rangsorolás nélkül, a pályázati lehetőségekre is tekintettel, a fontosabb pályázati célokat az alábbiak szerint rögzíti:

Kiemelt feladat a szennyvízhálózat kiépítése, szennyvíztisztítás, továbbá a belvízrendezés.

Az Egészségház bővítése, korszerűsítése. A Községháza elkezdett felújításának folytatása és befejezése. A belterületi utak aszfaltozása. Községi köztéri játszótér megépítése. Az Általános Iskola felújítása, bővítése, továbbá a Muslay – Toperczer kúria felújítása pályázati lehetőség függvényében.
24/2009.(I. 15.) számú határozat (7 igen 2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Rád, Május 1 úti és a 07/64 helyrajzi számú külterületi út találkozási pontjánál az áteresz műtárgyat a belvízrendezési program keretében, tervezi átépíteni.

A tervkészítés és engedélyeztetés folyamatban van.

A tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állása határozza meg a műtárgy újjáépítését.

Határidő:
folyamatos

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

25/2009.(I. 15.) számú határozat (9 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a T-mobil telefonszolgáltató társaság ajánlatát elfogadja és az Együttműködési megállapodást, megköti azzal, hogy kedvezményes körzetnek az 1-es körzetet jelöli meg. Felhatalmazza Kosztyán Kálmán polgármestert az Együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő:
2009. január 25.


Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

26/2009.(I. 15.) számú határozat (8 igen 1 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Tornacsarnok parkettás nagytermének bérleti díját 2009. évre vonatkozóan, sportolásra bruttó 2500 Ft/óra összegben állapítja meg. Felhívja a jegyzőt, hogy gondoskodjon e helyiségbérleti díjra vonatkozóan a 17/2008.(XII. 04.) számú rendelettel módosított és az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről szóló 9/2003. számú rendelet módosításáról. Ennek érdekében a módosító rendelettervezetet a 2009. február 5-i képviselő-testületi ülésen terjessze elő. 

Határidő:
2009. január 30.
Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

27/2009.(I. 15.) számú határozat (7 igen 2 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Tornacsarnok kistermének bérleti díját 2009. évre vonatkozóan, kereskedelmi és árubemutató célra bruttó 2000 Ft/óra összegben állapítja meg. Felhívja a jegyzőt, hogy gondoskodjon e helyiségbérleti díjra vonatkozóan a 17/2008.(XII. 04.) számú rendelettel módosított és az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről szóló 9/2003. számú rendelet módosításáról. Ennek érdekében a módosító rendelettervezetet a 2009. február 5-i képviselő-testületi ülésen terjessze elő. 

Határidő:
2009. január 30.

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

28/2009.(I. 15.) számú határozat (3 igen 4 nem 2 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nem támogatja, hogy az intézmények, és civil szervezetek részére a Tornacsarnok használata térítésmentes legyen azzal a feltétellel, hogy az elfogyasztott közüzemi szolgáltatások díjáért fizetniük kell. 

29/2009.(I. 15.) számú határozat (5 igen 4 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Községháza nagytermének bérleti díját 2009. évre vonatkozóan, kereskedelmi és árubemutató célra bruttó 3000 Ft/óra összegben állapítja meg. Felhívja a jegyzőt, hogy gondoskodjon e helyiségbérleti díjra vonatkozóan a 17/2008.(XII. 04.) számú rendelettel módosított és az önkormányzat tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről szóló 9/2003. számú rendelet módosításáról. Ennek érdekében a módosító rendelettervezetet a 2009. február 5-i képviselő-testületi ülésen terjessze elő. 

Határidő:
2009. január 30.

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

30/2009.(I. 15.) számú határozat (9 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonában álló helyiségek bérletére vonatkozóan, a 2009. február 5-i képviselő-testületi ülésen állapít meg 2009. évben fizetendő további bérleti díjakat. Felkéri Petyerák Gábor önkormányzati képviselőt, hogy tegyen javaslatot egyéb díjtételekre.

Határidő:
2009. február 29.

Felelős:
Petyerák Gábor képviselő

31/2009.(I. 15.) számú határozat (8 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. február 21-én, szombaton délután 15 órától 19 óráig térítésmentesen biztosítja a Jobbik Magyarországért Mozgalom Rádi Szervezete számára a Tornacsarnok igénybevételét, kérelmének megfelelően Magyar Est kulturális rendezvényre.

Határidő:
2009. február 21.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester és Horváth Tibor gondnok 

32/2009.(I. 15.) számú határozat (9 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. évre változatlan fizetési feltételekkel, ismét Bajnógel Jánost bízza meg a képviselő-testületi ülések hangosítási, hangrögzítési és archiválási feladatainak ellátásával. 

Határidő:
2009. december 31-ig

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző és Bajnógel János

33/2009.(I. 15.) számú határozat (8 igen 1 nem szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a KEOP „Települési szilárdhulladék-lerakókat érintő térségi szintű rekultivációs program elvégzése” című pályázat keretében, a településre lakosságszám arányosan eső önrészét a 2009 és 2010 évek költségvetéséből biztosítja az alábbiak szerint:
1) Az önrész biztosítása a program második szakaszának (előkészítés költsége) maximum 15 %-a erejéig terjed. Ennek előzetesen kalkulált várható költsége 30-40 millió Ft / program (54-72 Ft/ fő / költségvetési év)

2) Az 1. pontban vállalt kötelezettség vállalás csak akkor lép hatályba, ha a társulás a KEOP pályázat I. fordulójában eredményesen szerepel és a konkrét pályázat kidolgozásához szükséges 85%-os támogatást megkapja.

3) A pályázat keretében a külön eljárási rendben rögzített feltételeknek megfelelő hulladéklerakók egy ütemben, a programban kidolgozásra kerülő ütemezésben kerülnek rekultivációra.

Határidő:
2008. január 15.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

34/2009.(I. 15.) számú határozat (9 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Kosztyán Kálmán polgármester 2008. évi ki nem vett szabadságát: február 23, 24, 25, 26, 27, március 16, 17, 18, 19, 20, 23, 24, 25, 26, 27, 30, 31, április 1, 2, 3, 17, 20, 21, 22, 23, 24,, 27, 28, 29, 30, május 18, 19, 20, 21 = összesen  34 napot, kiadja.

Határidő:
2009. május 22-ig

Felelős:
Rutkai Róbert jegyző

35/2009.(I. 15.) számú határozat (9 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezi Kosztyán Kálmán polgármestert, hogy a 2009. évre járó 39 nap rendes szabadságára vonatkozóan készítsen szabadságolási ütemtervet, amelyre alapuló szabadságkérelmét a 2009. február 5-i képviselő-testületi ülésre terjessze elő.

Határidő:
2009. január 30.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester
36/2009.(I. 15.) számú határozat (8 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kötelezi Kosztyán Kálmán polgármestert, írásban indokolja meg a 2009. február 5-i képviselő-testületi ülésre, hogy miért nem tudta a 2008. évben felhalmozott 34 nap szabadságát kivenni.

Határidő:
2009. január 31.

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester 
37/2009.(I. 15.) számú határozat (8 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a szeszfőzde épületéhez a vevőjelölt által benyújtott vázrajzot alapul véve, terület kiegészítést (telek nagyobbítást) biztosít.

A szeszfőzde bejárati oldalánál az átmenő gépkocsi forgalom részére utat biztosítani kell.

A szeszfőzde bejárati homlokzatánál 0,5 m-rel szűkíthető az út.

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csak abban az esetben járul hozzá a telek bővítéséhez, ha az adásvételi szerződést felek jogérvényesen megkötik és vevő a vételi árat 100 %-ban megfizette az eladó önkormányzat számára.

Határidő:
folyamatos

Felelős:
Kosztyán Kálmán polgármester

