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A 2012. június 19-i rendkívüli képviselő-testületi ülés határozatai
98 – 100

98/2012.(VI. 19.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)
Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. június 19-i rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjét a meghívó alapján az alábbiak szerint állapítja meg:

1./
Az AVE Hevesi Városfenntartó Kft által az önkormányzat részére kibocsájtott díjkülönbözeti számla rendezése és a 2012. évi szemétszállítási díj felülvizsgálata


Előterjesztő: Rutkai Róbert jegyző

2./
A Cserhát Kapuja Dalos Találkozó támogatása

Előterjesztő: Lieszkovszki Gábor polgármester

3./
A „Testvérvárosok polgárainak találkozói” pályázat benyújtásának támogatása

Előterjesztő: Lieszkovszki Gábor polgármester
99/2012.(VI. 19.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)
Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért Hencz Zsolt ügyvezető igazgató és Gecse Mátyás Melinda műszaki igazgató, az AVE Hevesi Városfenntartó Kft képviselőivel történt tárgyalás alapján kialakított megállapodással, amely szerint:

Az AVE Hevesi Városfenntartó Kft szolgáltató sztornózza a Rád Községi Önkormányzat számra 2010. évre kibocsájtott, összesen 1 213 322 Ft négy darab díjkülönbözeti számlát. 

Az AVE Hevesi Városfenntartó Kft szolgáltató 900 000 Ft díjkülönbözeti számlát bocsájt ki Rád Községi Önkormányzat részére, a 2010. évi szilárd kommunális hulladékszállítással összefüggésben, amely kifizetését az önkormányzat két részletben: 2012. augusztus és szeptember hónapban teljesíti.

Az AVE Hevesi Városfenntartó Kft szolgáltató a 2012. első negyedévére Rád Községi Önkormányzat számára kibocsájtott 591 322 Ft díjkülönbözeti számlát sztornózza.

Rád Községi Önkormányzat elfogadja 2012. április 1-től december 31-ig szóló időszakra vonatkozó, a szolgáltató által készített díjkalkulációt, amely alapján a szilárd kommunális hulladék begyűjtésének és elszállításának díját az alábbiak szerint állapítja meg: 

60 literes kuka negyedéves díja:
5 376 Ft
=        21 504 Ft/év (413,53 Ft/hét)

80 literes kuka negyedéves díja: 
6 076 Ft
=        24 304 Ft/év (467,40 Ft /hét)

          120 literes kuka negyedéves díja:
7 374 Ft
=        29 496 Ft/év (567,20 Ft /hét)
A Képviselő-testület felhívja a jegyzőt, hogy díjmódosításra vonatkozó rendeleti előterjesztést a következő képviselő-testületi ülésre készítse el.

Felhatalmazza a polgármestert a határozat alapján elkészítendő Megállapodás aláírására.

Határidő:
2012. június 30.

Felelős:
Lieszkovszki Gábor polgármester és Rutkai Róbert jegyző  
100/2012.(VI. 19.) számú határozat (7 igen egyhangú szavazattal)
Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 75 000 Ft Hetvenöt ezer forint átadott támogatásban részesíti a Faluért Egyesületet, amely összeggel járul hozzá a „Cserhát Kapuja Dalos Találkozó” közreműködő résztvevőinek megvendégeléséhez. Felhatalmazza a polgármestert a támogatás átutalására. 

Határidő:
2012. június 26.

Felelős:
Lieszkovszki Gábor polgármester

