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A 2012. december 6-i rendkívüli képviselő-testületi ülés határozatai
190 – 198 
190/2012.(XII. 06.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. december 06-án tartott rendkívüli képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./
A Közös Önkormányzati Hivatal megalakításáról és fenntartásáról szóló Megállapodás-tervezet

2./
A Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázatra benyújtott pályázatok elbírálása

3./
A 071/41 helyrajzi számú önkormányzati területen létesítendő új köztéri játszótér és faluképet szépítő pihenőpark létrehozásáról szóló 158/2012.(X. 25.) számú határozat módosításáról
1. napirendi pont:

191/2012.(XII. 06.) számú határozat (5 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. december 06-i rendkívüli képviselő-testületi ülésre a Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására előterjesztett Megállapodás tervezet szövegéhez tett váchartyáni módosításra figyelemmel az alábbi 3.4. szöveget fogadja el:

„A létrehozott Közös Önkormányzati Hivatal esetében az államilag elismert és finanszírozott létszám alapján, a székhely hivatali szervezetben a kirendeltség hivatali szervezetéhez képest egy fővel több köztisztviselő alkalmazásában állapodnak meg a felek.” 

192/2012.(XII. 06.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. december 06-i rendkívüli képviselő-testületi ülésre Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására előterjesztett Megállapodás tervezet szövegével megegyezően, a jegyző és az aljegyző kinevezésére és feladataira vonatkozó 8. pontját az alábbiak szerint fogadja el:

  8.1.
Rád község Polgármesteri Hivatalát a rádi jegyző vezeti 2013. február 28-ig. Váchartyán Polgármesteri Hivatalát a váchartyáni jegyző vezeti, 2013. február 28-ig. Mindkét polgármesteri Hivatal megszűnik 2013. február 28. napjával bezárólag, korábbi munkájukat a jelen megállapodást kötő két önkormányzat által létrehozandó Közös Önkormányzati Hivatal folytatja, veszi át.




A jelen megállapodással létrehozott Rádi Közös Önkormányzati Hivatalt 2013. március 1-től a váchartyáni jegyző vezeti, figyelemmel arra, hogy 2013. március 1-től pályázat nélkül, továbbfoglalkoztatással kívánják a polgármesterek a Rádi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét kinevezni. 



A fenti jegyzői kinevezéshez polgármesterek lakosságszám arányos döntése szükséges.



Megállapodó önkormányzatok a Közös Önkormányzati Hivatalban 2013. március 1-től aljegyzői munkakört hoznak létre, melyben Rád Községi Polgármesteri Hivatal jegyzőjét kívánják továbbfoglalkoztatni aljegyzőként. 

A jegyző javaslata alapján történő aljegyzői kinevezéshez a polgármesterek lakosságszám arányos döntése szükséges.
8.2.
A 8.1 pontnak megfelelően a továbbfoglalkoztatással kinevezett jegyző felett a közös önkormányzati hivatal kirendeltség szerinti település – Váchartyán – polgármestere gyakorolja az egyéb munkáltatói jogokat. 


A 8.1 pontnak megfelelően a továbbfoglalkoztatással kinevezett aljegyző felett a közös önkormányzati hivatal székhely szerinti település – Rád község – polgármestere gyakorolja a munkáltatói jogokat. 



A jegyző gyakorolja az aljegyző felett az egyéb munkáltatói jogokat. 
8.3.
A Közös Önkormányzati Hivatal és Kirendeltsége dolgozói tekintetében a munkáltatói jogköröket a jegyző gyakorolja. 



Kinevezés, felmentés, jutalmazás alkalmával a székhely hivatali szervezet dolgozói esetében Rád község polgármesterének, a kirendeltség hivatali szervezete dolgozói esetében Váchartyán polgármesterének egyetértési joga van.
8.4.
A jegyző a kirendeltségen, az aljegyző a székhelyen látja el a képviselő-testületek és a bizottságok működésével kapcsolatos szervezési, igazgatási feladatokat, a polgármesterek hatáskörébe tartozó államigazgatási döntések előkészítését és végrehajtását.

8.5.
A fentieknek megfelelően döntésre előkészítik a polgármesterek hatáskörébe tartozó államigazgatási ügyeket, döntenek azokban a hatósági ügyekben, amelyeket a polgármesterek adnak át. A jegyző a kirendeltségen, az aljegyző a székhelyen köteles a képviselő-testület ülésén részt venni és a testületi üléssel kapcsolatos és törvényben előírt jegyzői feladatokat ellátni. 
8.6.
A jegyző a kirendeltségen, az aljegyző a székhelyen a Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott gyakorisággal köteles ügyfélfogadást tartani.

8.7.  A jegyző évente együttes ülésen beszámol mind két képviselő-testületeknek a Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról. Összeállítja a Közös Önkormányzati Hivatal éves költségvetési tervezetét, és beszámol az előző évi költségfelhasználásról.

8.8. 
A jegyzőt a törvényben szabályozott esetekben és módon az aljegyző helyettesíti, ellátja a jegyző által meghatározott feladatokat. 

8.9.
A Közös Önkormányzati Hivatalt a jegyző vezeti, amely feladatának ellátásában az aljegyző a fenti 8.8 pontnak megfelelően vesz részt. 

8.10. A jegyző nevében és vezetésével a kirendeltség köztisztviselői a Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott gyakorisággal, hetente rendszeresen kötelesek Váchartyán községben ügyfélfogadást tartani. 

8.11. Az aljegyző nevében és vezetésével a székhely köztisztviselői a Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott gyakorisággal, hetente rendszeresen kötelesek Rád községben ügyfélfogadást tartani. 

193/2012.(XII. 06.) számú határozat (5 igen 1 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. december 06-i rendkívüli képviselő-testületi ülésre a Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására előterjesztett Megállapodás tervezet szövegéhez tett váchartyáni módosításra, kiegészítésre figyelemmel az alábbi 6.3. szöveget fogadja el:

6.3.
Ha a Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez biztosított állami normatívtámogatáson túl önkormányzati többlettámogatással megállapított személyi és dologi kiadás előirányzatból maradvány keletkezik, akkor az előirányzat megtakarításból a székhely szerinti, vagy a kirendeltség szerinti önkormányzat visszamenőlegesen visszakapja a megtakarított személyi kiadás és járulékaihoz az állami normatíva felett hozzátett saját önkormányzati hozzájárulását. 

Az állami normatíva feletti, önkormányzati forrásból finanszírozott személyi kiadás és járulékai, az álláshely betöltetlensége miatti megtakarítása esetén, utólagos elszámolással visszajár a finanszírozó önkormányzatnak. 

A dologi kiadásokból keletkező pénzmaradványt a Közös Önkormányzati Hivatal számláján kell könyvelni, amelyet a következő gazdasági évben a keletkezése szerinti – székhely vagy kirendeltség – hivatali szervezet dologi kiadásainak többlet előirányzataként kell tervezni. 

Ha a Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez biztosított állami normatívtámogatás személyi kiadás és járulékai, valamint dologi kiadás összegéből maradvány, megtakarítás keletkezik, akkor azt a keletkezése szerinti – székhely vagy kirendeltség – hivatali szervezetnél kell felhasználni.  
2. napirendi pont:

194/2012.(XII. 06.) számú határozat (3 igen 3 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázattal összefüggésben tíz hónapra, Illés János képviselő javaslatára az előterjesztés szerinti




1. pályázót havi 4 000 Ft/hónap



2. pályázót havi 4 000 Ft/hónap




3. pályázót havi 2 000 Ft/hónap




4. pályázót havi 2 000 Ft/hónap




5. pályázót havi 2 000 Ft/hónap

 ösztöndíj összeggel támogatja.
(A javaslatot nem szavazta meg a Képviselő-testület)

195/2012.(XII. 06.) számú határozat (2 igen 4 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázattal összefüggésben tíz hónapra, Tiszolczy Gábor képviselő javaslatára az előterjesztés szerinti




1. pályázót havi 3 500 Ft/hónap




2. pályázót havi 3 000 Ft/hónap




3. pályázót havi 2 500 Ft/hónap




4. pályázót havi 2 500 Ft/hónap




5. pályázót havi 2 500 Ft/hónap

 ösztöndíj összeggel támogatja.

(A javaslatot nem szavazta meg a Képviselő-testület)

196/2012.(XII. 06.) számú határozat (1 igen 5 tartózkodás szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázattal összefüggésben tíz hónapra, Lázár István képviselő javaslatára az előterjesztés szerinti




1. pályázót havi 3 000 Ft/hónap




2. pályázót havi 3 000 Ft/hónap




3. pályázót havi 2 000 Ft/hónap




4. pályázót havi 2 000 Ft/hónap




5. pályázót havi 2 000 Ft/hónap

 ösztöndíj összeggel támogatja.

(A javaslatot nem szavazta meg a Képviselő-testület)

197/2012.(XII. 06.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Község Képviselő-testülete  a 2013. évre meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzat  „A” típusú Ösztöndíjpályázatra benyújtott 5 fő hallgató  pályázati  kérelmét befogadta.
A pályázati támogatás megállapítása 2013 évben 10 hónapra szól.

Az Ösztöndíjpályázattal összefüggésben, Puporkáné Papp Gabriella képviselő javaslatára a pályázókat az előterjesztés rangsorára figyelemmel:



1. pályázót havi 4 000 Ft/hónap




2. pályázót havi 3 000 Ft/hónap




3. pályázót havi 3 000 Ft/hónap




4. pályázót havi 2 000 Ft/hónap




5. pályázót havi 2 000 Ft/hónap

meghatározott ösztöndíj összeggel támogatja a Képviselő-testület, az alábbiak szerint:
1.  Kósa József Rád, József A. út  45. szám alatti lakos:
4 000  Ft/hó

 


2.  Kravjár Edina Rád, Viola u. 1/b. szám alatti lakos:
3 000 Ft/hó

    

3.  Farkas Alexandra Rád, Sallai utca 14. alatti lakos:
3 000 Ft/hó         

4.  Somosi Péter Rád, Rákóczi út 68. szám alatti lakos:
2 000 Ft/hó

5.  Birszki Benjámin Rád, Szabadság tér 17. szám alatti:
2 000 Ft/fő


A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a pályázattal kapcsolatos feladatokat határidőre végezze el.

Felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a 2013. évi költségvetésben, a megítélt pályázati, támogatási összeg – összesen 140 000 Ft – betervezéséről.

Határidők:
pályázati kiírás szerint, folyamatosan
Felelős:
Lieszkovszki Gábor polgármester, és Rutkai Róbert jegyző
3. napirendi pont:

198/2012.(XII. 06.) számú határozat (6 igen egyhangú szavazattal)

Rád Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 158/2012.(X. 25.) számú határozatát az alábbi szöveggel egészíti ki:
„A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 750 000 Ft +Áfa összegű projekt előkészítési kiadást, és a 200 000 Ft + Áfa összegű, köztéri játszótér és pihenőpark tervezési díja összegének átutalását, az önkormányzat OTP Pénzpiaci Alapban lévő megtakarításából, értékpapír eladással teljesítse.”
Határidő:
2012. december 20.

Felelős:
Lieszkovszki Gábor polgármester

